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OPERATING INSTRUCTION

Please read these instructions before operating
your set and retain them for future reference.

UDHEZIMET E PERDORIMIT
Ju lutemi lexoni kéto udhézime pérpara se té pérdorni
grupin tuaj dhe ruajini ato pér referencé né té ardhmen.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Prije upotrebe uredaja procitati ova uputstva
i zadrzati ih radi kasnijih referenci.

WHCTPYKUUU 3A EKCMJTOATALINSA

MONR, npoverteTe Te3n UHCTPYKUMK, npegn oa n3nonssare
YCTPOWCTBOTO U v 3anaseTe 3a ObAeLmn cnpasku.

IMPORTANTE:

Leia atentamente este manual antes de instalar e operar a
TV. Mantenha este manual & mao para referéncia

INSTRUCTIONS D'UTILISATION:

Veuillez lire ces instructions avant d'utiliser votre appareil et
conservez-les pour toute référence future.

BETRIEBSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Inbetriebnahme
Ihres Sets und bewahren Sie sie zum spateren Nachschlagen auf.

OAHTIA NAEITOYPTIAZ

AlaBdote autég TG 0dnyieg Tpv amd Tn Aettoupyia TG povadag
0ag Kal va Ta S1atnerioeTe yia HEANOVTIKH avag@opd.

UPUTE ZA KORISTENJE
Prije koristenja uredaja pazljivo proditati
upute i sacuvati ih za buducu upotrebu.

KEZELESI UTASITA

Kérjlk, a készulék hasznélata elétt olvassa el ezeket az
utasitasokat, és drizze ezeket meg késébbi betekintésre.

YNATCTBO 3A KOPUCTEHE

Be monume npounTajTe ro osa ynatcTso npep ga ro
VHCTanmpate 1 ynotpebysaTe BalMoOT ypes,.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Va rugam sa cititi aceste instructiuni inainte de a folosi
televizorul si pastrati-le pentru referinte ulterioare.

NAVODILA ZA UPORABO

Pred uporabo pozorno preberite navodila
in jih shranite za morebitno uporabo v prihodnosti.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Pre upotrebe uredaja procitati ova uputstva
i zadrzati ih radi kasnijih referenci.
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SAFETY INFORMATION

The exclamation point within an equilateral triangle CAUTION
is intended to alert the user to the presence of RISK OF ELECTRIC SHOCK.
important operting in the literature accompanying

the appliance

" High voltages are used in the operation of this product. to
Warrjms . . o reduce the risk of electric shock, do not remove cover of the
The lightning flash with arrowhead symbol within cabinet, refer servicing to qualified service personal

an equilateral triangle,is intended to alert the user
to the presence of uninsulated dangerous voltage - -
within the products enclosure that may be of If the TV any changes or coarse adiustment, electric

sufficient magnitude to constitute a risk of electric ShOFkS to be hurt, do not attempt to open a machine-
shock to persons. maintenance,customer contact centresneeded overhaul.

IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS

1) Read these instructions. 2) Keep these instructions. 3) Heed all warnings.

4) Follow all instructions. 5) Do not use this apparatus near water. 6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus

(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug

has two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third

grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety, If the provided

plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at Plugs, convenience

receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments /accessories specified by the manufacturer.

12) Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,

or sold with the apparatus. When a cart is used caution when moving the cart/apparatus

combination to avoid injury tip-over.

13) Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Caution:

14) To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.

15) The mains plug is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily

operable.

16) The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

17) This product should never be placed in a built-in installation such as a bookcase or rack unless

proper ventilation is provided or the manufacture’s instructions have been adhered to.

18) The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no obiects filled with

liguid, such as vases, shall be placed on the apparatus.

19) Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled objects, lighted candles).

20) Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall or ceiling only as

recommended bythe manufacturer.

21) Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or other heat sources,
including direct sunlight, To prevent the spread of fire, keep candles or other flames away
from the TV, remote control and batteries at all times.

22) The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation.

These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce the risk of

electric shock do not perform any servicing other than that contained in the operating instructions.

unless you are qualified to do so.

23) The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

24)|L]| This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in

such a way that it does not require a safety connection to electrical earth.

25) The maximum using environment temperature is 45 degrees. The Maximum using altitude is

2000 meters.
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TV BUTTONS AND TERMINAL INTERFACE

TV Buttons

Note: The following is only functional schematic, And the actual position and arrangement of
different models may be different.

One key:

T

Press this button in standby
mode to turn on / off the TV.

Terminal Interface

Note: The following are the various terminal interface, the actual position and arrangement, the
number of different models may be different.

AV input
External AV Signal Input.

CISLOT
The card readerinput Cl(common interface) this requires CAM(conditional
access module) used for pay TV.

—) HDMI input

GIERT Digital signal input from HDMI video connector.
ANT 75
Connect the antennal/cadle tv input (75/VHF/UHF)

UsB USB input

Connect a USB device here to playits media files.
OPTICAL output
SATEAL Connect the SPDIF receiver.
il RJ45

Connectthe Internet.

A
Atad

*Do not touch or be close to the HDMI, USB terminals, and prevent electrostatic discharge
to disturb these terminals while in USB operation mode, or it will cause the TV to stop

working or abnormal status.




TV INSTALLAND CONNECT

I 10cm SetyourTV

To put your TV on a firm place which can bear

the weight of the TV.

To avoid danger, please don't positions the

TV near water or heating place (such as light,
> > candle, heating machine),do not block the

10cm 10cm ventilation at the back of TV.

Connect antenna and power
1. Connect the antenna cable to the antenna
socket on the back of the TV.

2. To plug the power cord of TV (AC 100-240V
~ 50/60Hz)The attached power cord is for
this model only.

Turnon TV
3. Connect the power supply, enter the
standby mode (red light), press the power
button of the TV or the power button on the
remote contro! to turn on the TV.

Note:

If the model has a Cl card slot on its top, a silicone
plug for the Cl card slot can be found in the accessory
bag (for models without Cl card slot, there is no such
silicone plug), please insert the silicone plug into the
slot when the Cl card is not in use.

TV signal output

Note: Picture for reference purposes only.

TV STAND INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Open the carton and take out the TV, along
with the included accessories and the base (if
applicable; some models may notinclude a
base).

2. To avoid damage to the TV, place a soft mattress
or cloth on a table. Lay the TV face-down on the
soft surface. Securely attach the neck of the base

: Suggestion:
tothe TV using screws. For easier base installation and to prevent
3. Attach the base to the neck and ensure it is any risk of scratches or damage, we
firmly connected to the TV by tightening the recommend using a PH2 screwdriver.

SCrews.

4. The installation is now complete.
Note:
Picture for reference purposes only. Please refer to
the actual product.

X X X M



REMOTE CONTROL

1. Switches the TV between on and standby

mode.

2. Indicator light

3. Inputs: Display/Select signal source options.

4.INFO:

Displays the present channel information
such as the current time and channel name.

5. TEXT: Switch the teletext on and off.

6. Google Assistant:

Talk to Google to control your TV using your
voice.

7. Setting:

In the HOME page,this button is
"Dashboard” function.
On the Live TV, this button is “Menu” function.

8. Account:

Toggle between different user accounts.

9. Navigation buttons:

Cursor UP / LEFT / RIGHT / DOWN.

10. Back: Press to move back through menus.

11. Live Guide: Open the Live TV EPG.

12. HOME: Displays the home screen.

13. Mute or restore your TV sound.

14. YouTube:

Connects to YouTube (internet connection
required).

15. Prime video:
Connects to Prime video (internet
connection required).

16. NETFLIX: Aupio
Connects to NETFLIX for viewing online
TV shows and films (internet connection
required).

17.Disney+:

Connects to Disney+ (internet connection
required, some regions may not support it).

18. SUBL.T: Close Caption.

19. Audio:

Displays the Audio Language list and
select an audio language or audio format
if available (only applicable when the TV
programme has this feature).

v

ESTY

*Google Assistant is not available in certain languages and countries. Availability of services varies by
country and language.

* Google TV is the name of this device's software experience and a trademark of Google LLC.
Google, YouTube and YouTube Music are trademarks of Google LLC.



INITIAL SETUP

For the initial setup, on-screen setup wizard will guide you through setting up your TV. Please follow
the guide to setup your TV correctly.

1.1 Pairing Bluetooth Remote
1. Press ‘BACK@’ and 'Home @
" simultaneously on remote control
to enter the Bluetooth pairing
mode.
The indicator light on remote control
will flash when starting the pairing
mode.

1.2 Language select

Use A/ V buttons to select system
languages, then press [OK] to
confirm.

1.3 Region or Country select

Use A/ V buttons to select your
region or country, then press [OK] to
confirm.

ENG
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1.4 Set up with the Google Home
app

Follow the instructions in the Google

Home app. Note: You may choose

“Set up on TV instead”.

Not all countries support the Google

Home app, and Setup code are

different on different TV, please refer

to the actual software.

1.5 Select TV mode (Home/Retail)
Please be sure in this step, select
“"Home" if you are using this TV at
home. Make sure to confirm once you
have selected “"Home".

1.6 Configure the WIFI network
Press A/V buttons to select

Wi-Fi you wish to connect, enter

the password, and then confirm to
connect.

If you select ” Skip *, it could be
performed in homepage or settings
menu.

1.7 Terms of Service

By accepting the Terms of Service
to improve the product experience,
select "Accept” to proceed with this
condition.



1.8 Google Services

To learn more about a service, select it
below. Data will be used according to
Google's Privacy Policy. Select Accept
to confirm.

1.9 Tuner mode Setting

Select Antenna / Cable / Satellite to
scan TV channel.

If you select ” Next Step ", the channel
scan could be performed in menu.

1.10 Play Auto Installs

Select to install or uninstall
recommended apps by using this
process.

1.11 Get the most out of your
Google TV™

You may set up additional optional
features for a more personalised
experience. Select "Go to Google
TV" to go to the home page.

ENG
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HOME

Once you have completed initial setup, you will now enter the home by screen or press @ button
to display the homepage.

RGN [ {

*Some countries home screen Ul may display different from above image, please refer to the
product for details.

1. For you
Browse 400,000+ movies and TV episodes from across your streaming services — in one place, and
organized by the genres and topics that interest you the most.

2. Movies & 3. Shows
Wiatch your favorite movies and shows or discover new favorites all in one place.

4.Apps
Download and access your favorite apps to discover movies, shows, games, and more.

5. Library
Keep all your shows and movies in a single watchlist. Add from your TV, phone, or browser - no
matter which app its on.

6.Search
Thousands of movies and shows at the sound of your voice. Ask Google to quickly find what you
want to watch.

7. Settings
Allows to set various performance of your TV.
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SETTINGS

Allows to set various performance of your TV.

1. Press </ > button to select “Settings” which is in the upper right corner of the screen.
2.Press A/V button to select the option which you want to adjust in the Settings menu.
3. Press [OK] to enter

Channel and inputs

Display the scan sub-menu based on different channel installation modes.

1. Press A/ V button to select “Channel and Inputs”.

2. Press [OK] to enter "Channels”, then press A/ V choose Analog,Antenna,Cable etc to scan the
channels.

3. Press A/ V button to select “Inputs”, press [OK] to enter “Inputs”, then press A/ V choose
HDMI,Composite etc.

"
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Network and Internet

Adjust all network setting and check connection if you have connection problems.

1. Press A/ V button to select “Network and Internet” in the settings menu.

2. Press A/ V button to select: Wi-Fi / Add new network / Scanning always available / network
privacy policy.

System

1. Press A/ V button select the options of Ambient mode, Power and energy, About, Date and time,
Language, Keyboard ect.

2. Press [OK] to jump to the corresponding sub-option.

About

1. Press A/ V button to check additional information such as System update, Device name, Restart,
Status, and more.

2. Press @ button to return to the previous menu.

Press @ button to exit the menu.

12



Factory reset
If Factory reset is selected, it will erase all data from your device's internal storage, including: your
Google Account, system and app data and settings, and downloaded apps.

TV SOURCE SETTINGS

To enter TV source in Homepage:
1.Press @ button or Select “Live TV" on Homepage.

ENG
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ACCOUNTS & SIGN-IN

To have access and to
download applications,
you must sign in with a
Google Account.

Once you open Google
Play, you will be promoted
to sign in or create a new
account.

Once you have signed in,
you will be brought to the
below page, scroll through
the list of applications
available for download or
go to the search button,
and search via entering
text or talk to Google to
search for apps using your
voice.

*The above pictures are for reference only, please refer to the product for details.



HELP

Problem Solution
e Check if the AC cord of TV is plugged in or not. If there's still no power,
NO power please disconnect the plug, and reconnect to the socket after 60 seconds.

Turn the power back on.

Signal not received properly

¢ Double or phantom images may appear on your TV if there are high
buildings or mountains close to where you are. You can adjust the image
thru manual operation: consult instruction of vernier regulation, or adjust
the direction of the external antenna.

¢ If you use an indoor antenna,signal reception may be more difficult under
certain circumstances, Adiust the direction of the antenna for optimum
reception. If this does not improve reception, you may have to switch to
an external antenna.

No picture

e Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.
¢ View other channels to see if the problem still occurs.

Video appears with no audio

e Try increasing the volume.
e Check if the TV's sound is on mute or not.

Audio is present, but video does
not appear or is discolored

¢ Try adjusting the contrast and brightness.

Static noise affects video and
audio quality

o Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.

Broken lines on screen

o Electrical appliances such as hair dryers or vacuums etc. may be
interfering with your TV set. Switch these appliances off.

Remote doesn't work

® Make sure the plastic bag which came with the remote control is
removed. Try using the remote in a shorter distance from the TV. Check
if the placement of the batteries is correct, or try using new batteries with
the remote control.

e The TV will go into Standby mode if it receives no response in a few
minutes.

No video (PC mode)

o Please check if the cable is connected to the HDMI port correctly, or if the
cable is bentin some places.

Vertical line blinking (PC Mode)

e Enter the main menu, and adjust the vertical placement to eliminate the
vertical line.

Horizontal tearing (PC Mode)

e Adjust the horizontal placement of the screen to clear any horizontal lines.

Screen is too bright or dark (PC
Mode)

¢ Adjust the brightness or contrast in the main menu.

No response from the PC

e Check if the PC's display resolution is set to a compatible resolution for
the TV.

Lines appearing when a device
is connected to the RCA port

® Make sure you are using a cable in good quality.

Problems are unresolved

¢ Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then reconnect to the
socket. If problems still persist, do not attempt to repair the TV by yourself.
Kindly contact the service center.

Do not leave your TV displaying a static image, whether it is from a paused video, menu screen, etc.
for an extended period of time, doing so will damage the display and may cause image burn-in.

ENG
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SPECIFICATIONS

If you need further assistance,
please refer to the pre-installed
user manual available directly on
your TV.

Screen Size power Consumption Main accessories
43" 90W
- User’s manual x1
50 100W Remote controller x1
55" 110W Power cord x1
AAA Batteries x2 (Optional)
65" 160W

P& Dolby

VISION-ATMOS

JIIM™

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

/\ WARNING!

Y LIFE TIME : 60,000 Hrs

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under
license from Dolby Laboratories.Confidential unpublished works.
Copyright © 2012-2025 Dolby Laboratories. All rights reserved.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo
are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States

and other countries.

Never place a television set in an unstable location, A television set may fall, causing serious personal

injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:
1. Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

Only using furniture that can safely support the television set.

2.
3. Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.
4.

Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without
anchoring both the furniture and the television set to a suitable support.

5. Not placing the te levislon set on cloth or other materials that may be located between the
television set andsupporting furniture.

6. Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its

controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above

should be applied.

Wall-mounted screw: 22-24 inch M4, 28-85 inch M6
Note: don’t hang at an angle to avoid the risk of falling off.

16



INFORMACIONE PER SIGUR

Shenja e pikécuditjes brenda njé trekéndéshi CAUTION
té barabarté ka pér géllim té paralajmérojé RISK OF ELECTRIC SHOCK
pérdoruesin pér praniné e informacionit t&

réndésishém né literaturén shogéruese té pajisjes.

Pérdoren tensione té larta gjaté funksionimit té kétij produkti.
Kujdes Pér té zvogéluar rrezikun e goditjes elektrike, mos higni
Simboli i shkarkimit t& ndrigimit me majé shigjete kapakun e kasés; pér shérbime kontaktoni personelin e

f brenda njé trekéndéshi té barabarté éshté menduar kualifikuar té shérbimit

pér té njoftuar pérdoruesin pér praniné e tensionit té . L . . .
rrezikshém té paizoluar brenda enézés sé produktit Nése TV-ja péson ndryshime ose rregullime t€ péraférta,
qé mund t& jetd mjaft i madh pér té pérbéré njé ekziston rreziku i goditjeve elektrike gé mund té

rrezik pér shok elektrik pér individét. shkaktojné léndime. Mos u pérpiqni t& hapni pajisjen -
pér mirémbajtje dhe riparime té nevojshme, kontaktoni
gendrat e shérbimit pér klienté.

MASA TE RENDESISHME PER SIGURI

1) Lexoni kéto udhézime. 2) Mbani kéto udhézime. 3) Kushtojini vémendje té gjitha paralajmérimeve.
4) Ndigni té gjitha udhézimet. 5) Mos pérdorni kété aparat afér ujit. 6) Pastrojeni vetém me pélhuré
té thaté. 7) Mos bllokoni asnjé hapje ventilimi. Instaloje né pérputhje me udhézimet e prodhuesit.

8) Mos e instaloni afér burimeve té nxehtésisé si radiatorét, regjistrat e ngrohjes, sobat ose aparatura
té tjera (pérfshiré amplifikatorét) qé prodhojné nxehtési.

9) Mos e démtoni géllimin e sigurisé té prizés sé polarizuar ose t& llojit té lidhjes toké. Njé prizé
polarizuese ka dy thika, me njérén mé té gjeré se tjetra. Njé prizé lidhése ka dy thika dhe njé gishté
lidhés té treté. Thika e gjeré ose gishti i treté jané pér siguriné tuaj. Nése priza qé éshté dhéné nuk
pérshtatet né daljen tuaj, konsultohuni me njé elektricist pér zévendésimin e daljes sé vjetéruar.

10) Mbrojeni kabllin e energjisé nga shkelja ose shtréngimi, vecanérisht né prizat, recepat dhe pikén
ku ai del nga aparatura.

11) Pérdomi vetém aksesorét/pajisjet qé jané specifikuar nga prodhuesi.

12) Pérdorni vetém me karrocén, stendén, tripodin, mbajtésen, ose tavolinén gé éshté @

specifikuar nga prodhuesi, ose shitet me aparatin. Kur pérdorni njé karrocg, kini kujdes kur

|&vizni kombinimin e karrocés/aparatit pér té shmangur rrezikun e rrézimit.

13) Cmontoni kété aparat gjaté stuhive té shndrités ose kur nuk pérdoret pér periudha té gjata kohe.

Kujdes:

14) Pér té zvogéluar rrezikun e zjarrit ose goditjes elektrike, mos e ekspozoni kété pajisje ndaj shiut

ose lagéshtisé.

15) Priza kryesore pérdoret si pajisje pér shképutje; pajisja e shképutjes duhet té mbetet lehtésisht e

pérdorshme.

16) Priza duhet té instalohet afér pajisjes dhe té jeté lehtésisht e arritshme.

17) Ky produkt nuk duhet t€ vendoset kurré né njé instalim t& ndértuar si raft librash ose mbajtés,

pérveg nése sigurohet ajrosje e duhur ose ndigen udhézimet e prodhuesit.

18) Pajisja nuk duhet té ekspozohet ndaj pikimit ose spérkatjes, dhe asnjé objekt i mbushur me léng,

si¢ jané vazot, nuk duhet té vendoset mbi pajisje.

19) Mos vendosni asnjé burim rreziku mbi pajisje (p.sh., objekte t& mbushura me léngje, girinj té

ndezur).

20) Montimi né Mur ose Tavan - Pajisja duhet t&€ montohet né mur ose tavan vetém sipas

rekomandimeve té prodhuesit.

21) Asnjéheré mos e vendosni TV-né, telekomandén ose baterité prané flakéve té hapura ose
burimeve té tjera té nxehtésisé, pérfshiré rrezet direkte té diellit. Pér té parandaluar
pérhapjen e zjarrit, mbani girinjté ose flakét e tjera larg TV-sé, telekomandés dhe baterive
né ¢do kohé.

22) Porta USB duhet té keté ngarkesé prej 0.5 A né funksionim normal.

Kéto udhézime pér shérbim jané pér pérdorim vetém nga personeli i kualifikuar i shérbimit. Pér té

zvogéluar rrezikun e goditjes elektrike, mos kryeni asnjé shérbim pérveg atij qé pérmban udhézimet

e funksionimit, pérveg nése jeni té kualifikuar pér ta béré kété.

17
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23) Bateria nuk duhet té ekspozohet ndaj nxehtésisé sé tepért, si¢ jané rrezet e diellit, zjarri ose té
ngjashme.

24) Kjo pajisje éshté e Klasés Il ose njé pajisje elektrike me izolim t& dyfishté. Eshté projektuar né
ményré qé nuk kérkon lidhje sigurie me tokén elektrike.

25) Temperatura maksimale e mjedisit t& pérdorimit éshté 45 gradé Celsius. Lartésia maksimale e
pérdorimit éshté 2000 metra.

BUTONAT DHE NDERFAQJA E TERMINALIT TE TV-SE
Butonat e TV-sé

Shénim: E pérshkruara mé poshté &shté vetém njé skemé funksionale, dhe pozita dhe renditja e
modeleve té ndryshme mund té jené té ndryshme.

Njé buton:

T

Shtypni kété buton né modalitetin e
gatishmérisé pér té ndezur/fikur TV-né.

Ndérfagja e terminalit

Shénim: Kétu jané ndérfaget e ndryshme té terminaleve; pozita dhe renditja aktuale, si dhe numrii
modeleve té ndryshme mund té jené té ndryshme.

Hyrja AV
Hyrja e sinjalit té jashtém AV.
CISLOT
Lexuesi i kartés, hyrja Cl (ndérfagja e pérbashkét), kérkon CAM (modul pér
akses té kushtézuar) qé pérdoret pér TV me pagesé.
Hyrja HDMI
LM Hyrja e sinjalit digjital nga konektori HDMI pér video.
ANT 75
ANT 750 Lidhni hyrjen e antenés/TV kabllor (75/VHF/UHF)
UsB Hyrja USB
Lidhni njé pajisje USB kétu pér té luajtur skedarét e saj multimedialé.
Dalja OPTIK
TR Lidhni marrésin SPDIF.
] RJ45
RJ 45 Lidheni internetin.

*Mos prekni ose mos u afro prané terminaleve HDMI, USB dhe parandalo shkarkimin
£t 4 elektrostatik pér té trazuar kéto terminale gjaté modalitetit t& operimit USB, ose do t&
shkaktojé ndalimin e punés sé televizorit ose njé gjendje jo normale.
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INSTALIMI DHE LIDHJA E TV-SE

i 10cm

10cm 10cm

TV signal output

Konfiguroni TV-né tuaj

Vendoseni televizorin tuaj né njé vend té
géndrueshém gé mund té pérballojé peshén e tij.
Pér té shmangur rreziget, ju lutemi mos e
vendosni televizorin prané ujit ose burimeve té
ngrohjes (si llampa, girinj, pajisje ngrohjeje) dhe
mos e bllokoni ventilimin né pjesén e pasme té
televizorit.

Lidhni antenén dhe furnizimin me energji

1. Lidhni kabllon e antenés né prizén e
antenés né pjesén e pasme té TV-sé.

2. Pérdorni kabllon e energjisé té TV-sé (AC
100-240V ~ 50/60Hz). Kablloja e energjisé e
bashkangjitur &shté pér kété model vetém.

Kéndi TV-né

3. Lidhni furnizimin me energji, hyni né
modalitetin e gatishmérisé (drita e kuge),
shtypni butonin e energjisé té TV-sé ose
butonin e energjisé né telekomandé pér té
ndezur TV-né.

Shénim:

Nése modeli ka njé vend pér kartén Cl né majé, njé
mbyllés silikoni pér vendin e kartés Cl mund té gjendet
né cantén e aksesoréve (pér modelet pa vend pér
kartén Cl, nuk ka njé mbyllés silikoni té tillé), ju lutemi
futni mbyllésin silikoni né vendin pér kartén kur karta Cl
nuk éshté né pérdorim.

Shénim: Imazhi &shté vetém pér géllime reference.

UDHEZIME PER INSTALIMIN E STANDIT TE TV-SE

1. Hapi kartonin dhe nxirrni TV-né, sé bashku me
aksesorét pérkatés dhe bazén (nése aplikohet;
disa modele mund t& mos pérfshijné njé bazé).

2. Pérté shmangur démtimin e TV-s&, vendosni
njé kolltuk té buté ose pélhuré mbi njé tavoliné.

Vendosni TV-né pérmbys mbi sipérfagen e buté.

Sigurohuni gé té bashkéngjitni gafén e bazés né
TV duke pérdorur vida.

3. Bashkoni bazén me qgafén dhe sigurohuni gé
ajo éshté e lidhur fort me TV-né duke ngjeshur
vidat.

4. Instalimi tani éshté i ploté.
Shénim:

Imazhi éshté vetém pér qéllime referimi. Ju lutemi
referojuni produktit real.

Sugjerim:

Pér njé instalim mé té lehté té bazés dhe

pér té parandaluar ¢cdo rrezik gérvishtjeje
ose démtimi, rekomandojmé pérdorimin
e njé kacavideje PH2.

X X X M
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PAJISJA E TELEKOMANDES

1. Ndérron TV-né mes modalitetit t& punés dhe
modalitetit té gatishmérisé.
2. Drita treguese.
3. Hyrjet: Shfaq / Zgjidh mundésité e burimit
1é sinjalit.
4.INFO:
Shfaq informacionin e kanalit aktual, si ora
dhe emrii kanalit.
5. TEXT: Ndérron teletekstin né aktiv dhe pasiv.
6. Google Assistant:
Flisni me Google pér té kontrolluar TV-né
duke pérdorur zérin tuaj.
7. Cilésimet:
Né fagen HOME, ky buton éshté funksioni
"Dashboard"”.
Né TV-né e drejtpérdrejté, ky buton éshté
funksioni “Menu”.
8. Llogaria:
Ndérron mes llogarive té ndryshme té
pérdoruesve.
9. Butonat e navigimit:
Kursor UP / LEFT / RIGHT / DOWN.
10. Kthehu: Shtyp pér té kaluar prapa népér menu.
11. Udhézues i drejtpérdrejté: Hap EPG-né e
TV-sé té drejtpérdrejté.
12. HOME: Shfaq ekranin kryesor.
13. Heshte ose ripérséri aktivizo tingullin e TV-sé.
14. YouTube:
Lidhet me YouTube (kérkohet lidhje
interneti). AuDIO
15. Prime Video:
Lidhet me Prime Video (kérkohet lidhje
interneti).
16. NETFLIX:
Lidhet me NETFLIX pér shikimin e
shfagjeve televizive dhe filmave online
(kérkohet lidhje interneti).
17.Disney+:
Lidhet me Disney+ (kérkohet lidhje
interneti, disa rajone mund té mos e
mbéshtesin).
18. SUB.T: Shénime nénteksti.
19. Audio:
Pérkthen listén e gjuhéve té audios dhe
zgjedh njé gjuhé audio ose format audio nése
&shté e disponueshme (pérkatése vetém kur
programi i televizionit ka kété vecori).

v

=N
Denep+

* Google Assistant nuk éshté i disponueshém né disa gjuhé dhe shtete. Disponueshméria e
shérbimeve ndryshon né varési té shtetit dhe gjuhés.

* Google TV éshté emri i pérvojés sé softuerit té kétij pajisjeje dhe njé marké tregtare e Google LLC.
Google, YouTube dhe YouTube Music jané marka tregtare t€ Google LLC.
20



PERGATITJA E PARE

Pér konfigurimin fillestar, njé udhézues i integruar né ekran do tju drejtojé gjaté procesit té
vendosjes sé televizorit tuaj. Ju lutemi ndigni udhézimet pér ta konfiguruar televizorin si¢ duhet.

1.1 Pérshtatja e Distancés
Bluetooth

. Shtypni BACK@' dhe ’Home@
njékohésisht né telekomandé pér
& hyré né modalitetin e lidhjes
Bluetooth.

Drité treguese né telekomandé do

té flashojé kur té fillojé modaliteti i

lidhjes.

—

1.2 Pérzgjedhja e gjuhés
Pérdomni butonat A/V pérté
zgjedhur gjuhét e sistemit, pastaj
shtypni[OK] pér té konfirmuar.

1.3 Pérzgjedhja e rajonit ose shtetit

Pérdomi butonat A/V pérté
zgjedhur rajonin ose shtetin tuaj,

ALB

pastaj shtypni [OK] pér té konfirmuar.
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1.4 Pérdorimi me aplikacionin
Google Home
Ndjekni udhézimet né aplikacionin
Google Home. Shénim: Mund té
zgjidhni “Pérdomni ‘Set up on TV
instead”.
Jo té gjitha vendet mbéshtesin
aplikacionin Google Home, dhe kodi
i konfigurimit &shté i ndryshém né
TV té ndryshém, ju lutemi referojuni
softuerit aktual.

1.5 Zgjidhni modalitetin e TV-sé
(Home/Retail)

Ju lutemi sigurohuni gé né kété

hap té zgjidhni “Home" nése jeni

duke pérdorur kété TV né shtépi.

Sigurohuni gé té konfirmoni pasi t&

keni zgjedhur “Home".

1.6 Konfiguro rrjetin Wi-Fi
Shtypni butonat A/V pérté
zgjedhur Wi-Fi gé déshironi té
lidhni, futni fjalékalimin dhe pastaj
konfirmoni pér t'u lidhur.

Nése zgjidhni “Anashkalo”, mund
té kryhet né ekranin kryesor ose né
menuné e cilésimeve.

1.7 Kushtet e Shérbimit

Duke pranuar Kushtet e Shérbimit pér
té pérmirésuar pérvojén e produktit,
zgjidhni “Prano” pér té vazhduar me
kété kusht.
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1.8 Shérbimet Google

Pér t& mésuar mé shumé rreth njé
shérbimi, zgjidhni até mé poshté. Té
dhénat do té pérdoren sipas Politikés
sé Privatésisé sé Google. Zgjidhni
Prano pér té konfirmuar.

1.9 Cilésimi i modalitetit t€ tunerit
Zgjidhni Antené / Kabllovik / Satelit
pér té skanuar kanalet televizive.
Nése zgjidhni "Hapi tjetér”, skanimi i
kanaleve mund té béhet né menu.

1.10 Luaj instalimet automatike
Zgjidhni pér té instaluar ose ¢instaluar
aplikacionet e rekomanduara duke
pérdorur kété proces.

1.11 Shfrytézoni maksimumin nga
Google TV™™

Mund té konfiguroni vecori shtesé

opsionale pér njé pérvojé mé té

personalizuar. Zgjidhni “Shko te

Google TV" pér té kaluar né fagen

kryesore.

ALB



KREU

Pasi té keni pérfunduar konfigurimin fillestar, tani do t& hyni né ekranin kryesor ose shtypni butonin

pér té shfaqur fagin kryesore.

RGN

Ekrani kryesor i disa vendeve mund té shfaget ndryshe nga imazhi i mésipérm, ju lutemi referojuni
produktit pér detaje.

1. Pérju
Shfletoni mbi 400,000 filma dhe episode TV nga shérbimet tuaja té transmetimit — né njé vend dhe
té organizuara sipas zhanreve dhe temave qé ju interesojné mé shumé.

2. Filma & 3. Shfagje
Shikoni filmat dhe shfagjet tuaja té preferuara ose zbuloni té reja né njé vend.

4. Aplikacione

Shkarkoni dhe gasni né aplikacionet tuaja té preferuara pér té zbuluar filma, shfagje, lojéra dhe mé
shumé.

5. Biblioteka

Mbani té gjitha shfagjet dhe filmat tuaj né njé listé pér t'u shikuar. Shtoni nga TV juaj, telefoni ose
shfletuesi — pa marré parasysh se né cilin aplikacion éshté.

6. Kérkoni

Mijéra filma dhe shfagje me njé komandé té thjeshté. Kérkoni te Google pér té gjetur shpejt até gé
déshironi té shikoni.

7. Cilésimet
Lejon té vendosni performancén e ndryshme té TV-sé tuaj.
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CILESIMET

Lejon té vendosni performancén e ndryshme té TV-sé tuaj.

1. Shtypni butonin </ > pér té zgjedhur “Cilésimet” gé ndodhet né kéndin e sipérm té djathté té
ekranit.

2. Shtypni butonin A/V pérté zgjedhur opsionin gé déshironi té rregulloni né menuné e Cilésimeve.

3. Shtypni [OK] pér té hyré.

Kanali dhe hyrjet

Shfag nénmenyné e skanimit bazuar né ményrat e ndryshme té instalimit té kanaleve.

1. Shtypni butonin A/V  pér té zgjedhur “Kanali dhe Hyrjet".

2. Shtypni [OK] pér té hyré né “Kanale”, pastaj shtypni A/V  pérté zgjedhur Analog, Antené,
Kabllor etj. pér té skanuar kanalet.

3. Shtypni butonin A/V  pérté zgjedhur "Hyrjet”, shtypni [OK] pér té hyré né "Hyrjet”, pastaj
shtypni A/V  pérté zgjedhur HDMI, Kompozit et;.
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Rrjeti dhe Interneti

Rregulloni té gjitha cilésimet e rrjetit dhe kontrolloni lidhjen nése keni probleme me lidhjen.

1. Shtypni butonin A/ V pér té zgjedhur “Rrjeti dhe Interneti” né menuné e cilésimeve.

2. Shtypni butonin A/V pérté zgjedhur: Wi-Fi / Shto rrjet té ri / Skanime gjithmoné té
disponueshme / politika e privatésisé sé rrjetit.

Sistemi

1. Pérdorni butonét A/V pérté zgjedhur opsionet si Ambient Mode, Fugi dhe energji, Rreth, Data
dhe koha, Gjuha, Tastiera, etj.

2. Shtypni [OK] pér té kaluar né opsionin pérkatés.

Rreth

1. Shtypni butonin A/V pér té kontrolluar informacion shtesé si Pérshtatje e sistemit, Emri i pajisjes,

Rinisja, Statusi dhe mé shumé.
2. Shtypni @) butonin pér té u kthyer né menuné e méparshme.
Shtypni e butonin pér té dalé nga menuja.
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Rivendosje né cilésimet e fabrikés

Nése zgjidhet rivendosja e fabrikés, do té fshihen t& gjitha t& dhénat nga ruajtja e brendshme
e pajisjes tuaj, duke pérfshiré: llogariné tuaj Google, t&€ dhénat dhe cilésimet e sistemit dhe
aplikacioneve, dhe aplikacionet e shkarkuara.

CILESIMET E BURIMIT TE TV-SE

Pér té hyré né burimin e TV-sé né ekranin kryesor:
1. Shtypni @ butonin ose Zgjidhni “Live TV" né fagen kryesore.
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LLOGARI DHE HYNIE

Pér té pasur qasje dhe pér
té shkarkuar aplikacione,
duhet té kyceni me njé
llogari Google.

Pasi té& hapni Google
Play, do t'ju kérkohet té
regjistroheni ose té krijoni
njé llogari té re.

Pasi té keni hyré, do

té kaloni né fagen e
méposhtme, rrokullisni
pérmes listés sé
aplikacioneve té
disponueshme pér
shkarkim ose shkoni te
butoni i kérkimit, dhe
kérkoni duke futur tekst
ose flisni me Google pérté
kérkuar aplikacione duke
pérdorur zérin tuaj.

*The above pictures are for reference only, please refer to the product for details.
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Problemi Zgjidhja
¢ Kontrolloni nése kablli AC i TV-sé éshté i lidhur apo jo. Nése ende nuk
Nuk ka energji ka energji, ju lutemi shképutni kabllon dhe lidhni pérséri né prizé pas 60

sekondash. Rivendosni energjiné.

Sinjali nuk u mor si¢ duhet

Imagjinat dyfishe ose fantazmé mund té shfagen né televizorin tuaj

nése ka ndértesa té larta ose male prané vendndodhjes tuaj. Ju mund
té rregulloni imazhin pérmes veprimeve manuale: konsultohuni me
udhézimet pér rregullimin e vertikalit, ose rregulloni drejtimin e antenés
eksternale.

Nése pérdorni njé antené té brendshme, pranimi i sinjalit mund té jeté
mé i véshtiré né disa kushte. Rregulloni drejtimin e antenés pér pranimin
optimal té sinjalit. Nése kjo nuk pérmiréson pranimin, mund tju duhet té
kaloni né njé antené eksternale.

Nuk ka imazh

Kontrolloni nése antena pas TV-sé éshté lidhur si¢ duhet.
Shikoni kanale té tjera pér té paré nése problemi vazhdon.

Video shfaget pa audios

Provoni té rrisni volumin.
Kontrolloni nése zéri i televizorit éshté i heshtur apo jo.

Audio éshté i pranishém, por
videoja nuk shfaget ose éshté e
ngjyrosur gabimisht

Provoni té rregulloni kontrastin dhe ndrigimin.

Zhurma statike ndikon né
cilésiné e videos dhe audios

Kontrolloni nése antena pas TV-sé éshté lidhur si¢ duhet.

Vija té thyerat né ekran

Pajisjet elektrike si tharésat e flokéve ose pastruesit, etj., mund té
ndérhyjné né televizorin tuaj. Caktivizoni kéto pajisje.

Telekomanda nuk funksionon.

Sigurohuni gé plastika gé ka ardhur me kontrolluesin e largét té jeté
hequr. Provoni ta pérdorni kontrolluesin né njé distancé mé té shkurtér
nga televizori. Kontrolloni nése vendosja e baterive éshté e sakté, ose
provoni té pérdorni bateri té reja me kontrolluesin e largét.

Televizori do té kalojé né modalitetin Standby nése nuk merr asnjé
pérgjigje pér disa minuta.

Nuk ka video (modaliteti PC)

Ju lutemi kontrolloni nése kablli éshté i lidhur sakté né portén HDMI, ose
nése kablli éshté i palosur né disa vende.

Vija vertikale qé dridhen (Rezimi
PC)

Hyni né menuné kryesore dhe rregulloni vendosjen vertikale pér té
eliminuar vijén vertikale.

Carje horizontale (Rezimi PC)

Rregulloni vendosjen horizontale té ekranit pér té pastruar ¢do vijé
horizontale.

Ekrani éshté shumé i ndritshém
ose i errét (Rezimi PC)

Rregulloni ndrigimin ose kontrastin né menyné kryesore.

Nuk ka pérgjigje nga PC

Kontrolloni nése rezolucioni i ekranit té PC-sé éshté vendosur né njé
rezolucion té pérputhshém me TV-né.

Vija gé shfagen kur njé pajisje
&shté e lidhur né portin RCA

Sigurohuni gé po pérdorni njé kabllo me cilési t& miré.

Problemet nuk jané zgjidhur

Cmontoni kabllin e energjisé dhe prisni pér 30 sekonda, pastaj rikonisni
né prizé. Nése problemet vazhdojné, mos u pérpigni ta riparoni
televizorin veté. Lutemi kontaktoni gendrén e shérbimit.

Mos e lini televizorin tuaj té shfagé njé imazh statik, qofshin ata nga njé video e pauzuar, ekrani i
menusé, etj., pér njé periudhé té gjaté kohore. Bérja e késaj do té démtojé ekranin dhe mund té

shkaktojé djegie té imazhit.
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Nése keni nevojé pér ndihmé
shtesé, ju lutemi referojuni
manualit té pérdoruesit té
parainstaluar qé éshté né
dispozicion drejtpérdrejt né
televizorin tuaj.

SPECIFIKIMET

Madhésia e ekranit Konsumimi i energjisé Aksesorét kryesoré
43" 90W
; Manuali i pérdoruesit x1
50 100W Kontrollues i largét x1
55" 110W Kabl i energjisé x1
Baterité AAA x2
65" 160W

Y LIFE TIME : 60,000 Hrs

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos dhe simboli me dy D jané markat e regjistruara
" DOIb tregtare té Dolby Laboratories Licensing Corporation. Prodhimi nén licencé nga
VISION-ATMOS Dolby Laboratories. Vepra té panjohura dhe konfidenciale.

Copyright © 2012-2025 Dolby Laboratories. Té gjitha té drejtat e rezervuara.

ITM Termat HDMI dhe HDMI High-Definition Multimedia Interface, si dhe logoja HDMI
jané marka tregtare ose marka té regjistruara t¢ HDMI Licensing LLC né Shtetet e
Bashkuara dhe shtete té tjera.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

O\ KErkon

Kurré mos e vendosni njé televizor né njé vend té pagéndrueshém. Njé televizor mund té bjeré dhe

té shkaktojé léndime serioze ose vdekje.

Shumé léndime, veganérisht te fémijét, mund té parandalohen duke marré masa té thjeshta

paraprake si:

1. Pérdorni dollapé ose mbaijtése té rekomanduara nga prodhuesi i televizorit.

2. Pérdorni vetém mobilje gé mund t& mbéshtesin sigurt televizorin.

3. Sigurohuni qé televizori t& mos i kalojé skajet e mobiljeve qé e mbéshtesin.

4. Beqni televizorin né mobilje té larta (p.sh., dollape ose biblioteka) pa e ankoruar si mobiljen, ashtu
edhe televizorin né njé mbéshtetje té pérshtatshme.

5. Asnjéheré mos e vendosni televizorin mbi pélhura ose materiale té tjera gé mund té ndodhen
ndérmjet televizorit dhe mobiljeve mbéshtetése.

6. Edukoni fémijét pér rrezikun e ngjities né mobilje pér té arritur tek televizori ose komandat e tij.

Nése televizori ekzistues ruhet dhe ridizajnohet, duhet té aplikohet té njéjtén kujdes si mé sipér.

Vida pér montimin né mur: 22-24 in¢ M4, 28-85 ing M6
Shénim: mos e varni né kénd pér té shmangur rrezikun e rénies.
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INFORMACIJE O BEZBJEDNOSTI

Uzviénik unutar jednakostraniénog trougla CAUTION
namijenjen je za upozoravanje korisnika na prisustvo RISK OF ELECTRIC SHOCK.
vaznih uputstava za upotrebu u dokumentaciji koja

prati uredaj.

Prilikom rada ovog proizvoda koriste se visoki naponi. Da biste

Upozorenje smanijili rizik od elektri¢nog udara, nemojte uklanjati poklopac
Simbol munje sa strelicom unutar jednakostraniénog kucista. Servisiranje prepustite kvalifikovanom servisnom osoblju.
trougla namijenjen je za upozoravanje korisnika na - - - -
A prisustvo neizolovanog opasnog napona unutar Ako na televizoru dode do bilo kakvih promjenail
grubih podesavanja, moze dodi do elektriénog udara. Ne

kudista proizvoda, koji moze biti dovoljno visok da
predstavlja rizik od elektri¢nog udara.

pokusavajte da otvarate uredaj radi odrzavanja - obratite se
korisni¢kom servisu za potrebnu popravku.

VAZNE MJERE BEZBJEDNOSTI

1) Proditajte ova uputstva. 2) Sacuvajte ova uputstva. 3) Obratite paznju na sva upozorenja.

4) Pratite sva uputstva. 5) Nemoijte koristiti ovaj uredaj u blizini vode.6) Cistite samo suvom krpom.

7) Nemojte blokirati nikakve otvore za ventilaciju. Instalirajte u skladu sa uputstvima proizvodaca.

8) Nemojte instalirati u blizini izvora toplote kao $to su radijatori, grijni uredaiji, Sporeti ili drugi uredaji

(ukljucujudi pojacivace) koji proizvode toplotu.

9) Ne zanemarujte bezbjednosni aspekt polarizovanog ili uzemljenog utikaca. Polarizovani utikac¢

ima dva jezicka od kojih je jedan siri od drugog. Utikac sa uzemljenjem ima dva jezicka i treci pin za

uzemljenje. Siroki jezi¢ak ili treéi pin se postavljaju radi vase bezbjednosti. Ako isporuceni utika& ne

mozete da umetnete u vasu uti¢nicu, obratite se elektricaru koji ¢e vam zamijeniti staru utic¢nicu.

10) Zastitite naponski kabl od gazenja ili stiskanja, posebno na mjestima gdje se povezuje sa

uti¢nicama, prakti¢nim prikljuécima i tackom izlaza iz uredaja.

11) Koristite samo dodatke/pribor koje je odredio proizvodac.

12) Koristite na policama sa tocki¢ima, postolju, tronozcu, nosacu ili stolu koji je odredio

proizvodad, ili koji se prodaju sa uredajem. Ako koristite policu s tocki¢ima, budite oprezni

prilikom pomjeranja kako biste izbjegli povrede usljed prevrtanja.

13) Iskljucite ovaj uredaj tokom oluja s munjama ili kada nije u upotrebi duze vrijeme.

Oprez:

14) Da biste smanjili rizik od pozara ili elektri¢cnog udara, nemoijte izlagati ovaj uredaj kisi ili vlazi.

15) Glavni priklju¢ak se koristi kao uredaj za iskljucivanje, uredaj za iskljucivanje mora biti lako dostupan.

16) Utiénica treba biti instalirana u blizini uredaja i mora biti lako dostupna.

17) Ovaj proizvod nikada ne smije biti postavljen u ugradnu instalaciju kao $to je polica za knjige

ili stalak, osim ako nije obezbijedena odgovarajuéa ventilacija ili ako su postovana uputstva

proizvodada.

18) Uredaj ne smije biti izlozen kapljanju ili prskanju, a objekti napunjeni teénos$éu, poput vaza, ne

smiju se stavljati na uredaj.

19) Nemojte stavljati izvore opasnosti na uredaj (npr. objekte napunjene te¢noséu, zapaljene svijece).

20) Montaza na zid ili plafon - Uredaj treba biti montiran na zid ili plafon samo prema preporukama

proizvodaca.

21) Nikada ne stavljajte TV, daljinski upravlja¢ ili baterije u blizini otvorenih plamenova ili
drugih izvora toplote, ukljuéujuci direktnu suncevu svjetlost. Da biste sprijedili Sirenje
vatre, drzite svijece ili druge plamenove dalje od TV-a, daljinskog upravljaca i baterija u

svakom trenutku.

22) USB prikljucak bi, pri normalnom radu, trebalo da ima jacinu struje od 0.5A.

Ova uputstva za servisiranje uredaja moze koristiti iskljucivo kvalifikovano osoblje. Da biste smanjili

rizik od strujnog udara, nemoijte vrsiti nikakvo drugo servisiranje od onog koje je navedeno u

uputstvu za rad, osim ako niste kvalifikovani da to radite.

23) Baterija ne smije biti izlozena prekomjernoj toploti kao $to su sunceva svjetlost, vatra ili sli¢no.

24) va oprema je elektriéni uredaj klase Il ili dvostruko izolovan. Dizajnirana je na nacin da ne
zahtijeva bezbjednu vezu sa uzemljenjem.
25) Maksimalna temperatura okruzenja za koriséenje je 45 stepeni. Maksimalna visina na kojoj se

moze koristiti je 2000 metara. 3
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TASTERI ZATV | PRIKLJUCAK INTERFEJSA

Tasteriza TV

Napomena: Slijedi samo funkcionalni $ematski prikaz, a stvarni polozaj i raspored tastera razli¢itih
modela mogu se razlikovati.

Jedan taster:

T

Pritisnite ovaj taster u rezZimu mirovanja
(standby) da ukljucite/iskljucite TV.

Prikljucak interfejsa

Napomena: Slijede razli¢iti prikljucci interfejsa, stvarni polozaj, raspored i broj priklju¢aka kod
razli¢itih modela mogu se razlikovati.

AV ulaz
Spoljasnji ulaz AV signala.

CisLot
Citac kartica za Cl (zajednicki interfejs), koji zahtijeva CAM (modul za uslovni
pristup) koji se koristi za plaéeni TV.

—) HDMI ulaz
GIERT Ulaz za digitalni signal HDMI video prikljucka.
ANT 75
Povezite antenu/kablovsku sa ulazom za TV (75/VHF/UHF).
USB USB ulaz
Povezite USB uredaj ovdje da biste reprodukovali njegove medijske fajlove.
OPTICKI izlaz
ML Povezite SPDIF prijemnik.
il RJ45

Povezite internet.

*Nemojte dodirivati ili biti blizu HDMI, USB terminala i sprijecite elektrostaticko praznjenje

Atad

koje moze ometati ove terminale dok je uredaj u USB rezimu rada, jer to moze uzrokovati

prestanak rada TV-a ili neispravno stanje.
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INSTALACIJA | POVEZIVANJE TV UREDAJA

I 10cm

10cm 10cm

u

Izlaz TV signala

Postavite svoj TV

Postavite TV na ¢vrsto mjesto koje moze
podnijeti njegovu tezinu.

Kako biste izbjegli opasnost, molimo vas da ne
postavljate TV u blizini vode ili izvora toplote
(kao sto su svjetlo, svijeca, grijni uredaiji), nemojte
blokirati ventilaciju na zadnjem dijelu TV uredaja.

Povezite antenu i napajanje

1. Povezite antenu sa antenskom uti¢nicom na
zadnjem dijelu TV uredaja.
2. Prikljucite naponski kabl TV uredaja (AC

100-240V ~ 50/60Hz). Prilozeni naponski
kabl je namijenjen samo za ovaj model.

Ukljucivanje TV uredaja

3. Povezite napajanje, TV ¢e udi u rezim
pripravnosti (crveno svjetlo), pritisnite
taster za napajanje TV uredaja ili taster za
napajanje na daljinskom upravljacu da biste
ukljudili TV.

Napomena:

Ako model ima Cl karti¢ni slot na vrhu, silikonski

&ep za Cl karti¢ni slot se nalazi u paketu sa priborom
(za modele bez Cl karti¢nog slota, nema takvog
silikonskog &epa), molimo vas da ubacite silikonski ¢ep

slot kada Cl kartica nije u upotrebi.

17

Napomena: Slika je samo za referencu.

UPUTSTVA ZA INSTALACIJU STALKA ZATV

1. Otvorite kutiju i izvadite TV, zajedno sa prilozenim
dodacima i postoljem (ako je primjenjivo; neki
modeli mozda nemaju postolje).

. Da biste izbjegli otedenje televizora, stavite
mekanu podlogu ili tkaninu na sto. PoloZzite TV na
meku povrsinu sa ekranom prema dolje. Sigurno
pricvrstite vrat postolja za TV pomocu $rafova.

. Priklju¢ite postolje na vrat i osigurajte da je ¢vrsto
povezano sa televizorom tako $to Cete zategnuti
Srafove.

4. Instalacija je sada zavrsena.
Napomena:

Slika je samo za referencu. Molimo vas da se
oslonite na stvarni proizvod.

33

Preporuka:

Za laksu instalaciju postolja i kako biste
sprijedili rizik od ogrebotina ili osteéenja,
preporucujemo kori$¢enje odvijada tipa PH2.

X X X M



DALJINSKI UPRAVLIAC

1. Ukljucivanje TV-a ili prelazak na rezim
pripravnosti (standby).

2. Indikatorska lampica

3. Ulazi: Prikazuje/bira opcije izvora signala.

4.INFO:

Prikazuje trenutne informacije o kanalu, kao

$to su trenutno vrijeme i naziv kanala.
5. TEXT: Ukljucuje i iskljuéuje teletekst.
6. Google Assistant:

Razgovarajte sa Google-om da biste

upravljali TV-om koristedi svoj glas.
7.Podesavanje:

Na podetnoj stranici, ovaj taster prikazuje

funkciju "Dashboard”. Na Live TV-u, ovaj

taster prikazuje funkciju “Menu”.
8. Nalog:

Prebacivanje izmedu razli¢itih korisnickih

naloga.

9. Navigacijski tasteri:

Kursor GORE / LIJEVO / DESNO / DOLJE.
10. Povratak: Pritisnite za povratak kroz menije.
11. Live Guide: Otvorite Live TV EPG.

12. HOME: Prikazuje pocetni ekran.
13. Iskljucivanje ili vracanje zvuka TV-a.
14. YouTube:
Povezivanje na YouTube (potrebna internet

(onekci).

v

15. Prime video: —~
Pvezivanje na Prime Video (potrebna e
internet konekcija). AuDIO

16. NETFLIX:

Povezivanje na NETFLIX za gledanje online
TV emisija i filmova (potrebna internet
konekcija).

17.Disney+:
Povezivanje na Disney+ (potrebna internet
konekcija, neke regije mozda nece
podrzavati).

18. SUB.T: Zatvoreni titlovi.

19. Audio:
Prikazuje listu audio jezika i omogucava
odabir audio jezika ili audio formata ako
je dostupan (primjenjuje se samo kada TV
program ima ovu opciju).

* Google Assistant nije dostupan na odredenim jezicima i u odredenim zemljama. Dostupnost
usluga varira u zavisnosti od zemlje i jezika.

* Google TV je naziv softverskog iskustva ovog uredaja i zastitni znak Google LLC. Google, YouTube i
YouTube Music su zastitni znakovi Google LLC.
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POCETNA KONFIGURACIJA

Za pocetnu konfiguraciju, ¢arobnjak za pode3avanja na ekranu ée vas voditi kroz podes$avanje vaseg
televizora. Molimo vas da slijedite uputstva kako biste ispravno podesili svoj TV-uredaj.

1.1 Uparivanje Bluetooth daljinskog
upravljaca

1. Pritisnite ‘BACK@’ i 'Home @’
istovremeno na daljinskom
upravljacu da biste usli u Bluetooth
rezim uparivanja.

Indikatorsko svjetlo na daljinskom

upravljacu ée treptati kada zapocéne

rezim uparivanja.

1.2 Izbor jezika

Koristite tastere A/ V za odabir jezika
sistema, zatim pritisnite [OK] da
potvrdite.

1.3 Izbor regiona ili drzave

Koristite tastere A/ V za odabir vaseg
regiona ili drzave, a zatim pritisnite
[OK] da potvrdite.
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1.4 Podesite pomocu aplikacije
Google Home
Pratite uputstva u aplikaciji Google
Home.
Napomena: Mozete odabrati opciju
.Podesite na TV-u umjesto toga”.
Nisu sve drzave podrzane od strane
aplikacije Google Home, a kodovi za
podesavanje mogu se razlikovati na
razlicitim TV uredajima. Molimo vas da
se oslonite na stvarni softver.

1.5 Izaberite rezim TV-a (Pocetna
stranica (Home)/Maloprodaja)
Molimo vas pobrinite se da u ovom
koraku i izaberete ,Kuéni” (Home) ako
koristite ovaj TV kod kuce. Obavezno
potvrdite kada odaberete ,Home".

1.6 Podesite Wi-Fi mrezu

Pritisnite tastere A/ V da biste

izabrali Wi-Fi mrezu na koju Zelite da
se povezete, unesite lozinku, a zatim
potvrdite povezivanje.

Ako izaberete ,Preskodi’, podesavanje
se moze izvrsiti na pocetnoj stranici ili
u meniju podesavanja.

1.7 Uslovi koris¢enja
Prihvatanjem Uslova korisc¢enja
pristajete na pobolj$anje iskustva
proizvoda. lzaberite ,Prihvatam” da
biste nastavili pod ovim uslovima.
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1.8 Google usluge

Da biste saznali vise o usluzi,
odaberite je ispod. Podaci ée se
koristiti u skladu sa Google Politikom
privatnosti. lzaberite ,Prihvatam” da
biste potvrdili.

1.9 Podesavanje TV kanala
Izaberite Antenu / Kablovsku /
Satelitsku vezu za skeniranje TV
kanala.

Ako izaberete ,Sljededi korak”,
skeniranje kanala moze se izvrsiti u
meniju.

1.10 Automatska instalacija
aplikacija

Izaberite opciju za instalaciju ili

deinstalaciju preporucenih aplikacija

koristeci ovaj proces.

1.11 Iskoristite maksimum iz svog
Google TV™

Mozete podesiti dodatne opcione

funkcije za personalizovanije iskustvo.

Izaberite ,|dite na Google TV" da biste

otisli na pocetnu stranicu.



POCETNA STRANICA

Kada zavrsite inicijalno podesavanje, udi éete na pocetnu stranicu putem ekrana ili pritiskom na

taster @ za prikaz pocetne stranice.

RGN

U nekim zemljama, korisnicki interfejs pocetne stranice moze se razlikovati od prikazane slike,
molimo vas da se oslonite na proizvod za detalje.

1.Zavas
Pregledajte vise od 400.000 filmova i TV epizoda sa svih vasih streaming usluga — na jednom mjestu,
organizovano prema zanrovima i temama koje vas najvise zanimaju.

2.Filmovi & 3. Emisije
Gledajte svoje omiljene filmove i emisije ili otkrijte nove - sve na jednom mjestu.

4. Aplikacije
Preuzmite i pristupite omiljenim aplikacijama za otkrivanje filmova, emisija, igara i jo§ mnogo toga.

5. Biblioteka
Cuvajte sve svoje emisije i filmove na jednoj listi za gledanje. Dodajte ih sa svog TV uredaja, telefona
ili pregledaca - bez obzira na aplikaciju u kojoj se nalaze.

6. Pretraga
Hiljade filmova i emisija na zvuk vadeg glasa. Zamolite Google da brzo pronade ono $to Zelite da

gledate.

7.Podesavanja
Omogucava podesavanje razlicitih performansi vaseg TV-a.
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PODESAVANJA

Omogucava podesavanije razli¢itih performansi vaseg TV uredaja.

1. Pritisnite tastere </> da biste izabrali ,Podesavanja” koja se nalaze u gornjem desnom uglu ekrana.
2. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali opciju koju Zelite da prilagodite u meniju Podesavanja.

3. Pritisnite [OK]da biste usli.

Kanali i ulazi

Prikazuje podmeni za skeniranje na osnovu razli¢itih rezima instalacije kanala.

1. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali ,Kanali i ulazi”.

2. Pritisnite [OK] da biste usli u ,Kanale”, zatim pritisnite tastere A/ V da biste izabrali Analogni,
Antenu, Kablovski itd. za skeniranje kanala.

3. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali ,Ulaze", pritisnite [OK] da biste usli u ,Ulaze”", zatim pritisnite
tastere A/ V da biste izabrali HDMI, Kompozitni itd.
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Mreza i internet

Prilagodite sva mrezna podesavanja i provjerite vezu ako imate problema sa konekcijom.

1. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali ,Mreza i internet” u meniju podesavanja.

2. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali: Wi-Fi / Dodaj novu mrezu / Stalno dostupno skeniranje /
Politika privatnosti mreze.

Sistem

1. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali opcije kao $to su Ambijentalni rezim, Energija i snaga, O
uredaju, Datum i vrijeme, Jezik, Tastatura itd.

2. Pritisnite [OK] da biste presli na odgovarajuc¢u podopciju.

O uredaju

1. Pritisnite tastere A/ V da biste provjerili dodatne informacije kao $to su Azuriranje sistema, Naziv
uredaja, Ponovno pokretanje, Status i jo§ mnogo toga.
2. Pritisnite taster @) da biste se vratili na prethodni meni.

Pritisnite tastere da biste izasli iz menija.
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Vracanje na fabri¢ka podesavanja

Ako izaberete vracanje na fabricka podesavanja, bice obrisani svi podaci sa interne memorije vaseg
uredaja, ukljucujuci: vas Google nalog, podatke i podesavanja sistema i aplikacija, kao i preuzete
aplikacije.

PODESAVANJA TV IZVORA

Da biste usli u TV izvor na pocetnoj stranici:
1. Pritisnite taster@ ili izaberite ,Live TV" na pocetnoj stranici.

41



BIH/
MNE

NALOG & PRIJAVA

Da biste imali pristup
i preuzimali aplikacije,
morate se prijaviti sa
Google nalogom.

Kada otvorite Google
Play, bicete upitani da se
prijavite ili kreirate novi
nalog.

Kada se prijavite, bicete
preusmjereni na dolje
prikazanu stranicu. Kredite
se kroz listu aplikacija
dostupnih za preuzimanje
ili idite na dugme za
pretragu i trazite unosom
teksta ili razgovorom

sa Google-om da biste
pretrazivali aplikacije
koristeci svoj glas.

* Gore prikazane slike su samo za referencu, molimo vas da se oslonite na proizvod za detalje.

42



POMOC

Problem

Rjesenje

Nema napajanja

® Provjerite da li je AC kabl TV-a priklju¢en. Ako i dalje nema napajanja,
isklju¢ite kabl iz uti¢nice i ponovo ga prikljucite nakon 60 sekundi.
Ponovo ukljuéite napajanje.

Signal nije pravilno primljen

¢ Duvostruke ili fantomske slike mogu se pojaviti na vasem TV uredaju ako
se u blizini nalaze visoke zgrade ili planine. MoZete podesiti sliku rué¢no:
konsultujte uputstvo za podesavanje vernier regulacije ili podesite pravac
spoljne antene.

o Ako koristite unutrasnju antenu, prijem signala moze biti teZi u odredenim
okolnostima. Podesite pravac antene za optimalni prijem. Ako ovo ne
poboljsa prijem, mozda ¢ete morati da predete na spoljnu antenu.

Nema slike

® Provjerite da li je antena na poledini televizora ispravno povezana.
¢ Pogledajte druge kanale da biste vidjeli da li se problem i dalje javlja.

Video se pojavljuje bez zvuka

¢ Pokusajte povedati jacinu zvuka.
® Provjerite da li je zvuk na TV uredaju isklju¢en (mute).

Zvuk je prisutan, ali slika se ne
pojavljuje ili je iskrivljena

¢ Pokusajte podesiti kontrast i osvjetljenje.

Static¢ki Sum uti¢e na kvalitet
videa i zvuka

® Provjerite da li je antena na poledini TV uredaja ispravno povezana.

Pokidane linije na ekranu

o Elektri¢ni aparati poput fenova za kosu ili usisivaca itd. mogu ometati rad
vaseg TV uredaja. Iskljucite ove aparate.

Daljinski ne radi

e Uvjerite se da je plasti¢na vredica koja je dosla sa daljinskim upravljacem
uklonjena. Pokusajte koristiti daljinski upravlja¢ na manjoj udaljenosti od
TV-a. Provjerite da li su baterije pravilno postavljene ili pokusajte sa novim
baterijama za daljinski upravlja¢.

e TV e predi u Standby rezim ako ne primi odgovor u nekoliko minuta.

Nema videa (PC rezim)

® Provjerite da li je kabl ispravno povezan sa HDMI portom, ili da li je kabl
savijen na nekim mjestima.

Vertikalna linija treperi (PC
rezim)

e Udite u glavni meni i podesite vertikalno poravnanje da biste uklonili
vertikalnu liniju.

Horizontalno kidanje (PC rezim)

e Podesite horizontalno poravnanje ekrana da biste uklonili horizontalne
linije.

Ekran je previse svijetao ili
taman (PC rezim)

e Podesite osvjetljenje ili kontrast u glavnom meniju.

Nema PC signala

® Provjerite da li je rezolucija prikaza na racunaru postavljena na
kompatibilnu rezoluciju za TV.

Linije se pojavljuju kada je
uredaj povezan sa RCA portom

® Pobrinite se da koristite kabl dobrog kvaliteta.

Problemi nisu rijeseni

o [skljucite naponski kabl i sa¢ekajte 30 sekundi, zatim ga ponovo prikljuéite
u utiénicu. Ako problemi i dalje traju, nemojte pokusavati sami da
popravite TV, ve¢ kontaktirajte servisni centar.

Ne ostavljajte TV da dugo pokazuje stati¢nu sliku, bilo da je to zbog prekinutog videa, ekrana sa
menijem, itd. jer to moze dovesti do ostecenja ekrana i moZze prouzrokovati sagorijevanje ekrana

(burn-in).
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Ako vam je potrebna dodatna
pomod, molimo vas da
pogledate unaprijed instalirani
korisni¢ki priruéniku koji je
dostupan direktno na vasem
TV-u.

SPECIFIKACIJE

Velicina ekrana Potrosnja energije Glavni dodaci
43" 90W
- Korisnicki priru¢nik x1
50 100W Daljinski upravlja¢ x1
55" 110W Napojni kabl x1
AAA baterije x2 (opciono)
65" 160W

YK ZIVOTNI VIJEK: 60,000 sati

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos i simbol sa dva D su registrovani zastitni znakovi
" DOI b kompanije Dolby Laboratories Licensing Corporation. Proizvedeno pod licencom od
VISION-ATMOS strane Dolby Laboratories. Povjerljiva neobjavljena djela.

Copyright © 2012-2025 Dolby Laboratories. Sva prava zadrzana.

ITM Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface, kao i HDMI logo, su
zastitni znakovi ili registrovani zastitni znakovi HDMI Licensing LLC u Sjedinjenim
Americkim Drzavama i drugim zemljama.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

)\ UPOZORENJE!

Nikada ne postavljajte televizor na nestabilno mjesto. Moze pasti i izazvati ozbiljne povrede ili smrt.

Mnoge povrede, posebno kod djece, mogu se izbjedi jednostavnim mjerama opreza kao $to su:

1. Koridéenje ormarica ili stalaka koje preporucuje proizvodac televizora.

2. Kori$c¢enje samo onog namijestaja koji moze sigurno podnijeti teZinu televizora.

3. Obezbedivanje da televizor ne prelazi ivicu namjestaja na kojem se nalazi.

4. Ne postavljati televizor na visoki namjestaj (na primjer, ormare ili police za knjige) bez uévrééivanja
namjestaja i televizora na odgovarajuéu potporu.

5. Ne postavljati televizor na tkanine ili druge materijale koji mogu biti smjesteni izmedu televizora i
namjestaja koji ga podrzava.

6. Edukacija djece o opasnostima penjenja na namjestaj kako bi dosla do televizora ili njegovih
kontrola.

Ako zadrzavate i premjestate svoj postojeci TV, treba primjenjivati iste preporuke kao one gore

navedene.

Srafciger za montazu na zid: M4 od 22-24 in¢a, M6 od 28-85 in¢a
Napomena: nemojte montirati pod uglom kako biste izbjegli rizik od pada.
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NHOOPMALA 3A BE3OTACHOCT
Bb3kMLIaTeHUAT 3HAK B PABHOCTPaHeH TPVBIbAHNK CAUTION

vMa 3a uen fia npeaynpeav notpeburens sa RISK OF ELECTRIC SHOCK.
HaNM4MeTOo Ha BaXKHN MHCTPYKLMM 3a eKcryloaTaums B DO NOT OPEN

[OKyMeHTaLyisTa, NpuapyXasalla ypeaa.

B To311 NnpoayKT ce U3non3eaT BUCOKM HanpexeHws. 3a Aa ce
Mpepynpexxaeuue Hamasin PUCKBLT OT eNleKTPUYECKU yaap, He CBanainTe Kanaka
Ha Kopryca, a ce 0bbpHeTe kKbM KBanmduLypaH ceparseH
nepcoHan 3a obcnyxsaHe.

CBeTkaBuLaTa CbC CTPEJIKa B PABHOCTPAHEH TPUBMbIHNK
1Ma 3a LieN Aa npeaynpean noTpebutens 3a HanmumeTo
Ha HEM30/IMPaHO OMaCHO HaMPEXeHwe B Kopryca Ha

AKO TENEBU3OPBT NPETLPMN NPOMEHN UK rpy6o
npoflyKTa, KoeTo Moxe Aa Gbae ¢ ioCTaTb4Ha Cuna, 3a A2 perynvpaHe, KoeTo Moxe fja loBefie A0 eNeKTPUYecKm
NPe/CTaBABa PYICK OT eNIeKTPYHECKV YAiap 3a xopara. yAapw, He ce onuTBaliTe f4a OTBOPUTE YCTPOICTBOTO. 3a
NoAApPbXKa, CBbPXETE Ce C LIeHTpoBeTe 3a 0bCNyXBaHe Ha
KJINEHTU 33 HEOBXOAVM PEMOHT.

BAXHW MPELANA3HN MEPKU

1) MpoyeTeTe Tean nHcTpykumn. 2) 3anaseTe Te3n UHCTPyKumn. 3) OBbpHeTe BHUMaHWe Ha BCUYKM
npenynpexaerus. 4) Cnepgante BCUUkM MHCTPYKUMK. 5) He n3nonaeanTe To3u ypen B 61130CT Ao
BoAa.

6) MouncTeanTe camo ¢ cyxa Kbpna.

7) He briokupaiite HvKakeu OTBOPU 3a BeHTUaums. VIHCTannpanTe CbrnacHo MHCTPYKLMUTE Ha
npov3BoAnTESNS.

8) He uHcranvpaiite B 6M30CT [0 M3TOUHULM Ha TOTMJINHA, KATO PaaUaToOPW, OTOMTUTENHN YPEau,
neykun Wav Opyrv ypeam (BKIIIOUYMTEHO YCUIBATE M), KOUTO MPOM3BEXAAT TOMMHA.

9) He HapyLuaBaiiTe 6e30MmacHOCTTa Ha NOJISPU3MPaHWs UK 3a3emeH Lence. [Nonspusnpaqmst
Lencesn uMa iBa KOHTaKTa, KaTo euH OT TAX € MO-LUMPOK OT APYrvs. 3a3eMeH Lyences ma ABa
KOHTaKTa 1 TpeTn 3azeMsBaLL NMuH. LLIMpoKMST KOHTaKT uam TpeTusT MuH ca NpefoCcTaBeH 3a
BaLLa 6e3onacHoCT. AKO LOCTaBEHWAT LLEMNCEes He NacBa Ha BalLus KOHTAKT, KOHCYITUPanTe ce C
€NeKTPOTEXHUK 3a MOAMSIHA Ha OCTapesINS KOHTaKT.

10) 3awmTeTe 3axpaHBaLLmMs kKabes OT HapaHABaHUS WM MPUTHUCKaHUS, 0COBEHO Ha MecTaTa,
KbETO Ce CBbP3Ba C Lerncenu, yaobHN KOHTaKTW 1 ToYKaTa, KbAETO U3/1M3a OT ypeaa.

11) ManonssawiTe camo akcecoapu/npuHapnexXHoOCTy, MOCOYEHM OT NPOU3BOAUTENS.

12) Nanon3Baiite caMo ¢ KOMMUKa, CTOMKa, TPUHOXHYMK, MOHTaXXEeH efIeMeHT U Maca,

MOCOYEHM OT NPOU3BOAMTENS UNW NpoAaBaHu ¢ ypeaa. Korato ce nanonssa konmuka,

BbaeTe BHUMATENHU NPY NPEeMeCTBaaHeTo Ha KOMBVHMPaHeTo konuyka/ypes, 3a Aa

nsberHete HapaHsBaHUs OT NpeobpbLLyaHe.

13) NakntoueTe To31 ypen no Bpeme Ha Bypu ¢ MbIIHUM UK KOFaTo He Ce U3MosI3Ba 3a
MPOLBIIKUTENHN MEPUOLM OT BPeMe.

BHumaHue

14) 3a pa ce Hamany PUCKBT OT NOXap UK eNeKTPUYECKN YAAP, HE n3naranTe TO3n ypes, Ha AbXA,
wunv Bnara.

15) LLlencensT 3a 3axpaHBaHe ce M3Mos13Ba KaTo YCTPOWCTBO 3a U3KJIIOYBaHe, yCTPOMCTBOTO 3a
n3KtoYBaHe TpsibBa fja OCTaBa JIeCHO AOCTBIMHO.

16) KoHTakTsT TpsibBa fa 6bae nHcTanupaH 61130 Ao ypena v Aa Obae J1eCHO [OCTbMEH.

17) To3w npofykT He TpsibBa Aa Obhe NOCTaBsH B BrpafeHo noMeLleHmne, kato brnbanoreka nnm
padT, OCBEH aKko He e ocurypeHa NMoaxoasLLa BEHTUIALMS UK He ca CMa3eHn MHCTPYKLMMTE Ha
npov3BoanTesNs.

18) YpensT He TpsibBa Aa Obae U30XKeH Ha KarneHe uiv npbckaHe 1 He TpsibBa Aa ce NocTaBaT
MPeaMeTH, MbJIHW C TEYHOCT, KaTo Basu, BbPXY ypeaa.

19) He nocrassiiTe M3TOYHULM Ha OMacHOCT BbPXY ypeda (Hanpumep, 06ekTn MbHU C TEYHOCT,
3anasieHu ceeLn).

20) MoHTax Ha cTeHa unu TaBaH - YpeabT Tpsibsa Aa 6bae MOHTUPaH Ha CTeHa Wiy TaBaH Camo
KaKTO € MPEenopbYaHo OT MPOU3BOANTENS.
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21) Hwvkora He nocTaesainTe TeneBn3opa, AUCTaHUMOHHOTO yrpasseHne nnv batepumurte
611130 [0 OTKPUTM MAAMbBLY UK APYTN U3TOYHMLIM Ha TOMJIMHA, BKIIIOYUTESTHO NPsika
C/TbHYeBa CBET/IMHA. 3a [la NPefoTBpaTUTe PasnpoCTpaHEHWETO Ha NoXap, BUHarM
LPBXTE CBELLM WK APYTv NaMbLM Janey OT TeSIeBU30pa, ANCTaHLMOHHOTO
ynpasneHve u batepunre.

22) USB tepmuHansT Tpsibsa fa 6bae Hatosapet ¢ 0,5 A npu HopmanHa paboTa. Teaun HCTpyKumum

3a obcy>xxBaHe ca camo 3a KBanmduLmpaH cepBr3eH nepcoHas. 3a Aa HamanuTe pucka ot

enekTprUYecky yaap, He N3BbpLLBaNTE HUKAKBO ODCITyXBaHe OCBEH TOBA, KOETO € OMCaHo B

MHCTPYKLMWTE 3@ eKCr/loaTaLysi, OCBEH ako He cTe KBanmduLmpaHu Aa ro HanpaswuTe.

23) barepusta He TpsibBa fa Gbae U3noxeHa Ha NPeKoMepHa TOMINHA, KaTo C/TbHYEBa CBET/IMHA,

OFbH VAN NOA0OHW.

24) Toea obopyasaHe e knac |l v ABOMHO U30MpPaHO enekTPUYecKo ycTpocTeo. To e
NPOEKTMPaHO Taka, Ye He n3ncksa 6e30mnacHo CBbP3BaHe CbC 3a3eMsiBaHe.

25) MakcvmanHaTa TeMnepaTypa Ha okosiHaTa cpefia 3a ynoTtpeba e 45 rpagyca. Makcuman+ata
BUCOYMHa 3a ynoTpeba e 2000 meTtpa.

BYTOHW HA TEJTEBU3OPA N IHTEP®ENC HA
TEPMWHAJIA

byToHW Ha TeneBmn3opa

3abGenexka: CJ'Ie,EI,HOTO e caMo d)yHKLI,I/IOHaJ'IHa CXeMa 1 peasiHOTO pa3nosioxXeHne 1 nogpexpaHe
Ha pas3indyHmn Moaenin MoXXe fia ce pa3ssindaBa.

EnvH ByToH:

T

HatuncHeTe T031 OyTOH B pexumm Ha roTOBHOCT, 3a
[la BKJIIOUNTE/U3KIIK0YUTE TENEBU30PA.
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TepMuHaneH nHtepdenc

3abenexka: CnefHuTe ca pasnnyHu TEPMUHANHW MHTEPdEeCH, peasiHOTO PasMoNioXeHNe 1
nofpexaaHe, KakTo 1 BPOST Ha PasSIMYHUTE MOLENV MOXKe [1a Ce Pas/inyaBar.

AV Bxop
BbHLieH Bxog 3a AV curHan.

Cl cnot
YeTew 3a kapTu 3a Cl (06w uHTepdeiic), konto nancksa CAM (Mmogyn 3a
YCIOBEH AOCTbM), U3MOS3BaH 3a naTeHa Tenesunsus.

HDMI Bxopn
Bxoa 3a unepos curtan ot HDMI Buaeo KoHekTop.

ANT 75
CabpxeTe aHTeHaTa/kabenHaTa TefneBm3mns KbM BXoAa 3a Tenesusus (75/VHF/
UHF).

USB Bxon,
Cebpikete USB ycTponcTBo TyK, 33 Aa Bb3NPOW3BeAeTe HerosuTe
MyATUMeaniiHW dainose.

ONTUYEH usxopn
Cebpxete SPDIF npreMHuk.

RJ45
CebprKeTe MHTepHeT.

A * He pokocBante v He ce Hamupante 6nmso o HDMI n USB tepmunanute, n
“ 4, NpenoTspareTe eNeKTPOCTaTUYHOTO paspexaaHe Aa NOBMAe Ha Te3n TepMUHay,
pokato pabotu B USB pexknm, Thin kKaTo ToBa MOXe fa foBeAe [0 CnupaHe Ha TefieBr3opa
VN aHOMaJSTHO CbCTOSIHUE.
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NHCTAJIMPAHE N CBBbP3BAHE HA TEJIEBN3OPA

i 10cm

10cm 10cm

VisxonHa
TeIEeBVB/OHEH QUTHA
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Hacrpoure cBOsi TeneBsusop

MocTaBeTe TesieBN30pa Ha CTabUITHO MSCTO,
KOETO MOXe Aa U3ABPXKW Ha TErIoTo Ha
Tenesumsopa.

3a pa nsberHeTe onacHoOCTU, MOJIs, He
nocTassiTe Tenesnsopa B 6,M30CT [0 BOAa
W M3TOYHWLM Ha TOMIMHa (KaTo CBET/IMHA,
CcBeLLW, OTOMNNTESHW ypeaw), He Brokupalite
BeHTMSIaLMsTa Ha 3a4HaTa YacT Ha TefleBM3opa.

CBbpiKeTe aHTeHaTa U 3aXxpaHBaHETO
1. CBbp>KeTe aHTeHHUs kabesl KbM aHTEHHUS
KOHTaKT Ha 3a[HaTa 4acT Ha TesieBM3opa.

2. Bkntouete 3axpaHBalums kabesn Ha
Tenesusopa (AC 100-240V ~ 50/60Hz).
MpukpeneHusT 3axpaHBall, kabesn e camo
3a TO3K MofeN.

BxiiouBaHe Ha TeneBusopa
3. CBbp>keTe 3axpaHBaHeTO, Bfie3Te B

PEeXuM Ha FOTOBHOCT (YepBeHa CBETJIMHA),
HaTUCHeTe ByToHa 3a BKJIOYBaHE Ha
Tenesnsopa unn ByToHa 3a BKIlOYBaHe
Ha AVCTaHLUMOHHOTO yrnpaBieHve, 3a Aa
BKJIIOYMTE TENEBU30PA.

3abenexka:

Ako mopensT uma cinot 3a Cl kapTa Ha ropHata cv

yacT, cunmkoHoBarta Tana 3a Cl kapTata Moxe da

Obae HamepeHa B akcecoapuTe (3a moaenu 6e3 cnot

3a Cl kapTa, HMa TakaBa cUMKoHoBa Tana). Mons,
nocraBeTe CUIMKOHOBAaTa Tana B cfioTa, korato Cl

KapTaTta He ce U3rnoJsi3sa.

3abenexka: CHvMKaTa e camo 3a CrPaBOYHM
uenu.



VHCTPYKLNW 3A MHCTAJIMIPAHE HA CTOVIKA
3A TEJIEBN3OP

1. OTBOpETE KAapTOHEHaTa KyTUS 1 N3BageTe
TeNeBN30pa, 3aeHO C BKIIIOHEHUTE akcecoapu
1 OCcHOBaTa (ako MMa Takaea; HAKOW Moaenu
MOXe [a HAMaT OCHOBA).

2. 3a pa n3berHeTe NoBpeaa Ha TeneBn3opa,
nocTaBeTe MeKa MaTpaka Uav Kbpra Ha macarta.
MocTaBeTe TeneBM3opa C 1LE HAZOIY BbPXY
MeKaTa NOBbPXHOCT. 3aTerHeTe 34paBo BpaTaTa
Ha OCHOBaTa KbM TE€/IEBU30Pa C BUHTOBE.

Mpeano>xenune:
3a No-necHo NHCTannpaHe Ha
OCHOBaTa ¥ 3a NpenoTepaTaBaHe Ha

3. MpukpeneTe ocHoBaTa KbM BpaTa 1 ce yBepeTe, PUCK OT HaZPACKBaHWS UV NOBPEeaN,
Ye e 34paBo CBbP3aHa C TesIeBrn3opa, KaTo npenopbYBamMe M3NoI3BaAHETO Ha
3aBuieTe BUHTOBETE. oTBepTka PH2.

4. NHcTanauusaTa e 3aBbplLUeHa.
PHOO PHO  PH1  PH2

3abenexka: |
CHumKaTa e camo 3a cnpaska. Mons, pasunTaiite Ha
peanHus NPoayKT.

X X X M
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ONCTAHLUKVOHHO YTIPABJIEHWME

1. MpeBKntoyBa TeneBmn3opa Mexy BKIIOYEH 1
PEXMUM Ha FOTOBHOCT.

2. VInpvikaTopHa cBeT/INHa

3. BxopoBe: [Mokassa/n3buvpa onuum 3a
M3TOYHWK Ha CUrHaI.

4.INFO:
MokasBa nHbopMaLKs 3a TeKyLLMS KaHarl, KaTo
TeKyLLIOTO BpeMe 1 METO Ha KaHasa.

5.TEXT: Brrtousa 1 M3Kk/toYBa TesleTekcTa.

6. Google Assistant:
Fosoperte c Google, 3a Aa KoHTponvpaTe
TesleBM30pa Cv Ypes rnac.

7. Hactpouku:
Ha HauanHaTa cTpaHuLa To3n ByToH e
¢byHkums ,Tabno"”. B pexuma Ha xnBo
TeneBm3ns To3mn ByToH e dyHkums ,MeHIo".

8.Mpodun:
[MpeBkntoyBanTe Mexay pasnnyHmn
noTpebuTencku akayHTH.

9. HaBuraumoHHu GyToHu:
Kypcop HATOPE / HANIABO / HAOACHO /
HAOOJY.

10. Hasaa: HaTvicHeTe, 3a fa ce BbpHeTe npes

MeHioTaTa.
11. Live Guide: Otsoperte EPG 3a Live TV.
12. HOME: lNoka3Ba HavanH1s ekpaH.

13. VIskntousaHe niv Bb3cTaHOBsIBaHE Ha 3ByKa
Ha TeneBusopa. -

14. YouTube: .
Cebpssate ¢ YouTube (Heobxopyma Aubio
MNHTEPHET BPb3Ka).

15. Prime video:

Cebpssate ¢ Prime Video (Heobxoavma
MNHTEPHET BPb3Ka).
16. NETFLIX:
Cebp3sBa ce ¢ NETFLIX 3a rnenaHe Ha oHnaiiH
TENIeBU3NOHHM NpefaBaHus n Guamm
(HeobxoOMMa NHTEPHET BPb3Ka).
17.Disney+:
CebpsBa ce ¢ Disney+ (Heobxonuma
WHTEPHET BPb3Ka, HAKOU PETVIOHM MOXe A3

He ro noAabPXaT). * Google Assistant He e HannyeH Ha
18.SUB.T: Cy6tutpu. onpefesneHy eauuy 1 B onpeaeneHn
19. Ayavo: Obpxasu. HannuHoctTa Ha ycnyrute Bapupa
[Toka3Ba cnMCBbK C ayamo e3nun U no3BoJisBa B 3aBNCMMOCT OT Abp>KaBaTa 1 e3nka.
1360p Ha ayAno esvik nnm ayamo popmar, * Google TV e umeTo Ha codTyepHoTO
aKO e HaJin4veH (CaMO aKO TesieBU3NOHHaTa npexuBesiBaHe Ha TOBa yCTpoPlCTBo n
nporpama npepanara Tasu GyHKUMS). Tbproscka mapka Ha Google LLC. Google,

YouTube un YouTube Music ca Tbprosckum
mapku Ha Google LLC.
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HAYASTHA HACTPOVIKA

3a HavanHaTa HacTpoWKa, Ha ekpaHa LLe ce MosiBU MOMOLLHWK 3@ HAaCTPOWKa, KOWUTO LLie B BOAM
npes3 npoLieca Ha HaCTpPoOWKa Ha Tenesnsopa. Mons, cnefBanTe MHCTPYKUMUTE, 3a Aa HacTpouTe

TeneBn3opa npaBuniHO.

1.1 CososiBaHe Ha Bluetooth
AVCTaHUMOHHOTO ynpaBJieHne
. Hatucrere 6ytoHute ’BACK@’
v ‘Home @’ €[HOBPEMEHHO Ha
OMCTaHUMOHHOTO ynpasneHue, 3a
[a Brieserte B PeXunM Ha CoBOsIBaHe
upes Bluetooth.
VlH,D,MKaTOpHaTa CBETJIMHa Ha
OMNCTaHUMOHHOTO ynpasfeHune e
MWUra, KOraTto 3arno4He PexXnMbT Ha
cABosiBaHe.

—

1.2 U36op Ha e3unk
W3nonsgante bytoHute A/ V 3a
1360p Ha CUCTEMHU e3ULW, Creq,
koeTo HaTucHete [OK], 3a oa
noTebpAUTE.

1.3 U360p Ha pervoH Unm AbpiKasa
W3nonsgante bytoHute A/ V 3a
13060p Ha BaLLWs PETVOH MW CTPaHa,
cnep koeto HatucHeTe[OK] , 3a ga
noTebpAMUTE.
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1.4 HacTpoiika c NpuJIo)KeHMeTo
Google Home
CneppaiiTe HCTpyKUMKTE B
npunoxenneto Google Home.
3abenexka: Moxete ga nsbepete
"HacTpoiika Ha TeneBnsopa BMeCTo
ToBa".
He Bcuuku gbp>kasu nogmbpxat
npunoxexuneto Google Home, a
KOZOBETE 3a HACTPOWIKA Ca Pas/INyHK
3a pasnnyHUTE TEeNEeBU30pPU, MO,
obbpHeTe ce kbM peanHus cobtyep.

1.5 N36epeTe peXxkum Ha
Tenesusopa (Home/
Tbproscku).

Mons, yBepeTe ce B To3u eTan,

nsbepete "Home", ako nsnonzsare

TesleBM30pa B AOMa 1. YBepeTe

ce, Ye MOTBLPAUTE CMef KaTo cTe

n3bpanu “‘Home".

1.6 KondurypupaHe Ha Wi-Fi
Mpe)kaTa
HatucHete bytoHute A/V 3a nsbop
Ha Wi-Fi MmpexaTa, kbM KOSITO MckaTe
[la ce CBbpXKeTe, BbBeeTe naposata
1 cnep ToBa NOTBbPAETE, 3a fia ce
cBbPXETE.
Ako unsbeperte ,[MponycHu’, MoxeTe
[la ro HanpaBswWTe B Ha4YasiHaTa
CTPaHK1La UK B MEHIOTO C
HaCcTpOWKMN.

1.7 YcnoBus 3a nonssaHe

Ypes npuemaHe Ha ycioBusTa 3a
nonssaHe 3a nofobpsiBaHe Ha onuTa
c npopykTa, nsbepete ,lNpremam’, 3a
[a NPOABIIXKNTE C TOBa yC/IOBUE.
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1.8 Google ycnyru

3a fa HayumTe noseve 3a ycnyra,
n3beperte s no-gony. JarHute we
ce n3non3eat cbriacHo lNonutrkata
3a noeepuTtenHoct Ha Google.
N3bepete “Mpremam’, 3a aa
ﬂOTBbp,EI,VITe.

1.9 Hactpoiika Ha pe)Xxum Ha TyHep
N3b6epete AHtena / Kaben / Catenur,
3a [la CKaHunpaTe TeNeBn3NOHHN
KaHanu.

Ako nsbepete ,Cnefpalia crbrka’,
CKaHMPaHeTO Ha KaHannTe MoxXe fa
Ce N3BBPLUM OT MEHIOTO.

1.10 ABTOMaTU4YHO UHCTaNMpaHe
Ha NPUJIoKEeHUs

Izaberite opciju za instalaciju ili

deinstalaciju preporucenih aplikacija

koristeci ovaj proces.

1.11 N3nonsBanTe MakKCUMaJsIHO
Google TV™™
MoxeTe fa HacTpouTe
OOMb/IHUTESTHN OMUMOHASTHU
bYHKLMY 33 MO-MEPCOHanM3npaHo
naxmensaHe. Mzbepete ,Otnaete
8 Google TV", 3a ga otnpeTe Ha
HavanHaTa cTpaHuLa.
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HAYAJIHA CTPAHNLIA

Cne,u, KaTo 3aBbpLINTE Ha4aslHaTa HaCTpOI;IKa, Le Bfe3eTe B Ha4aslHaTa CTpaHuua Ha eKpaHa nimn
HaTUCHeTe 6yTOHa, @ 3a [la NoKaXeTe Ha4asiHaTa CTpaHuLa.

* B HAKOW CTpaHu NOTPeBbUTENCKMAT MHTepdenc Ha HauanHaTa CTpaHMLa MoxXe Aa ce pas/ivyasa ot
noKka3aHoOTO N30bpaxeHue, MOSIs, pasynTaiTe Ha NPOLyKTa 3a NoAPOBHOCTU.

1.3aBac
Mperneparite Hag 400 000 punma n TB ennsoam oT BCUUKM BaLLM CTPUAMUHE YCIyr — Ha e4HO
MSICTO, OPraHn3MpaHu No XaHpPoBe 1 TEMU, KOUTO BU MHTepeCyBaT Hal-MHOrO.

2. Punmum & 3. TB woyTta
CnepawTe nobuMmUTe ct UMK 1 LLIOYTA UK OTKPUITE HOBM — BCUYKO Ha €4HO MSACTO.

4. MpunoxxeHus
W3ternete n gocrbnete MobUMUTE CY MPUIOXKEHNS 33 OTKPUBaHE Ha GUIMU, LLIOYTA, UFPU 1 MHOTO

opyru.

5. Bbubnuoreka
3ar|a3eTe BCUYKN CBOW LLIOYTa U ¢)VIJ'IMI/I B €O0VH CNCHbK 3a rnegaHe. ﬂ.O6aBﬂl7/ITe OT TeNneBn3opa,
TenepoHa nnm bpaysbpa — 6e3 3HaueHVe B KOe MPUIOXKEHWE Ce HaMMpar.

6. TopceHe
Xunagy dunmm 1 woyTa Ha 3ByKa Ha Balums riac. MNonutante Google aa Hamepw 6bp30 TOBA,
KOEeTO nckaTe fa rnefarte.

7. Hactpoiku
Mo3BosnsiBa Aa HAaCTPOUTE PasIvyHN GYHKLMM Ha BaLLUS TENEBU30P.
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HACTPOUKU

MosBossiBa fia HACTPOUTE PasNyHM GYHKLMM Ha BaLLWS TENIEBU3OP.
1. HatucHerte </ > ByToH, 3a fa nsbepete ,Hactpoiikn”, koMTo ce Hamypa B rOpHUS AECeH brbJl Ha

ekpaHa.

2.HatucHete A/ V ByToH, 3a fia nsbepeTe onuusaTa, KOSTO UCKaTe Aa Peryinpare B MEHIOTO 3a
HaCTPOWKN.

3. HatucHete [OK], 3a pa snesete.

Kananu v BxogoBe

MNoka3Ba NOAMEHIOTO 3a CKaHWpPaHe Bb3 OCHOBA Ha PasIMYHM PEXMMM 38 MHCTaNIMpaHe Ha KaHasu.

1. HatucHete A/ V ByToH, 3a pa nsbepete ,Kananu n Bxogose”.

2. HatucHete [OK], 3a pa Bnesete B ,Kananu", crep tosa HatcHeTe A/ V 1 nsbepete AHanoros,
AHTeHa, Kabesn 1 T.H. 3a ckaHVpaHe Ha kaHanuTe.

3. HatucrHete A/ V ByToH, 3a na nsbeperte ,Bxonose”, HatncHete [OK], 3a na enesete B ,Bxonose”,
cnep toea HatucHeTe A/ V 1 nsbepete HDMI, KomnosuteH u T.H.




Mpe>ka u uHTepHeT

Hacrtpoite Bcuukn MpexxoBm HaCcTPOWKM 1 NpoBepeTe Bpb3KaTa, ako uMaTe npobieMu ¢ Bpb3KaTa.

1. HatucHete A/ V ByToH, 3a fia n3bepete ,Mpexa v MHTePHET" B MEHIOTO C HACTPOWKM.

2.HatucHete A/ V byToH, 3a ga nsbepete: Wi-Fi / [JobassaHe Ha HoBa Mmpexa / MNocTosiHHO
CKaHVIpaHe Ha HaJIMYHN Mpe)Kl/I / rlOJ'II/ITI/IKa 3a KOH¢VI£I,eHLI,VIaJ'IHOCT Ha MpexaTa.

Cucrema

1. HatncHete A/ V ByToH, 3a fla usbepete onumnte 3a Pexum Ha okonHaTta cpena, 3axpaHsaHe v
eHeprus, 3a, data v vac, Esunk, Knasnatypa v gp.

2. HatucHete [OK] 3a ga npemuHeTe KbM CbOTBETHATa MOLOMNLMS.

OTHOCHO YyCTPOMCTBOTO

1. Hatucrete A/ V ByToH, 3a ia NpOBEPWTE AOMbIIHWUTENHA MHPOPMaLMs KaTo AKTyannsaums Ha
cncremara, Vime Ha yctponicteoTo, Pectaptupane, Cratyc u ap.
2. HatucHete ByToH @ 3a [la ce BbpHeTe KbM MPEeAULLHOTO MeHIO.

HatucHete 6yTOH e 3a da n3nesete OT MeHKOTO.



Bb3craHoBsiBaHe Ha $pabpuUiHM HaCTPOKK

Axo ce n3bepe Bb3cTaHOBsIBaHE Ha habpuyHN HACTPOWIKY, LLe BbAAT N3TPWUTY BCUHKW AaHHN
OT BbTpeLLHaTa NaMeT Ha YCTPOMCTBOTO, BKOUMTENHO: Balus Google akayHT, cuctemHm u
MPWIOXEHWS, AaHHWN 1 HACTPOWKM, KaKTO U U3TETSIEHN MPUSIOXEHMUS.

HACTPOWVKN HA M3TOYHNKA HA TB

3a na BneseTe B U3TOYHMKa Ha TB Ha HavyanHaTa cTpaHuLa:
1. HatucHete bytoHa @ nnn nsbepete “XKXuso TB" Ha HavanHaTa cTpaHuLa.
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AKAYHT N BXO/L

3a pa vmarte gocTbn v Aa
na3terndare I'IpI/U'IO)KeHIAF!,
TpsbBa fa Bnesete ¢
Google akayHT.

Cnep kato oTBOpUTE
Google Play, e 6baete
nofkaHeHwv fa sresete
B akayHTa cu wim fa
cb3papjeTe HOB.

Cnep kato Bnesete B
cucteMara, Lie bbaerte
npexsbpJIeHN Ha
crlefHata cTpaHuua.
MpeBbpTeTe Npes
CMMCbKa C MPUIIOXEHNS,
OOCTBIMHN 33 U3TErnsHe,
unu otugeTe fo bytoHa
3a TbpCeHe 1 TbpceTe,
KaTo BbBeOeTe TEKCT Un
rosopute ¢ Google, 3a
[a TbpcuTe NPUNOXEHUS
4pes rnac.

* CopHWTe N306pakeHWs ca camo 3a CrpaBka, MOJIsi, KOHCY/ITUpaiiTe ce ¢ NPofyKTa 3a NoAPOBHOCTU.
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[NOMOLL

MpoGnem

PewieHue

Hsima 3axpaHBaHe

¢ [poBepeTe fanv 3axpaHBaLLmaT Kaben Ha Tenesn3opa e BkitoHeH. Ao
HsIMa 3axpaHBaHe, M3KJItoYeTe LLEencesa u ro BKIoUYETe OTHOBO B KOHTaKTa
cnep, 60 cekyHau. BkioyeTe 3axpaHBaHETO OTHOBO.

CurHansbT He e NpaBuIHO
npvet

o [1BOVHW UK NPU3PaYHN M30BPakeHVs MoraT [1a ce NosBAT Ha BaLLWs
TeNeBN30p, ako MMa BUCOKU Crpadu MW NiaHnH1 6an3o [o MSCToTo,
KbAeTo ce HamupaTe. MoxeTe Aa perysmpare n3obpakeHNEeTo Ypes pbyHa
onepaums: KOHCyNTUpaTe ce C MHCTPYKLUMATa 3a peryimpaHe Ha BepHbepa
WK perynunpaiTe nocokaTta Ha BbHLUHaTa aHTeHa.

* AKo u3noszBaTe BbTPeLLHa aHTeHa, MPYeMaHeTo Ha CurHasia Moxe aa 6bae
no-TpyAHO Npu onpefenexn ycnosus. Perynupaiite nocokata Ha aHTeHaTa
3a onTUMaseH npuem. AKo ToBa He NoJOBPY NpremMa, MOXe Aa Ce HaNoXu
Aa npeMmnHeTe KbM BbHLLIHA aHTeHa.

Hsma kapTuHa

* [lpoBepeTe fanu aHTeHaTa Ha 3afHaTa YacT Ha TeJIeBM30Pa € NPaBUTHO
CBbp3aHa.

o [pernepaitTte Apyrn kaHanu, 3a Aa BUOUTE fanuv npobrieMsT BCe oLle ce
nosissBea.

Buaeoto ce nosisasa 6e3
3BYyK

¢ OnuraiiTe fa yBenvuumre 3syka.
* [lpoBepeTe fanu 3ByKbT Ha TENIEBM3OPA € M3KJIIoUeH (mute).

Mma 3BYK, HO KapTnHaTta He
Ce nosiBABa UK € U3KpuBeHa

e OnuTaiiTe fia perynnpare KOHTPAacTa v IPKOCTTa.

CraTuyeH Wwym Bnvisie Ha
Ka4yecTBOTO Ha BUAEOTO U
3ByKa

e [lpoBepeTe fanv aHTeHaTa Ha 3a[HaTa YacT Ha TefleBU30pa € NPaBuIHO
cBbp3aHa.

CkbcaHu NMHUN Ha eKpaHa

L4 EﬂeKTpVI‘-leCKI/I ypenn KaTo ceLloapu, NpaxoCMyKaykm U T.H. MoraTt fa
npevart Ha TesieBM3opa Bu. WakntoueTe Te3n ypeau.

E,I/ICTaHLI,l/IOHHOTO He pa6cm/1

® YbepeTe ce, Ye nnacTmMacoBaTa TOPOULKa, KOSITO MABA C ANCTAHLMOHHOTO,
e npemaxHaTa. OnuTanTe fa U3nosnssaTe AUCTaHLUMOHHOTO Ha NO-KbCO
pa3scTosiHue oT TesieBusopa. posepeTe ganu batepuuTe ca NocTaBeHu
NPaBUIHO UM OMUTaNTE C HOBM GaTepum 3a AUCTaHLMOHHOTO.

* TeneBusopsT We NpemuHe B pexkum Standby, ako He nonyum otrosop B
pamKuTe Ha HAKOJKO MUHYTU.

Hsma Bupeo (PC pexim)

e Mons, nposepete fanu kabenbT e cebp3aH NpasuiHo kbM HDMI nopra
WAV Aanu KabesrbT € OrbHaT Ha HAKOWM MecTa.

BepTtukanHa nuHus mura (PC
pexum)

® BnesTe B r1aBHOTO MEHIO 1 perynmpaFITe BEPTUKA/IHOTO Pa3nosioXeHue, 3a
Aa enMuHnpaTe BepTuKanHaTa JINHUA.

Xopu3oHTaIHO paskbeBaHe
(PC pexxum)

L4 Perynmpal?lTe XOPU3OHTaSIHOTO PasroJioXeHWe Ha eKpaHa, 3a fa nsdnctute
XOPU3OHTATHUTE JIMHUN.

EkpaHbT € TBBPAE CBETLN
nnu Temen (PC pexum)

L PerynmpaIZTe APKOCTTa UJIN KOHTPAacTa B NTaBHOTO MEHIO.

Hama PC curnan

L I'IpOBepeTe Aasin pe3osniounaTa Ha eKpaHa Ha KOMMIoTbpPa € HacTpoeHa Ha
CbBMeCT1Ma pe30oUus 3a TesieBmn3opa.

JIMHWUM ce nosiBsiBaT, KOraTo
YCTPOMCTBOTO € CBbP3aHo C
RCA nopt

* YbBeperte ce, ye usnonssare kabes c LOOPO KauecTeo.

MpobnemuTe He ca peLueHn

® skntovete 3axpaHBaLLms kaben v nsvakante 30 cekyHaw, cnepf Tosa ro
CBbpPXKETe OTHOBO KbM KOHTakTa. AKO npobiiemuTe Npogbixasart, He ce
onuTBanTe Aia peMoHTMpaTe TenleBrn3opa camu. Mons, cebpkeTe ce ¢
CEPBU3HUSA LIEHTBP.

BGR

He ocraBaiiTe Tenesmnsopa fa nokasea cratmyeH obpas, buio To oT naysvpaH suaeo daiin, ekpaH
Ha MEeHKOTO U T.H., 3a HpOﬂbﬂ)’(MTeﬂeH nepmo,u, oT BpeMe, Tbi KaTO TOBa LWe nospe,qvl ancnnea v
MO>e Aa AoBefe A0 usrapsiHe Ha n3obpaxeHmeTo.
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Ako nmaTe Hy>kga ot
LOMNb/IHUTEIHA MOMOLL,

MOJIS, KOHCYNTUpanTe ce ¢
npeaBapuUTesIHO NHCTaIMPaHOTO
PBKOBOACTBO 3a NOTpebuTesns,
KOEeTO € HaJIM4YHO ,D,MpeKTHO Ha
BaLLUnA TeJ'IeBVI30p.

CrNELUNOUKALNA

Pasmep Ha ekpaHa KoHcymauus Ha eHeprus OCHOBHM aKcecoapu
43" 90W

MoTpebuTencko pbkoBoacTso x1

50" 100W HAucranumorHo ynpasnexue x1
55" 110W Kaben 3a 3axpaHBaHe x1
AAA Batepun x2 (no nsbop)
65" 160W
Y KMBOTEH LIVKBJT: 60,000 yaca
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos v aoeH D cMBON ca perncTprpaHi Tbproseki

" DOI b mapku Ha Dolby Laboratories Licensing Corporation. MpovsseaeHo ¢ nnueHs ot
VISION-ATMOS Dolby Laboratories. KoHdpuaeHumantn HensnaneHv npovnsseneHus.

Astopcku npasa © 2012-2025 Dolby Laboratories. Bcuiku npasa 3anasenw.

ITM Tepmutute HDMI v HDMI High-Definition Multimedia Interface, kakto u noroto
HDMI, ca TproBcku Mapku Mav peructprpan Tbprosckn mapku Ha HDMI Licensing
LLC B CbeauHeHuTe WAtV 1 APy Abp>Kasu.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

/\\ NPERYMPEXXOEHVE!

Huikora He nocTaBsiiTe TeNEBU30P Ha HECTAOUHO MSCTO. TeNIeBM30PBT MOXKE Aa NafHe,

NPUYUHABANKN CEPUO3HN JINYHW HapPaHABaHUs MK CMbPT. MHOXECTBO HapaHsiBaHUs, 0CobeHO

npw Aeua, Morat Aa 6baat nsberHatv ¢ NPeanprUemMaHeTo Ha NPOCTV MepKi 3a Ge3onacHoCT, KaTo:

1. M3nonsBare Ha LwikadoBe 1nm CTOMKM, MPEnopbyaHn OT MPOW3BOANTESS Ha TesIeBM30pa.

2. ManonsBaHe camo Ha Mebenw, KouTo MoraT be3onacHo Aa NoALbPXKaT TeNeBn3opa.

3. OcurypsiBaHe, Ye TENEBU30PBT HE U3/M3a M3BbH pbba Ha noaabpXKaLLms meben.

4.He nocrassiiTe TenleBM30Opa Ha BrUcOKa Meben (Hanpumep, Lwkadose nim brbnnoTekn) bes ga
3aKkpenuTe KakTo mebeTa, Taka 1 TeNeBrn3opa KbM NoaxoAsLia onopa.

5. He nocrassiiite Tenesnsopa Bbpxy niaT uan Apyri Matepuany, Kouto MoraT fa ce Hammupar
Mexay TesieB13opa 1 noaabpkaliata mebern.

6. ObyyeTe felata 3a OMacHOCTUTE OT kKaTepere no mebenuTe, 3a fa AOCTUIHAT A0 TeNeBn3opa
W HErOBUTE KOHTPOSIU.

AKO CbLLECTBYBALLWAT TENEBU30P CE 3arMa3Ba U NPEMeCTBa, CbLLMTE U3UCKBaHUS, KaKTO No-rope,

TpsibBa Aa ce npuioxar.

CKpuBalLM ce BUHTOBE 3a MOHTaXX Ha cTeHa: 22-24 nHya M4, 28-85 nnvya Mé
3abenexka: He ro okaysaiiTe Nop, brbJl, 3a Aa usberHerte pucka or napaHe.
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INFORMACION DE SEGURIDAD

El signo de exclamacion dentro de un tridngulo CAUTION
equilatero tiene como objgtlvo a!ertar al usuario RISK OF ELECTRIC SHOCK.
de la presencia de instrucciones importantes en la DO NOT OPEN

documentacién que acompana al aparato.

Se utilizan altos voltajes en la operacién de este producto. Para

Advertencia reducir el riesgo de descarga eléctrica, no retire la cubierta del
El simbolo de un rayo con punta de flecha dentro de | gabinete, remita el servicio a personal de servicio calificado.
un tridangulo equilatero, tiene como objetivo alertar

f f i al usuario de la presencia de voltaje peligroso sin Si el televisor experimenta cambios o ajustes bruscos, o si se
aislar dentro del recinto del producto que puede ser producen descargas eléctricas, no intentes abrir la maquina
de suficiente magnitud para constituir un riesgo de para mantenimiento; contacta con centros de atencién al
descarga eléctrica para las personas. cliente para una revision.

PRECAUCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

1) Lee estas instrucciones. 2) Conserva estas instrucciones. 3) Presta atencion a todas las advertencias.
4) Sigue todas las instrucciones. 5) No utilices este aparato cerca del agua. 6) Limpia solo con un pafio
seco.

7) No obstruyas las aberturas de ventilacion. Instala de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8) No instales cerca de fuentes de calor como radiadores, estufas u otros aparatos (incluyendo

amplificadores) que generen calor.

9) No alteres el propdsito de seguridad del enchufe polarizado o con conexién a tierra. Un enchufe

polarizado tiene dos clavijas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con conexién a tierra tiene

dos clavijas y una tercera para tierra. La clavija ancha o la tercera clavija se proporcionan para tu

seguridad. Si el enchufe proporcionado no se ajusta a tu toma de corriente, consulta a un electricista

para reemplazar la toma obsoleta.

10) Protege el cable de alimentacién de ser pisado o pellizcado, especialmente en enchufes,

receptéculos de conveniencia, y el punto donde salen del aparato.

11) Utiliza solo accesorios especificados por el fabricante.

12) Usa solo con el carrito, soporte, tripode, soporte o mesa especificados por el fabricante

o vendidos con el aparato. Cuando se utilice un carrito, ten cuidado al mover la combinacion

carrito/aparato para evitar que se vuelque y cause lesiones.

13) Desenchufa este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se use durante largos

periodos de tiempo.

Precaucion:

14) Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no expongas este aparato a la lluvia o

humedad.

15) El enchufe principal se utiliza como dispositivo de desconexidn, debe permanecer facilmente

operable.

16) La toma de corriente debe instalarse cerca del equipo y ser facilmente accesible.

17) Este producto no debe colocarse en una instalacién empotrada como una estanteria o mueble a

menos que se proporcione una ventilacién adecuada o se sigan las instrucciones del fabricante.

18) El aparato no debe estar expuesto a goteos o salpicaduras y no se deben colocar objetos llenos

de liquido, como floreros, sobre el aparato.

19) No coloques fuentes de peligro sobre el aparato (por ejemplo, objetos llenos de liquido, velas

encendidas). 20) Montaje en Pared o Techo: El electrodoméstico debe montarse en una pared o

techo solo seguin lo recomendado por el fabricante.

21) Nunca coloques el televisor, control remoto o baterias cerca de llamas descubiertas u
otras fuentes de calor, incluyendo luz solar directa. Para prevenir la propagacion de
fuego, mantén las velas u otras llamas alejadas del televisor, control remoto y baterias en
todo momento.

22) El terminal USB debe cargarse con 0,5 A durante la operacién normal.

Estas instrucciones de servicio son solo para personal de servicio calificado. Para reducir el riesgo

de descarga eléctrica, no realices ningln servicio que no esté contenido en las instrucciones de

operacion, a menos que estés calificado para hacerlo.

23) La bateria no debe estar expuesta a calor excesivo como la luz solar, fuego o similares.

24) @ Este equipo es un aparato eléctrico de Clase Il o de doble aislamiento. Ha sido disefiado de
tal manera que no requiere una conexién de seguridad a tierra eléctrica.
25) La temperatura maxima del entorno de uso es de 45 grados. La altitud méaxima de uso es de 2000

metros.
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BOTONES DEL TELEVISOR E INTERFAZ DEL
TERMINAL

Botones del televisor

Nota: El siguiente es solo un esquema funcional. La posicién y disposicion real de los diferentes
modelos puede variar.

Un botén:

T

Presiona este botén en modo de espera para
encender o apagar el televisor.
Interfaz del terminal

Nota: Las siguientes son las diversas interfaces del terminal. La posicion y disposicion real, asi como
el nimero de diferentes modelos, pueden variar.

Entrada AV
Entrada de sefial AV externa.
RANURA CI
La entrada del lector de tarjetas Cl (interfaz comun) requiere un médulo CAM
(mddulo de acceso condicional) utilizado para televisién de pago.
Entrada HDMI
HOMI Entrada de sefial digital desde el conector de video HDMI.
ANT 75
Conecta la antena o entrada de televisién por cable (75/VHF/UHF).
Entrada USB
Conecta aqui un dispositivo USB para reproducir sus archivos multimedia.
Salida OPTICA
Conecta el receptor SPDIF.
RJ45

Conecta a Internet.

*No toques ni te acerques a los terminales HDMI, USB, y evita la descarga electrostatica
£t 4 Ppara no alterar estos terminales mientras operas en modo USB, o podria causar que el
televisor deje de funcionar o presente un estado anémalo.
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INSTALACION Y CONEXI
¢10cm

10cm 10cm

Salida ?e sefial del
televisor

(2]

ESP

ON DEL TELEVISOR

Configura tu televisor

Coloca tu televisor en un lugar firme que pueda
soportar su peso.

Para evitar riesgos, no coloques el televisor
cerca de agua o fuentes de calor (como luces,
velas, calefactores) y no obstruyas la ventilacién
en la parte trasera del televisor.

Conectar antena y energia

1. Conecta el cable de la antena al enchufe
correspondiente en la parte trasera del
televisor.

2. Enchufa el cable de alimentacién del
televisor (AC 100-240V ~ 50/60Hz). El cable
de alimentacién incluido es solo para este
modelo.

Encender el televisor

3. Conecta la fuente de alimentacion, entra en
modo de espera (luz roja), presiona el boton
de encendido del televisor o el botén de
encendido en el control remoto para activar
el televisor.

Nota:

Si el modelo tiene una ranura para tarjeta Cl en su

parte superior, puedes encontrar un tapén de silicona

para la ranura en la bolsa de accesorios (para modelos
sin ranura para tarjeta Cl, no hay tal tapén de silicona),
por favor inserta el tapdn de silicona en la ranura
cuando la tarjeta Cl no esté en uso.

Nota: La imagen es solo para referencia.

INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION DEL SOPORTE DEL TELEVISOR

1. Abre la cajay saca el televisor junto con los

accesorios incluidos y la base (si aplica; algunos

modelos pueden no incluir una base).

. Para evitar dafos al televisor, coloca un colchén
suave o un pafo sobre una mesa. Coloca el
televisor boca abajo sobre la superficie suave.
Fija firmemente el cuello de la base al televisor
usando tornillos.

. Conecta la base al cuello y asegurate de que
esté bien fijada al televisor apretando los
tornillos.

4. Lainstalacién estd completa.

Nota:
La imagen es solo para referencia. Por favor,
consulta el producto real.
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Sugerencia:

Para facilitar la instalacién de la base

y evitar riesgos de rayaduras o dafios,
recomendamos usar un destornillador PH2.



MANDO A DISTANCIA

1. Cambia el televisor entre encendido y modo
de espera.
2. Luzindicadora 6
3. Entradas: Muestra/Selecciona opciones de
fuente de sefal.
4.INFO:
Muestra la informacidn actual del canal, como
la hora'y el nombre del canal.
5.TEXTO: Activa o desactiva el teletexto.
6. Asistente de Google:
Habla con Google para controlar tu TV usando
tu voz.
7. Configuracion:
En la pagina de INICIO, este botén es funcién
"Panel de control”. En la TV en vivo, este botdn
es la funcién “Mend".
8. Cuenta:
Alterna entre diferentes cuentas de usuario.
9. Botones de navegacion:
Cursor ARRIBA / IZQUIERDA / DERECHA /
ABAJO.
10. Atras: Presiona para retroceder en los mends.
11. Guia en vivo: Abre la guia EPG de TV en vivo.
12. INICIO: Muestra la pantalla de inicio.
13. Silencia o restaura el sonido de tu TV.
14. YouTube:
Conecta a YouTube (se requiere conexion a
internet).
15. Prime Video:
Conecta a Prime Video (se requiere conexion
a internet).
16. NETFLIX:
Conecta a NETFLIX para ver series y peliculas
en linea (se requiere conexién a internet).
17.Disney+:
Conecta a Disney+ (se requiere conexion
ainternet, algunas regiones pueden no
soportarlo).
18. SUBL.T: Subtitulos.
19. Audio:
Muestra la lista de idiomas de audio y
selecciona un idioma o formato de audio
si estd disponible (solo aplicable cuando el
programa de TV tiene esta funcién).

v

ESTY

AUDIO

*El Asistente de Google no esta disponible en ciertos idiomas y paises. La disponibilidad de los

servicios varia segun el pais y el idioma.

* Google TV es el nombre de la experiencia de software de este dispositivo y una marca registrada
de Google LLC. Google, YouTube y YouTube Music son marcas registradas de Google LLC.
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CONFIGURACION INICIAL

Para la configuracién inicial, el asistente en pantalla te guiara para configurar tu televisor. Por favor,
sigue las instrucciones para hacerlo correctamente

1.1 Emparejamiento del Mando a
Distancia Bluetooth

1. Mantén presionados ‘BACK@’

y 'Home @ alavezenelmandoa

distancia para entrar en

modo de emparejamiento Bluetooth.

La luz indicadora del mando

parpadeara al iniciar el modo de

emparejamiento.

1.2 Seleccién de idioma

Usa los botones A/ V para
seleccionar el idioma del

sistema, luego presiona [OK] para
confirmar.

1.3 Seleccion de regién o pais

Usa los botones A/ V para
seleccionar tu regién o pais,

luego presiona [OK] para confirmar.

ESP
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1.4 Configuracién con la app
Google Home

Sigue las instrucciones en la app

Google Home. Nota: También

puedes elegir “Configurar en TV

en su lugar”. No todos los paises

admiten la app Google Home, y los

cédigos de configuracion varian

segun el televisor. Por favor, consulta

el software actual.

1.5 Selecciona el modo de TV
(Casa/Tienda)

Asegurate de seleccionar "Casa”

si estds usando este televisor en

tu hogar. Confirma una vez hayas

elegido “Casa”

1.6 Configura la red WIFI

Presiona A/V los botones para
seleccionar la red Wi-Fi a la que
deseas conectar, introduce la
contrasefa y luego confirma para
conectar.

Si eliges “Omitir”, esto puede
realizarse en la pagina principal o en
el menu de ajustes.

1.7 Términos del servicio

Al aceptar los Términos del Servicio
para mejorar la experiencia del
producto, selecciona "Aceptar” para
continuar con esta condicién.
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1.8 Servicios de Google

Para obtener més informacion
sobre un servicio, seleccidnalo a
continuacion. Los datos se utilizaran
segun la Politica de Privacidad de
Google. Selecciona Aceptar para
confirmar.

1.9 Configuracién del modo
sintonizador

Selecciona Antena / Cable / Satélite

para escanear el canal de TV.

Si seleccionas ” Siguiente Paso * el

escaneo de canales se puede realizar

en el menu.

1.10 Instalacion Automatica de
Aplicaciones

Selecciona para instalar o desinstalar

aplicaciones recomendadas

utilizando este proceso.

1.11 Sacale el maximo provecho a
tu Google TV™™

Puedes configurar funciones

opcionales adicionales para una

experiencia mas personalizada.

Selecciona “Ir a Google TV paraiir a

la pagina principal.
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INICIO

Una vez que hayas completado la configuracién inicial, ahora puedes ingresar a la pantalla de inicio
o presionar el botén para mostrar la pagina principal.

RGN [ {

*En algunos paises, la interfaz de usuario de la pantalla de inicio puede diferir de la imagen anterior,
consulta el producto para mas detalles.

1.Para ti
Explora més de 400,000 peliculas y episodios de TV de todos tus servicios de streaming, todo en un
solo lugary organizado por los géneros y temas que mas te interesan.

2. Peliculas & 3. Series
Disfruta de tus peliculas y series favoritas o descubre nuevos éxitos, todo en un solo lugar.

4.Apps
Descarga y accede a tus aplicaciones favoritas para descubrir peliculas, series, juegos y més.

5. Biblioteca
Mantén todas tus series y peliculas en una Unica lista de seguimiento. Agrégalas desde tu televisor,
teléfono o navegador, sin importar en qué aplicacion estén.

6. Buscar
Miles de peliculas y series al alcance de tu voz. Pidele a Google que encuentre rdpidamente lo que

quieres ver.

7. Configuracion
Permite ajustar varios aspectos del rendimiento de tu televisor.
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CONFIGURACION

Permite ajustar varios aspectos del rendimiento de tu televisor.

1. Pulsa </ > botdn para seleccionar ‘Configuraciéon’ que esté en la esquina superior derecha de la
pantalla.

2.Pulsa A/V botdn para seleccionar la opcidn que quieres ajustar en el mend de Configuracion.

3. Pulsa [OK] para entrar.

Canales e entradas

Muestra el subment de exploracion basado en diferentes modos de instalacion de canales.

1. Pulsa A/ V botdn para seleccionar “Canales e entrada'’

2.Pulsa [OK] para entrar en ' Canales’, luego pulsa A/ V elige Analdgico, Antena, Cable, etc. para
explorar los canales.

3. Pulsa A/ V botdn para seleccionar “Entradas’, pulsa [OK] para entrar en ‘Entradas’, luego pulsa
A /V elige HDMI, Compuesto, etc.
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Red e Internet

Ajusta todas las configuraciones de red y verifica la conexidn si tienes problemas de conexién.

1. Pulsa A/ V botdn para seleccionar “Red e Internet " en el menu de configuraciones.

2. Pulsa A/ V botdn para seleccionar: Wi-Fi / Afadir nueva red / Escaneo siempre disponible /
politica de privacidad de la red.

Sistema

1. Pulsa A/ V botdn para seleccionar las opciones de Modo ambiente, Energia y energia, Acerca de,
Fechay hora, Idioma, Teclado, etc.

2. Pulsa [OK] para acceder a la subopcién correspondiente.

Acerca de

1. Pulsa A/ V botdn para verificar informacion adicional como Actualizacion del sistema, Nombre
del dispositivo, Reiniciar, Estado y més.

2. Pulsa @) botdn para regresar al mend anterior.

Pulsa @ botén para salir del men.
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Restablecimiento de fabrica

Si seleccionas el restablecimiento de fabrica, se borraran todos los datos del almacenamiento
interno de tu dispositivo, incluyendo: tu cuenta de Google, datos y configuraciones del sistema y las
aplicaciones, y las aplicaciones descargadas.

CONFIGURACION DE FUENTE DE TV

Para ingresar a la fuente de TV desde la pagina de inicio:
1. Presiona @ el botén o selecciona “TV en vivo"” en la pagina de inicio.
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CUENTAS Y INICIO DE SESION

Para acceder y descargar
aplicaciones, debes iniciar
sesién con una cuenta de
Google.

Al abrir Google Play, se te
pedira que inicies sesién o
crees una nueva cuenta.

Una vez que hayas iniciado
sesion, llegarés a la
pagina que se muestra a
continuacion.

Desplazate por la lista de
aplicaciones disponibles
para descargar o dirigete
al botén de bidsqueday
busca ingresando texto
o habla con Google

para buscar aplicaciones
usando tu voz.

* Las imagenes anteriores son solo de referencia, consulta el producto para mas detalles.
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AYUDA

Problema Solucién
o Verifica si el cable de corriente del televisor estd enchufado. Si sigue
Sin energia sin haber energia, desconecta el enchufe y vuelve a conectarlo al

tomacorriente después de 60 segundos. Enciende la energia nuevamente

La sefal no se recibe

¢ Imégenes dobles o fantasmas pueden aparecer en tu televisor si hay
edificios altos o montafas cerca de tu ubicacion. Puedes ajustar la
imagen manualmente: consulta las instrucciones de ajuste fino o ajusta la
direccién de la antena externa.

correctamente e Siusas una antena interior, la recepcién de la sefial puede ser mas
dificil en ciertas circunstancias. Ajusta la direccién de la antena para una
recepcién éptima. Si esto no mejora la recepcién, puede que necesites
cambiar a una antena externa.
Sini o Verificasi la antena en la parte trasera del televisor esté conectada correctamente.
inimagen

® Revisa otros canales para ver si el problema persiste.

El video aparece sin audio

® Intenta subir el volumen.
* Verifica si el sonido del televisor esta en silencio o no.

Hay audio, pero el video no
aparece o esta descolorido

e Intenta ajustar el contraste y el brillo.

El ruido estético afecta la
calidad del video y audio

o Verifica si la antena en la parte trasera del televisor est4 conectada
correctamente.

Lineas rotas en la pantalla

® Aparatos eléctricos como secadores de pelo o aspiradoras, etc., pueden
estar interfiriendo con tu televisor. Apaga estos aparatos.

El control remoto no funciona

* Asegurate de haber quitado la bolsa de pléstico que venia con el control
remoto. Intenta usar el control a una distancia méas corta del televisor.
Verifica si las baterfas estan colocadas correctamente, o intenta usar
baterias nuevas con el control remoto.

o Eltelevisor entrard en modo de espera si no recibe respuesta en unos minutos.

Sin video (Modo PC)

e Por favor, verifica si el cable estd conectado correctamente al puerto
HDMI o si el cable esta doblado en algunos lugares.

Linea vertical parpadeante
(Modo PC)

e Entra al mend principal y ajusta la posicién vertical para eliminar la linea
vertical.

Desgarro horizontal (Modo PC)

e Ajusta la posicién horizontal de la pantalla para eliminar cualquier linea
horizontal.

La pantalla estd demasiado
brillante o oscura (Modo PC)

e Ajusta el brillo o el contraste en el menu principal.

Sin respuesta del PC

o Verifica si la resolucion de pantalla del PC esté configurada a una
resolucion compatible con el televisor.

Aparecen lineas al conectar un
dispositivo al puerto RCA

* Asegurate de estar utilizando un cable de buena calidad.

Los problemas no se resuelven

¢ Desenchufa el cable de alimentacién y espera 30 segundos, luego vuelve
a conectarlo al tomacorriente. Si los problemas persisten, no intentes
reparar el televisor por ti mismo. Por favor, contacta con el centro de
servicio.

No dejes tu televisor mostrando una imagen estética, ya sea de un video pausado, pantalla de
mend, etc., durante mucho tiempo, ya que esto dafara la pantalla y podria causar quemaduras de

imagen.
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Si necesitas mas ayuda, por
favor consulta el manual del
usuario preinstalado disponible
directamente en tu televisor.

ESPECIFICACIONES

Tamaiio de la pantalla Consumo de energia Accesorios principales
43" 0W
- Manual del usuario x1
50 100w Control remoto x1
55" 110W Cable de alimentacion x1
Pilas AAA x2 (Opcional)
65" 160W
* DURACION DE VIDA: 60,000 horas
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos y el simbolo de la doble D son marcas registradas
" DOIb de Dolby Laboratories Licensing Corporation. Fabricado bajo licencia de Dolby
VISION-ATMOS Laboratories. Obras confidenciales no publicadas. Copyright ©

2012-2025 Dolby Laboratories. Todos los derechos reservados.

ITM Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface, y el logotipo de
HDMI son marcas comerciales o marcas registradas de HDMI Licensing LLC en los
Estados Unidos y otros paises.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

/) iADVERTENCIA!

Nunca coloques un televisor en un lugar inestable. Un televisor puede caerse, causando lesiones

personales graves o incluso la muerte.

Muchas lesiones, especialmente en nifios, se pueden evitar tomando precauciones sencillas como:

1. Usar muebles o soportes recomendados por el fabricante del televisor.

2. Utilizar solo muebles que puedan sostener el televisor de manera segura.

3. Asegurarse de que el televisor no sobresalga del borde del mueble de soporte.

4. No colocar el televisor en muebles altos (por ejemplo, armarios o estanterias) sin anclar tanto el
mueble como el televisor a un soporte adecuado.

5. No colocar el televisor sobre telas u otros materiales que puedan estar ubicados entre el televisor
y el mueble de soporte.

6. Educar a los nifios sobre los peligros de trepar a los muebles para alcanzar el televisor o sus
controles.

Si tu televisor actual se conserva y se reubica, deben aplicarse las mismas consideraciones
mencionadas anteriormente.

Tornillo para montaje en pared: 22-24 pulgadas M4, 28-85 pulgadas M6
Nota: no colgar en angulo para evitar el riesgo de caida.
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INFORMATIONS DE SECURITE

f Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral CAUTION

eit destlng a alferterl utilisateur de la présence ] RISK OF ELECTRIC SHOCK.

d'informations importantes dans la documentation DO NOT OPEN

accompagnant l'appareil . O S )
pag PP Des tensions élevées sont utilisées pour le fonctionnement de

Warning ce produit. Pour réduire le risque de choc électrique, ne retirez

Le symbole du flash de foudre avec une fleche dans pas le couvercle du boitier. Confiez I'entretien & un personnel

un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur de service qualifié.

\de,_‘a présence de tension dangereuse non isolée Sile téléviseur subit des modifications ou des ajustements

al'intérieur du boitier du produit, qui pourrait étre grossiers, des chocs électriques peuvent survenir et causer

d'une magnitude suffisante pour constituer un risque des blessures. Ne tentez pas d'ouvrir l'appareil. En cas de

de choc électrique pour les personnes. besoin de maintenance, contactez le centre de service
clientéle pour une révision.

PRECAUTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

1) Lisez ces instructions. 2) Gardez ces instructions. 3) Tenez compte de tous les avertissements.

4) Suivez toutes les instructions. 5) Ne pas utiliser cet appareil prés de I'eau. 6) Nettoyez uniquement avec
un chiffon sec.

7) Ne bloquez aucune ouverture de ventilation. Installez conformément aux instructions du fabricant.

8) Ne pas installer prés de sources de chaleur telles que des radiateurs, des registres de chaleur, des
poéles ou d'autres appareils (y compris des amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

9) Ne pas neutraliser l'objectif de sécurité de la prise polarisée ou de type mise a la terre. Une prise
polarisée a deux broches dont I'une est plus large que I'autre. Une prise de type mise a la terre a deux
broches et une troisiéme broche de mise a la terre. La broche large ou la troisieme broche est fournie
pour votre sécurité. Si la prise fournie ne s'adapte pas a votre prise, consultez un électricien pour le
remplacement de la prise obsoléte.

10) Protégez le cordon d'alimentation contre les risques de passage dessus ou de pincement, en particulier

au niveau des prises, des réceptacles de commodité et de I'endroit ol le cordon sort de I'appareil.

11) Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant.

12) Utilisez uniquement avec le chariot, le support, le trépied, le support mural ou la table spécifiés
par le fabricant, ou vendus avec l'appareil. Lorsque vous utilisez un chariot, soyez prudent
lorsque vous déplacez 'ensemble chariot/appareil pour éviter tout risque de renversement.

13) Débranchez cet appareil lors des orages ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes.

Attention:

14) Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a 'humidité.

15) La prise secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion, celui-ci doit rester facilement accessible.

16) La prise de courant doit étre installée a proximité de 'équipement et étre facilement accessible.

17) Ce produit ne doit jamais étre placé dans une installation encastrée, telle qu'une bibliothéque ou un
rack, a moins qu'une ventilation adéquate ne soit prévue ou que les instructions du fabricant n‘aient été
respectées.

18) Lappareil ne doit pas étre exposé a des écoulements ou des éclaboussures de liquide, et aucun objet
rempli de liquide, tel qu'un vase, ne doit étre placé sur l'appareil.

19) Ne placez aucune source de danger sur l'appareil (ex. : objets remplis de liquide, bougies allumées).

20) Montage mural ou au plafond - Lappareil doit étre fixé au mur ou au plafond uniquement selon les
recommandations du fabricant.

21) Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les piles prés de flammes nues ou d'autres
sources de chaleur, y compris la lumiére directe du soleil. Pour éviter la propagation du feu,
gardez les bougies ou toute autre flamme éloignées du téléviseur, de la télécommande et des
piles en tout temps.

22) Le terminal USB doit étre chargé avec 0,5 A pendant le fonctionnement normal. Ces instructions de
service sont destinées uniquement aux techniciens qualifiés. Pour réduire le risque de choc électrique,
ne procédez a aucun entretien autre que celui contenu dans le mode d'emploi, @ moins que vous ne
soyez qualifié pour le faire.

23) La batterie ne doit pas étre exposée a une chaleur excessive, comme la lumiére du soleil, le feu ou
autre.

24)@ Cet équipement est un appareil électrique de classe Il ou a double isolation. Il a été congu de

maniére a ne pas nécessiter de connexion de sécurité a la terre électrique.

25) La température maximale d'utilisation de l'environnement est de 45 degrés. Laltitude maximale
d'utilisation est de 2000 métres.
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BOUTONS DE LA TELEVISION ET INTERFACE
DES TERMINAUX

Boutons de la télévision

Remarque: Ce qui suit est uniquement un schéma fonctionnel, et la position ainsi que 'agencement
réels peuvent varier selon les modeéles.

Une touche:

T

Appuyez sur ce bouton en mode veille pour
allumer/éteindre le téléviseur.

Interface terminal

Remarque: Ce qui suit représente les différentes interfaces terminales. La position, l'agencement et
le nombre peuvent varier selon les modeles.

Entrée AV
Entrée de signal AV externe.

CISLOT
Le lecteur de cartes d’entrée Cl (interface commune) nécessite un CAM
(module d'acces conditionnel) utilisé pour la télévision payante.

—) Entrée HDMI
GIERT Entrée du signal numérique via le connecteur vidéo HDMI.

ANT 75
Connectez I'antenne/cable TV a l'entrée (75/VHF/UHF).

Entrée USB
Connectez un périphérique USB ici pour lire ses fichiers multimédias.

Sortie OPTICAL
Connectez le récepteur SPDIF.

RJ45
Connectez a Internet.

A  *Netouchez pas et ne vous approchez pas des terminaux HDMI et USB, et évitez
£tal les décharges électrostatiques qui pourraient perturber ces terminaux pendant le
mode de fonctionnement USB, car cela pourrait entrainer I'arrét du téléviseur ou un
dysfonctionnement.
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INSTALLATION ET CONN
I 10cm

10cm 10cm

TV signal output

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

1. Ouvrez le carton et sortez le téléviseur, ainsi que
les accessoires inclus et le socle (si applicable ;

certains modéles peuvent ne pas inclure de socle).

2. Pour éviter dendommager le téléviseur, placez un
matelas ou un chiffon doux sur une table. Posez
le téléviseur face vers le bas sur la surface douce.
Fixez solidement le pied du socle au téléviseur a
I'aide de vis.

3. Fixez le socle au pied et assurez-vous qu'il est
fermement connecté au téléviseur en serrant les
Vis.

4. l'installation est maintenant terminée.

Remarque:
Image a titre de référence uniquement. Veuillez
vous référer au produit réel.
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EXION DU TELEVISEUR

Configurez votre téléviseur

Pour placer votre téléviseur sur une surface
stable pouvant supporter son poids.

Pour éviter tout danger, ne placez pas le
téléviseur pres d'eau ou de sources de chaleur
(comme une lampe, une bougie, un appareil
de chauffage), ne bloquez pas non plus la
ventilation a l'arriére du téléviseur.

Connectez I'antenne et I'alimentation
1. Connectez le cable d'antenne a la prise
d'antenne a l'arriére du téléviseur.

2. Branchez le cordon d'alimentation du
téléviseur (AC 100-240V ~ 50/60Hz).
Le cordon d'alimentation fourni est
uniquement pour ce modéle.

Allumez le téléviseur
3. Connectez I'alimentation, entrez en mode
veille (voyant rouge), puis appuyez sur
le bouton d'alimentation du téléviseur
ou sur le bouton d'alimentation de la
télécommande pour allumer le téléviseur.

Remarque:

Sile modele posséde un slot Cl sur le dessus, un
bouchon en silicone pour ce slot se trouve dans le sac
d'accessoires (pour les modeles sans slot Cl, il ny a pas
de bouchon en silicone). Insérez le bouchon en silicone
dans le slot lorsque la carte Cl n'est pas utilisée.

Remarque: Image a titre de référence uniquement.

DU SUPPORT DE TELEVISEUR

Suggestion:

Pour une installation plus facile de la base
et pour éviter tout risque de rayures ou de
dommages, nous recommandons d'utiliser
un tournevis PH2.

PHOO  PHO PH1 PH2



TELECOMMANDER

1. Commute le téléviseur entre le mode marche
etle mode veille.
2. Lampe indicatrice.
3. Entrées: Affiche/choisit les options de source
du signal.
4. INFO: Affiche les informations du canal actuel,
telles que I'heure actuelle et le nom du canal.
5. TEXT: Active ou désactive le télétexte.
6. Assistant Google:
Parlez a Google pour controler votre téléviseur
avec votre voix.
7. Parameétres:
Sur la page d'accueil, ce bouton est la fonction
"Tableau de bord". Sur la télévision en direct, ce
bouton est la fonction “Menu”.
8. Compte:
Bascule entre différents comptes utilisateurs.
9. Boutons de navigation:
Curseur HAUT / GAUCHE / DROIT / BAS.
10. Retour: Appuyez pour revenir dans les menus.
11. Guide en direct: Ouvre le guide EPG de la
télévision en direct.
12. ACCUEIL: Affiche I'écran d'accueil.
13. Silence ou restauration du son de votre
téléviseur.
14. YouTube:
Connecte-vous a YouTube (connexion Internet
requise).
15. Prime Video:
Connecte-vous a Prime Video (connexion
Internet requise).
16. NETFLIX:
Connecte-vous a NETFLIX pour regarder
des séries et des films en ligne (connexion
Internet requise).
17.Disney+:
Connecte-vous a Disney+ (connexion Internet
requise, certaines régions peuvent ne pas le
supporter).
18. Sous-titres: Sous-titres fermés.
19. Audio: Affiche la liste des langues audio
et sélectionne une langue ou un format
audio si disponible (uniquement applicable
lorsque le programme télévisé propose cette
fonctionnalité).

ESTY

AUDIO

* LU'Assistant Google n'est pas disponible dans certaines langues et certains pays. La disponibilité des

services varie selon le pays et la langue.

* Google TV est le nom de l'expérience logicielle de cet appareil et une marque déposée de Google
LLC. Google, YouTube et YouTube Music sont des marques déposées de Google LLC.
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CONFIGURATION INITIALE

Lors de la configuration initiale, I'assistant a I'écran vous guidera pour configurer votre téléviseur.
Veuillez suivre les instructions pour une installation correcte.

1.1 Jumelage de la télécommande
Bluetooth

1. Appuyez simultanément sur
‘BACK@ "et'Home @' surla
télécommande pour entrer en
mode de jumelage Bluetooth.

Le voyant lumineux sur la

télécommande clignotera lorsque le

mode de jumelage sera activé.

1.2 Sélection de la langue

Utilisez les boutons A/ V pour
sélectionner les langues du systéeme,
puis appuyez sur [OK] pour
confirmer.

1.3 Sélection de la région ou du pays
Utilisez les boutons A/ V pour
sélectionner votre région ou votre
pays, puis appuyez sur [OK] pour
confirmer.




1.4 Configurer avec l'application
Google Home
Suivez les instructions dans
I'application Google Home.
Remarque: Vous pouvez choisir
"Configurer surla TV a la place”.
Tous les pays ne prennent pas en
charge l'application Google Home,
et les codes de configuration varient
selon le téléviseur. Veuillez vous
référer au logiciel réel.

1.5 Sélectionnez le mode TV
(Maison/Détail)

Veuillez étre sUr lors de cette étape,

sélectionnez “Maison” si vous utilisez

ce téléviseur a la maison. Assurez-

vous de confirmer une fois que vous

avez sélectionné “Maison”.

1.6 Configurer le réseau WIFI
Appuyez sur les boutons A/V
pour sélectionner le Wi-Fi auquel
vous souhaitez vous connecter, entrez
le mot de passe, puis confirmez pour
vous connecter.

Si vous sélectionnez “Ignorer”, cela
pourra étre effectué depuis la page
d'accueil ou le menu des paramétres.

1.7 Conditions d'utilisation

En acceptant les Conditions
d'utilisation pour améliorer
I'expérience du produit, sélectionnez
"Accepter” pour continuer.
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1.8 Services Google

Pour en savoir plus sur un service,
sélectionnez-le ci-dessous.

Les données seront utilisées
conformément a la politique

de confidentialité de Google.
Sélectionnez "Accepter” pour
confirmer.

1.9 Paramétre du mode Tuner
Sélectionnez Antenne / Céble /
Satellite pour scanner les chaines TV.
Si vous sélectionnez “Etape suivante”,
le scan des chaines peut étre effectué
dans le menu.

1.10 Lancer les installations

automatiques
Sélectionnez pour installer ou
désinstaller les applications
recommandées en utilisant ce
processus.

1.11 Profitez au maximum de votre
Google TV™
Vous pouvez configurer des
fonctionnalités supplémentaires
optionnelles pour une expérience
plus personnalisée. Sélectionnez
"Aller a Google TV" pour accéder a la
page d'accueil.




ACCUEIL

Une fois que vous avez terminé la configuration initiale, vous accéderez maintenant a I'écran
d'accueil ou appuyez sur le bouton @ pour afficher la page d'accueil.

RGN

Linterface de I'écran d'accueil peut différer selon les pays par rapport a l'image ci-dessus, veuillez
vous référer au produit pour plus de détails.

1. Pour vous
Parcourez plus de 400 000 films et épisodes de séries de vos services de streaming — en un seul
endroit, organisés par genres et themes qui vous intéressent le plus.

2. Films & 3. Séries
Regardez vos films et séries préférés ou découvrez de nouveaux favoris, tous en un seul endroit.

4. Applications
Téléchargez et accédez a vos applications préférées pour découvrir des films, des séries, des jeux et
bien plus encore.

5. Bibliothéque
Gardez tous vos films et séries dans une seule liste de visionnage. Ajoutez-les depuis votre TV,
téléphone ou navigateur — quel que soit I'app.

6. Recherche
Des milliers de films et séries au son de votre voix. Demandez a Google de trouver rapidement ce

que vous voulez regarder.

7. Paramétres
Permet de régler diverses performances de votre TV.
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PARAMETRES

Permet de régler diverses performances de votre téléviseur.

1. Appuyez sur le bouton </> pour sélectionner « Paramétres » situé dans le coin supérieur droit
de l'écran.

2. Appuyez sur le bouton A/V pour sélectionner l'option que vous souhaitez ajuster dans le menu
des paramétres.

3. Appuyez sur [OK] pour entrer.

Chaines et entrées

Affichez le sous-menu de numérisation en fonction des différents modes d'installation des chaines.

1. Appuyez sur le bouton A/ Vpour sélectionner “Chaines et Entrées”.

2. Appuyez sur [OK] pour entrer dans “Chaines”, puis appuyez sur A/V pour choisir Analogique,
Antenne, Cable, etc., afin de rechercher les chaines.

3. Appuyez sur le bouton A/ V pour sélectionner “Entrées”, appuyez sur [OK] pour entrer dans
“Entrées”, puis appuyez sur A/V pour choisir HDMI, Composite, etc.




Réseau et Internet

Ajustez tous les parametres réseau et vérifiez la connexion si vous rencontrez des problémes de

connexion.

1. Appuyez sur le bouton A/ V pour sélectionner “Réseau et Internet” dans le menu des paramétres.

2. Appuyez sur le bouton A/ V pour sélectionner: Wi-Fi / Ajouter un nouveau réseau / Scan toujours
disponible / Politique de confidentialité du réseau.

Systéeme

1. Appuyez sur le bouton A/V pour sélectionner les options du mode Ambiant, Alimentation et
énergie, A propos, Date et heure, Langue, Clavier, etc.

2. Appuyez sur [OK] pour accéder a la sous-option correspondante.

A propos

1. Appuyez sur le bouton A/ V pour vérifier des informations supplémentaires telles que la mise a
jour du systéeme, le nom de l'appareil, le redémarrage, I'état, et plus encore.

2. Appuyez sur le bouton @) pour revenir au menu précédent.
Appuyez sur le bouton e pour quitter le menu.



Réinitialisation d'usine

Si la réinitialisation d'usine est sélectionnée, toutes les données de la mémoire interne de votre
appareil seront effacées, y compris : votre compte Google, les données et paramétres du systéme et
des applications, ainsi que les applications téléchargées.

PARAMETRES DE SOURCE TV

Pour accéder a la source TV depuis la page d'accueil:
1. Appuyez sur le bouton @ ou sélectionnez "TV en direct” sur la page d'accueil.
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COMPTES & IDENTIFICATION

Pour accéder et
télécharger des
applications, vous devez
vous connecter avec un
compte Google.

Une fois que vous ouvrez
Google Play, vous serez
invité a vous connecter
ou a créer un nouveau
compte.

Une fois que vous étes
connecté, vous serez
dirigé vers la page ci-
dessous. Faites défiler
la liste des applications
disponibles pour le
téléchargement ou
allez dans le bouton de
recherche, et recherchez
en saisissant du texte
ou en parlant a Google
pour rechercher des
applications a l'aide de
votre voix.

*Les images ci-dessus sont a titre de référence uniquement, veuillez vous référer au produit pour
plus de détails.
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AIDE

Probléme

Solution

Pas de courant

o Vérifiez si le cable d'alimentation de la télévision est bien branché. S'il n'y
atoujours pas de courant, débranchez la prise, puis rebranchez-la aprés
60 secondes. Rallumez I'appareil.

Signal non recu correctements

e Desimages doubles ou fantémes peuvent apparaitre sur votre téléviseur
si des batiments hauts ou des montagnes se trouvent a proximité. Vous
pouvez ajuster I'image manuellement : consultez les instructions de
régulation du vernier ou ajustez la direction de l'antenne externe.

e Sivous utilisez une antenne intérieure, la réception du signal peut étre
plus difficile dans certaines circonstances. Ajustez la direction de l'antenne
pour une réception optimale. Si cela n'améliore pas la réception, il peut
étre nécessaire de passer a une antenne externe.

Pas d'image

o \érifiez si l'antenne a l'arriere du téléviseur est correctement connectée.
e Consultez d'autres chaines pour voir si le probleme persiste.

La vidéo apparait sans audio

e Essayez d'augmenter le volume.
o Vérifiez si le son du téléviseur est coupé ou non.

L'audio est présent, mais la
vidéo n'apparait pas ou est
décolorée

o Essayez d'ajuster le contraste et la luminosité.

Le bruit statique affecte la
qualité de la vidéo et de I'audio

o \érifiez sil'antenne a |'arriére du téléviseur est correctement connectée.

Des lignes cassées sur |'écran

e Lesappareils électroménagers tels que les séche-cheveux ou les
aspirateurs, etc., peuvent interférer avec votre téléviseur. Eteignez ces
appareils.

La télécommande ne
fonctionne pas

e Assurez-vous que le sac en plastique qui accompagnait la télécommande
a été retiré. Essayez d'utiliser la télécommande a une distance plus courte
du téléviseur. Vérifiez si l'emplacement des piles est correct ou essayez
d'utiliser des piles neuves dans la télécommande.

o Le téléviseur passera en mode veille s'il ne regoit aucune réponse
pendant quelques minutes.

Pas de vidéo (Mode PC)

o Veuillez vérifier sile cable est correctement connecté au port HDMI ou si
le cable est pli¢ a certains endroits.

Clignotement de la ligne
verticale (Mode PC)

® Accédez au menu principal et ajustez le placement vertical pour éliminer
la ligne verticale.

Déchirement horizontal (Mode
PC)

e Ajoutez I'emplacement horizontal de I'écran pour éliminer toute ligne
horizontale.

Ecran trop lumineux ou trop
sombre (Mode PC)

e Ajustez la luminosité ou le contraste dans le menu principal.

Pas de réponse du PC

o Vérifiez si la résolution de I'affichage du PC est réglée sur une résolution
compatible avec la télévision.

Lignes apparaissant lorsqu'un
appareil est connecté au port
RCA

o Assurez-vous d'utiliser un cable de bonne qualité.

Les problémes ne sont pas
résolus

e Débranchez le cable d'alimentation et attendez 30 secondes, puis
reconnectez-le a la prise. Sile probléme persiste, ne tentez pas de réparer
le téléviseur vous-méme. Veuillez contacter le centre de service.

Ne laissez pas votre téléviseur afficher une image statique, que ce soit a partir d'une vidéo en pause,

un é u, etc., u &ri Se, i
d'un écran de menu, etc., pendant une période prolongée, car cela endommagera l'affichage et
peut provoquer des brilures d'image.
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Si vous avez besoin d'une
assistance supplémentaire,
veuillez consulter le manuel
d'utilisation préinstallé
disponible directement sur votre
téléviseur.

SPECIFICATIONS

Taille de I'écran Consommation d'énergie Accessoires principaux
43" 0W
50" 100W Manuel d'utilisation x1
- Télécommande x1
55 110w Cordon d'alimentation x1
65" 160W Piles AAA x2 (Facultatif)

Y DUREE DE VIE: 60 000 heures

Dolby Vision, Dolby Atmos, et le symbole a double-D sont des marques déposées
" DOI b de Dolby Laboratories Licensing Corporation. Fabriqué sous licence de Dolby
VISION-ATMOS Laboratories. CEuvres non publiées et confidentielles.

Copyright © 2012-2025 Dolby Laboratories. Tous droits réservés.

ITM Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi que le logo
HDMI sont des marques de commerce ou des marques déposées de HDMI
Licensing LLC aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Ne placez jamais un téléviseur dans un endroit instable. Un téléviseur peut tomber, causant de
graves blessures corporelles ou la mort.
De nombreuses blessures, en particulier chez les enfants, peuvent étre évitées en prenant des
précautions simples telles que:
1. Utilisation des armoires ou des supports recommandés par le fabricant du téléviseur.
2. Utilisation uniquement de meubles capables de soutenir en toute sécurité le téléviseur.
3. S'assurer que le téléviseur ne dépasse pas du bord du meuble de support.
4. Ne pas placer le téléviseur sur des meubles hauts (par exemple, des armoires ou des étageres)
sans ancrer a la fois les meubles et le téléviseur a un support approprié.
5. Ne pas placer le téléviseur sur des tissus ou d'autres matériaux pouvant se trouver entre le
téléviseur et le meuble de support.
6. Sensibiliser les enfants aux dangers de grimper sur des meubles pour atteindre le téléviseur ou
ses commandes.
Si votre téléviseur existant est conservé et déplacé, les mémes considérations mentionnées ci-
dessus doivent étre appliquées.
Vis pour montage mural: 22-24 pouces M4, 28-85 pouces M6
Note: Ne pas suspendre I'appareil en biais pour éviter tout risque de chute.
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SICHERHEITSINFORMATIONEN

Das Ausrufezeichen innerhalb eines CAUTION
iit gleichseitigen Dreiecks soll den Benutzer auf

o A > . . RISK OF ELECTRIC SHOCK
wichtige Betriebsanweisungen in der dem Gerat DO NOT OPEN

beiliegenden Literatur aufmerksam machen

Bei Betrieb dieses Produkts werden hohe Spannungen
Warnung verwendet. Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu
Der Blitz mit Pfeilsymbol innerhalb eines verringern, entfernen Sie nicht die Abdeckung des Gehéauses,

i gleichseitigen Dreiecks soll den Benutzer auf sondern Uberlassen Sie die Wartung qualifiziertem Fachpersonal.

nicht isolierte geféhrliche Spannungen im
Gehause des Produkts aufmerksam machen, die
stark genug sein kénnen, um einen elektrischen
Schlag zu verursachen.

Wenn der Fernseher Anderungen oder grobe Anpassungen
erfordert, elektrische Schlage zu Verletzungen fiihren kénnten,
versuchen Sie nicht, Wartungsarbeiten selbst durchzufiihren,
sondern wenden Sie sich an Kundendienstzentren fir eine
Uberholung.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1) Lesen Sie diese Anweisungen. 2) Bewahren Sie diese Anweisungen auf. 3) Befolgen Sie alle
Warnhinweise.

4) Befolgen Sie alle Anweisungen. 5) Verwenden Sie dieses Gerét nicht in der Ndhe von Wasser. 6)
Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

7) Blockieren Sie keine Liiftungsdffnungen. Installieren Sie es gemaB den Anweisungen des
Herstellers.

8) Installieren Sie es nicht in der Nédhe von Warmequellen wie Heizkorpern, Heizregistern, Ofen oder
anderen Geréten (einschlieBlich Verstérkern), die Warme erzeugen.

9) Veréndern Sie nicht den Sicherheitszweck des polarisierten oder geerdeten Steckers. Ein
polarisierter Stecker hat zwei Klingen, von denen eine breiter ist als die andere. Ein geerdeter
Stecker hat zwei Klingen und einen dritten Erdungsstift. Die breite Klinge oder der dritte Stift dienen
lhrer Sicherheit. Wenn der mitgelieferte Stecker nicht in lhre Steckdose passt, konsultieren Sie einen
Elektriker fir den Austausch der veralteten Steckdose.

10) Schiitzen Sie das Netzkabel davor, betreten oder eingeklemmt zu werden, insbesondere an
Steckern, praktischen Steckdosen und dem Punkt, an dem sie aus dem Gerat austreten.

11) Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene Anbaugerate/Zubehor.

12) Verwenden Sie nur mit dem vom Hersteller angegebenen oder mit dem Gerat verkauften
Wagen, Stander, Stativ, Halter oder Tisch. Bei Verwendung eines Wagens Vorsicht beim @
Bewegen der Wagen-/Gerétekombination, um ein Umkippen zu vermeiden.

13) Ziehen Sie dieses Gerat bei Gewittern oder wenn es langere Zeit nicht verwendet wird, aus der
Steckdose.

Achtung:

14) Um das Risiko von Feuer oder elektrischem Schlag zu verringern, setzen Sie dieses Gerat nicht
Regen oder Feuchtigkeit aus.

15) Der Netzstecker wird als Trennvorrichtung verwendet, die Trennvorrichtung muss jederzeit leicht
zuganglich bleiben.

16) Die Steckdose sollte in der Néhe des Geréts installiert und leicht zuganglich sein.

17) Dieses Produkt sollte niemals in einer eingebauten Installation wie einem Biicherregal oder
einem Regal platziert werden, es sei denn, es ist fir ausreichende Beluftung gesorgt oder die
Anweisungen des Herstellers wurden befolgt.

18) Das Gerét darf nicht tropfendem oder spritzendem Wasser ausgesetzt werden, und es diirfen
keine mit Flissigkeit gefiillten Objekte, wie Vasen, auf das Gerat gestellt werden.

19) Platzieren Sie keine Gefahrenquellen auf dem Gerét (z.B. flissigkeitsgefiillte Objekte, brennende
Kerzen). 20) Wand- oder Deckenmontage - Das Gerét sollte nur an der Wand oder Decke montiert
werden, wie vom Hersteller empfohlen.
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offenen Flammen oder anderen Warmequellen, einschlieBlich direktem Sonnenlicht. Um
die Ausbreitung von Feuer zu verhindern, halten Sie Kerzen oder andere Flammen vom
Fernseher, der Fernbedienung und den Batterien fern.
22) Der USB-Anschluss sollte im normalen Betrieb mit 0,5 A belastet werden.
Diese Wartungsanleitungen sind nur fur qualifiziertes Servicepersonal bestimmt. Um das Risiko
eines elektrischen Schlages zu verringern, fihren Sie keine Wartungsarbeiten durch, die nichtin der
Betriebsanleitung enthalten sind, es sei denn, Sie sind dazu qualifiziert.
23) Die Batterie darf keiner iibermé&Bigen Hitze wie Sonnenschein, Feuer oder &hnlichem ausgesetzt
werden.

24)@ Dieses Gerat ist ein Klasse Il oder doppelt isoliertes Elektrogerat. Es wurde so konzipiert,
dass es keine Sicherheitsverbindung zur elektrischen Erde erfordert.

25) Die maximale Umgebungstemperatur betrégt 45 Grad. Die maximale Nutzungshohe betragt
2000 Meter.

TV-TASTEN UND SCHNITTSTELLEN
TV-Tasten

Hinweis: Folgendes ist nur ein funktionales Schema. Die tatsachliche Position und Anordnung kann
je nach Modell variieren.

21) ®P|atzieren Sie niemals den Fernseher, die Fernbedienung oder Batterien in der Néhe von

Eine Taste:

T

Driicken Sie in Standby-Modus diese Taste, um
den Fernseher ein- oder auszuschalten.

Schnittstellen

Hinweis: Dies sind verschiedene Schnittstellen. Die tatsachliche Position, Anordnung und Anzahl
kann je nach Modell unterschiedlich sein.

AV-Eingang
Externer AV-Signaleingang.

CISLOT
Kartenleseeingang fiir Cl (Common Interface), erfordert ein CAM (Conditional
Access Module) flr Pay-TV.

HDMI-Eingang
GIERT Digitale Signaleingabe vom HDMI-Anschluss.

ANT 75
Antennen-/Kabel-TV-Eingang (75/VHF/UHF) anschlieBen.
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usB USB-Eingang
SchlieBen Sie hier ein USB-Gerét an, um Medien abzuspielen.

Optischer Ausgang
IR Verbinden Sie den SPDIF-Empfanger.

] RJA5

RJ 45 Internetverbindung herstellen.

*Berthren Sie nicht die HDMI- oder USB-Anschlisse und vermeiden Sie elektrostatische
“ N Entladung, um diese Anschlisse im USB-Betriebsmodus nicht zu storen, da dies den
Fernseher zum Ausfall oder zu einem abnormalen Status flihren kann.

TV INSTALLATION UND ANSCHLUSS

i 10cm

10cm 10cm

o)

Ausgang
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Stellen Sie lhren Fernseher ein

Platzieren Sie lhren Fernseher auf einer stabilen
Flache, die das Gewicht des Geréts tragen kann.
Um Gefahren zu vermeiden, stellen Sie den
Fernseher nicht in der Ndhe von Wasser

oder Warmequellen (wie Lampen, Kerzen,
Heizgeraten) auf und blockieren Sie nicht die
Bellftung auf der Rickseite des Fernsehers.

Antenne und Strom anschlieBen

1. Verbinden Sie das Antennenkabel mit der
Antennenbuchse auf der Rickseite des
Fernsehers.

2. Stecken Sie das Netzkabel des Fernsehers
(AC 100-240V ~ 50/60Hz) ein. Das
mitgelieferte Netzkabel ist nur fur dieses
Modell geeignet.

Fernseher einschalten

3. SchlieBen Sie die Stromversorgung an, gehen
Sie in den Standby-Modus (rote Lampe),
drlcken Sie die Einschalttaste am Fernseher
oder auf der Fernbedienung, um den
Fernseher einzuschalten.

Hinweis:

Wenn das Modell einen Cl-Kartenschacht oben

hat, finden Sie einen Silikonstopfen fir den Cl-

Kartenschacht im Zubehorbeutel (fiir Modelle ohne CI-

Kartenschacht gibt es keinen solchen Silikonstopfen).

Bitte stecken Sie den Silikonstopfen in den Schacht,

wenn die Cl-Karte nicht verwendet wird.

—
(]

Hinweis: Bild nur zu Referenzzwecken.
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ANLEITUNG ZUR INSTALLATION DES

FERNSEHERSOCKELS

1. Offnen Sie den Karton und entnehmen Sie den
Fernseher sowie das mitgelieferte Zubehér und
den Sockel (falls zutreffend; einige Modelle
enthalten keinen Sockel).

2. Um Schaden am Fernseher zu vermeiden,
legen Sie eine weiche Unterlage oder ein Tuch
auf einen Tisch. Legen Sie den Fernseher mit
der Vorderseite nach unten auf die weiche
Oberflache. Befestigen Sie den Hals des Sockels
sicher am Fernseher mit Schrauben.

3. Befestigen Sie den Sockel am Hals und stellen
Sie sicher, dass er fest mit dem Fernseher
verbunden ist, indem Sie die Schrauben
anziehen.

4. Die Installation ist nun abgeschlossen.

Hinweis:
Bild nur zu Referenzzwecken. Bitte beziehen Sie sich
auf das tatsachliche Produkt.
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Vorschlag:

Fir eine einfachere Sockelinstallation und
um Kratzer oder Schaden zu vermeiden,
empfehlen wir die Verwendung eines
PH2-Schraubendrehers.

o
T
S
S

X

&
X
|



FERNBEDIENUNG

1. Schaltet den Fernseher zwischen Ein- und
Standby-Modus um.
2. Kontrollleuchte 6
3.Eingédnge:
Zeigt/ Wahlt Signalquellenoptionen aus.
4.INFO:
Zeigt aktuelle Kanalinformationen wie
Uhrzeit und Kanalname an.
5. TEXT: Schaltet den Videotext ein und aus.
6. Google Assistant:
Sprechen Sie mit Google, um lhren
Fernseher mit lhrer Stimme zu steuern.
7. Einstellung:
Auf der STARTSEITE ist diese Taste die
,Dashboard"-Funktion.
Im Live-TV ist diese Taste die ,Menii"-
Funktion.
8. Konto:
Wechseln Sie zwischen verschiedenen
Benutzerkonten.
9. Navigationstasten:
Pfeil HOCH / LINKS / RECHTS / RUNTER.
10. Zuriick:
Driicken, um durch Mends zurlickzugehen.
11. Live-Guide: Offnet den Live - TV-EPG.
12. STARTSEITE: Zeigt den Startbildschirm an.

\

13. Stummschalten oder Ton wiederherstellen.
14.YouTube: ~
Verbindet mit YouTube (Internetverbindung Bl
erforderlich). Aubio
15. Prime Video:

Verbindet mit Prime Video
(Internetverbindung erforderlich).

16. NETFLIX:
Verbindet mit NETFLIX, um TV-Shows und
Filme online zu sehen (Internetverbindung
erforderlich).

17. Disney+:
Verbindet mit Disney+ (Internetverbindung
erforderlich, in einigen Regionen
maoglicherweise nicht verfligbar).

18. SUB.T: Untertitel.

19. Audio:
Zeigt die Liste der Audiosprachen
an und erméglicht die Auswahl einer

* Google Assistant ist in bestimmten

! - ! Sprachen und L&ndern nicht verfigbar. Der
Audiosprache oder eines Audioformats, Dienstumnfang variiert je nach Land und

falls verfligbar (nur anwendbar, wenn das Sprache.

TV-Programm diese Funktion bietet). * Google TV ist der Name der Softwareerfahrung
dieses Gerats und ein Markenzeichen von
Google LLC. Google, YouTube und YouTube
Music sind Markenzeichen von Google LLC.
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ERSTE EINRICHTUNG

Fur die erste Einrichtung fiihrt Sie der Einrichtungsassistent auf dem Bildschirm durch die Schritte zur
Einrichtung Ihres Fernsehers. Bitte folgen Sie der Anleitung, um lhren Fernseher richtig einzurichten.

1.1 Bluetooth-Fernbedienung
koppeln

1. Driicken Sie gleichzeitig die Tasten
‘BACK@‘ und 'Home @’
auf der Fernbedienung, um den
Bluetooth-Kopplungsmodus zu
aktivieren.

Die Kontrollleuchte auf der

Fernbedienung blinkt, wenn der

Kopplungsmodus gestartet wird.

1.2 Sprache auswahlen
Verwenden Sie die Tasten A/V, um
die Systemsprachen auszuwahlen,
und drticken Sie dann [OK], um zu
bestétigen.

1.3 Region oder Land auswahlen
Verwenden Sie die Tasten A/

V', um lhre Region oder |hr Land
auszuwahlen, und driicken Sie dann
[OK] um zu bestatigen.
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1.4 Einrichten mit der Google
Home App

Befolgen Sie die Anweisungen in

der Google Home App. Hinweis:

Sie kénnen stattdessen ,Auf dem

Fernseher einrichten” auswahlen.

Nicht alle Lander unterstitzen

die Google Home App, und die
Einrichtungscodes unterscheiden sich
je nach Fernseher. Bitte beachten Sie
die tatsachliche Software.

1.5 Wahlen Sie den TV-Modus
(Zuhause/Einzelhandel)

Achten Sie bei diesem Schritt darauf,
,Zuhause" auszuwahlen, wenn

Sie diesen Fernseher zu Hause
verwenden. Bestatigen Sie unbedingt,
nachdem Sie ,Zuhause” ausgewahlt
haben.

1.6 Konfigurieren Sie das WLAN-
Netzwerk
Driicken Sie A/V Tasten, um das
gewiinschte WLAN auszuwahlen,
geben Sie das Passwort ein und
bestatigen Sie die Verbindung.
Wenn Sie ,,Uberspringen“ wahlen,
kann dies auf der Startseite oder
im Einstellungsment durchgefiihrt
werden.

1.7 Nutzungsbedingungen

Indem Sie die Nutzungsbedingungen
akzeptieren, um das Produkterlebnis
zu verbessern, wahlen Sie
Akzeptieren”’, um mit dieser
Bedingung fortzufahren.
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1.8 Google-Dienste

Um mehr lber einen Dienst zu
erfahren, wahlen Sie ihn unten
aus. Daten werden gemalB der
Datenschutzrichtlinie von Google
verwendet.

Wahlen Sie Akzeptieren, um zu
bestatigen.

1.9 Tuner-Modus-Einstellung
Wiahlen Sie Antenne / Kabel / Satellit,
um TV-Kanéle zu durchsuchen. Wenn
Sie ,Néachster Schritt’ auswahlen,
kann der Kanalscan im Men(
durchgefiihrt werden.

1.10 Automatische Installation
abspielen

Wéhlen Sie aus, um empfohlene Apps

mit diesem Prozess zu installieren

oder zu deinstallieren.

1.11 Holen Sie das Beste aus lhrem
Google TV™ heraus

Sie kdnnen zusatzliche optionale

Funktionen fur ein persénlicheres

Erlebnis

einrichten. Wahlen Sie ,Gehe zu

Google TV", um zur Startseite zu

gelangen.
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HOME

Nachdem Sie die anfangliche Einrichtung abgeschlossen haben, kénnen Sie jetzt das Zuhause tber
den Bildschirm betreten oder @ die Taste driicken, um die Startseite anzuzeigen.

RGN { {

In einigen Landern kann die Benutzeroberflache des Startbildschirms anders aussehen als oben
abgebildet. Bitte beziehen Sie sich auf das Produkt fur Details.

1. Fiir Sie
Durchstdbern Sie tiber 400.000 Filme und TV-Episoden von all Ihren Streaming-Diensten - alles an
einem Ort und nach den Genres und Themen organisiert, die Sie am meisten interessieren.

2. Filme & 3. Serien
Schauen Sie lhre Lieblingsfilme und -serien oder entdecken Sie neue Favoriten - alles an einem Ort.

4. Apps
Laden Sie lhre Lieblings-Apps herunter und entdecken Sie Filme, Serien, Spiele und mehr.

5. Mediathek
Behalten Sie alle lhre Serien und Filme in einer einzigen Merkliste. Figen Sie sie von [hrem
Fernseher, Telefon oder Browser hinzu - unabhéngig davon, in welcher App sie sind.

6. Suche
Tausende von Filmen und Serien auf Sprachbefehl. Bitten Sie Google, schnell zu finden, was Sie

sehen mochten.

7.Einstellungen
Erméglicht die Anpassung verschiedener Leistungsmerkmale lhres Fernsehers.
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EINSTELLUNGEN

Ermoglicht die Anpassung verschiedener Leistungsmerkmale lhres Fernsehers.

1. Driicken Sie </ > die Taste, um ,Einstellungen” in der oberen rechten Ecke des Bildschirms auszuwahlen.

2. Druicken Sie A/ V die Taste, um die Option auszuwéhlen, die Sie im Einstellungsmenu anpassen
mochten.

3. Driicken Sie [OK].

Kanéle und Eingénge

Das Scan-Untermen( wird basierend auf verschiedenen Kanaleinrichtungsmodi angezeigt.

1. Dricken Sie A/V die Taste, um ,Kanéle und Eing&d“nauszuwahlen.

2. Driicken Sie [OK] um ,Kanéle “ zu &ffnen, dann driicken A/V und wéhlen Sie Analog, Antenne,
Kabel usw., um die Kanale zu scannen.

3. Driicken Sie A/ V die Taste, um ,Eingdnge” auszuwahlen, driicken Sie [OK] um ,Eingénge” zu
dffnen, dann driicken Sie A/V und wéhlen Sie HDMI, Composite usw.
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Netzwerk und Internet

Passen Sie alle Netzwerkeinstellungen an und tiberprifen Sie die Verbindung, wenn Sie

Verbindungsprobleme haben.

1. Driicken Sie A/ V die Taste, um ,Netzwerk und Internet " im Einstellungsmeni auszuwahlen.

2. Driicken Sie A/ V die Taste, um auszuwahlen: WLAN / Neues Netzwerk hinzufiigen / Immer
verfigbar beim Scannen / Netzwerk-Datenschutzrichtlinie.

System

1. Driicken Sie A/ V die Taste, um die Optionen fir Ambient-Modus, Stromversorgung und
Energie, Uber, Datum und Uhrzeit, Sprache, Tastatur usw. auszuwahlen.

2. Driicken Sie [OK], um zur entsprechenden Unteroption zu springen.

Uber

1. Dricken Sie A/ V die Taste, um zusétzliche Informationen wie Systemupdate, Gerdtename,

Neustart, Status und mehr zu Uberprifen.
2. Dricken Sie e die Taste, um zum vorherigen Men( zuriickzukehren.

Driicken Sie @) die Taste, um das Menii zu verlassen.
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Werkseinstellungen zuriicksetzen

Wenn die Werkseinstellungen zuriickgesetzt werden, werden alle Daten aus dem internen
Speicher Ihres Geréts geldscht, einschlieBlich Ihres Google-Kontos, System- und App-Daten sowie
Einstellungen und heruntergeladene Apps.

TV-QUELLENEINSTELLUNGEN

Um die TV-Quelle auf der Startseite auszuwahlen:
1. Drlicken Sie @ die Taste oder wahlen Sie , Live TV" auf der Startseite aus.
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KONTEN UND ANMELDUNG

Um Zugriff zu erhalten

und Anwendungen
herunterzuladen, missen
Sie sich mit einem Google-
Konto anmelden.

Sobald Sie Google

Play &6ffnen, werden

Sie aufgefordert, sich
anzumelden oder ein
neues Konto zu erstellen.

Nach der Anmeldung
gelangen Sie auf die
untenstehende Seite.
Durchsuchen Sie die
Liste der verfigbaren
Anwendungen

zum Herunterladen
oder nutzen Sie die
Suchfunktion, indem Sie
Text eingeben oder mit
lhrer Stimme nach Apps
suchen.

* Die oben gezeigten Bilder dienen nur als Referenz, bitte beziehen Sie sich fiir Details auf das Produkt.
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Problem Losung
e Uberpriifen Sie, ob das Netzkabel des Fernsehers eingesteckt ist. Wenn
Kein Strom weiterhin kein Strom vorhanden ist, ziehen Sie den Stecker ab und

verbinden Sie ihn nach 60 Sekunden erneut mit der Steckdose. Schalten
Sie das Gerat wieder ein.

Signal nicht korrekt empfangen

Doppelte oder Geisterbilder konnen auf lhrem Fernseher erscheinen,
wenn sich hohe Gebaude oder Berge in der Nahe befinden. Sie
kénnen das Bild manuell anpassen: Konsultieren Sie die Anleitung zur
Feinjustierung oder andern Sie die Ausrichtung der externen Antenne.
Wenn Sie eine Zimmerantenne verwenden, kann der Signalempfang
unter bestimmten Umstanden schwieriger sein. Passen Sie die
Ausrichtung der Antenne firr optimalen Empfang an. Wenn dies die
Empfangsqualitat nicht verbessert, miissen Sie méglicherweise auf eine
externe Antenne umsteigen.

Kein Bild

Uberprifen Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers richtig
angeschlossen ist.

Schalten Sie auf andere Kanale, um zu sehen, ob das Problem weiterhin
besteht.

Video erscheint ohne Ton

Yersuchen Sie, die Lautstarke zu erhdhen.
Uberprifen Sie, ob der Ton des Fernsehers stummgeschaltet ist.

Ton vorhanden, aber kein Bild
oder verfarbtes Bild

Versuchen Sie, Kontrast und Helligkeit anzupassen.

Statische Gerausche
beeintrachtigen die Video- und
Audioqualitat

Uberpriifen Sie, ob die Antenne auf der Riickseite des Fernsehers richtig
angeschlossen ist.

Unterbrochene Linien auf dem
Bildschirm

Elektrische Geréte wie Haartrockner oder Staubsauger usw. kénnen lhr
Fernsehgerét stéren. Schalten Sie diese Gerate aus.

Fernbedienung funktioniert nicht

Stellen Sie sicher, dass die Plastiktite, die mit der Fernbedienung
geliefert wurde, entfernt ist. Versuchen Sie, die Fernbedienung aus
kirzerer Distanz zum Fernseher zu verwenden. Uberprifen Sie, ob die
Batterien richtig eingelegt sind oder versuchen Sie, neue Batterien in die
Fernbedienung einzulegen.

Der Fernseher wechselt in den Standby-Modus, wenn er in ein paar
Minuten keine Antwort erhalt.

Kein Video (PC-Modus)

Uberpr[lfen Sie, ob das Kabel korrekt an den HDMI-Anschluss
angeschlossen ist oder ob das Kabel an einigen Stellen verbogen ist.

Vertikale Linie blinkt (PC-Modus)

Rufen Sie das Hauptment auf und passen Sie die vertikale Platzierung an,
um die vertikale Linie zu entfernen.

Horizontales ReiBen (PC-Modus)

Passen Sie die horizontale Platzierung des Bildschirms an, um horizontale
Linien zu entfernen.

Bildschirm ist zu hell oder dunkel
(PC-Modus)

Passen Sie die Helligkeit oder den Kontrast im Hauptmen( an.

Keine Reaktion vom PC

Uberpriifen Sie, ob die Bildschirmauflésung des PCs auf eine fiir den
Fernseher kompatible Auflésung eingestellt ist.

Linien erscheinen, wenn ein
Gerat an den RCA-Anschluss
angeschlossen wird

Stellen Sie sicher, dass Sie ein Kabel von guter Qualitét verwenden.

Probleme sind ungel&st

Ziehen Sie das Stromkabel ab und warten Sie 30 Sekunden, bevor Sie
es wieder an die Steckdose anschlieBen. Wenn die Probleme weiterhin
bestehen, versuchen Sie nicht, den Fernseher selbst zu reparieren. Bitte
wenden Sie sich an das Servicecenter.

Lassen Sie |hr TV-Gerét nicht Uber langere Zeit ein statisches Bild anzeigen, egal ob es sich um
ein pausiertes Video, ein MenUbildschirm usw. handelt. Dadurch kann der Bildschirm beschadigt
werden und es kann zu einem Einbrennen des Bildes kommen.
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Wenn Sie weitere Unterstiitzung
bendtigen, schlagen Sie

bitte im vorinstallierten
Benutzerhandbuch nach, das
direkt auf Ihrem Fernseher
verflgbar ist.

SPEZIFIKATIONEN

BildschirmgréBe Energieverbrauch Hauptzubehor

43" 90W

Benutzerhandbuch x1

50" 100W Fernbedienung x1
55" 110W Stromkabel x1
AAA-Batterien x2 (Optional)
65" 160W
Y LEBENSDAUER: 60.000 Stunden
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos und das Doppel-D-Symbol sind eingetragene

. ‘ DOIb Marken der Dolby Laboratories Licensing Corporation. Hergestellt unter Lizenz von
VISION-ATMOS Dolby Laboratories. Vertrauliche, unveréffentlichte Werke. Copyright © 2012-2025

Dolby Laboratories. Alle Rechte vorbehalten.

mITM Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface sowie das
HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken von HDMI Licensing LLC in den
Vereinigten Staaten und anderen Landern.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

/\ WARNUNG!

Stellen Sie niemals einen Fernseher an einem unsicheren Ort auf, da dieser umkippen und schwere

Verletzungen oder sogar den Tod verursachen kdnnte.

Viele Verletzungen, insbesondere bei Kindern, kénnen durch einfache VorsichtsmaBnahmen

vermieden werden, wie zum Beispiel:

1. Verwenden von vom Hersteller des Fernsehers empfohlenen Schranken oder Standern.

2. Nur Mébel verwenden, die den Fernseher sicher tragen kénnen.

3. Sicherstellen, dass der Fernseher nicht tiber die Kante der tragenden Mébel hinausragt.

4. Den Fernseher nicht auf hohen Mébeln (zum Beispiel Schréanken oder Blicherregalen) platzieren,
ohne sowohl die Mdbel als auch den Fernseher an einer geeigneten Halterung zu befestigen.

5. Den Fernseher nicht auf Stoff oder anderen Materialien platzieren, die zwischen dem Fernseher
und den tragenden Mdbeln liegen kénnten.

6. Kinder Uber die Gefahren des Kletterns auf Mobel informieren, um den Fernseher oder seine
Bedienelemente zu erreichen.

Wenn Ihr bestehender Fernseher beibehalten und verlegt wird, sollten die gleichen Uberlegungen

wie oben angewendet werden.

Wandmontageschraube: 22-24 Zoll M4, 28-85 Zoll M6
Hinweis: Nicht schrig aufhdngen, um ein Herunterfallen zu vermeiden.
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NAHPOOOPIEZ AXDAANEIAX

To BAUPOOTIKG HECO OE £V LOOTTAELPO TPLYWVO CAUTION

ij j TPoopileTal yLo Vo TIPOELSOTIOITEL TOV XProTn RISK OF ELECTRIC SHOCK
VL0 TNV TTOPOUGTOL ONHAVTIKWV 08nyLv otn
BupAoypagia o ouvodeler tnv ouokeur. Xpnowomototvtat UPNAEG TAOELG KOTA T Aettoupyia autol
MNpoeSoroinon TOU TIPOLOVTOG. Mo vax pEwoETE Tov Kiviuvo nhektpomAngiag,
H avooprtr pe to aupBolo tou Behous péca oe HNV 0PALPELTE TO KATIGKL TOU KouTLoU. AvaBEoTe v

odMAEUPO Tpiywvo Ttpoopiletat yia va elSonomoe ETILOKELN| OE EGELGIKEVIEVO TIPOOWTTLKO.
TOV XPNOTN YL TNV TIapousia eTikiviuvou

QUETTIOTPWTOL TEONG EVTOG TOU TEPIBANHOTOG TG Avn rq)\sépcxcr] UHOGTEL'OT‘OLEUSﬁWOT'E O()\)\O(V'éi 1 )
GUOKEUNG, 1 OTIOLXX HITOPEL VOl EXEL ETIAPKT EVTOOT VIO XOV‘SPOEL‘S”' TPOCAPHOYN, OL "]}\’EKYPME@ EKKEVWOELS HTTOPEL
VaTPOKaAETEL kivouvo nAektporAngiag oe dropo. Vot TIPOKOAETOLY TPaWHOTIoRoUS. My mpoomiabrioete v

QVOIEETE TN GUOKELT YLOL GLVTHPENON, ETILKOWWVNOTE KE TO
KEVTPO EEUTTNPETNONG TTEAXTWV VLA OVOYKALOX ETILOKELT).

>HMANTIKEZ MPODYAAZEIZ AXDANEIAY

1. AloPdote auTEg TG 0dnyies. 2. Alotnpriote auteg TG 06nyies. 3. Mpoog&te dAeg TG poeldoroloeLs.
4. AkohouBriote dAeg TG 0dnyies. 5. Mnv xpnoormoleite autd To GUOTNUA KOVTA OTO VEPO.

6. KaBopiote povo pe oteyvod mavi.

7. Mnv prthokdpete Tig omég e§oeplopol. Eykataothote to oUpdwva pe Tig odnyieg tou
KOTOOKEVOOTH).

8. Mnv eykaBiotdte Kovtd og TinyEg BeppdTnTag, 0w KOAOPLPEP, BEPHAVTIKE CWHOT, COUMES
1 GAAEG CUOKEVEG (CUMMEPNOUBOVOEVWV TWV EVICXUTWV) TTou Ttapdyouy Beppdtnta

9. Mnv napoPLadete tnv aopdAeLa tng moAwpévng A tumou yeiwong npifag. H moAwpévn mpila
£xeL SU0 Aemtibeg, e tn pla v eivan 1o dpopdid omd tnv dAAN. H tpio timou yeiwong éxet Svo
Aemtibeg kau piartpitn yeiwon. H dpapdid Aertiba iy n tpitn emodn mopéxovtan yia tnv aohdhetd
o0G. Eqv n mopexdpevn mpia Sev tapldlet otny mpila oag, oupBouleuteite évav nhektpoldyo
YLOL TNV QVTIKOTAOTAoN TG Eemepacpévng mpios.

10. Mpootatédte to KaAwSLo TPodPodooiag ard TO VA TO TTATAHOETE I) VOl TO TOOKICETE, IOLaiTteEPal
ota Buopata, TG LTTOSOXESG Kot To onpelo e§68ouL amd Tn cUoKeUN.

11. Xpnopornoteite pévo agecovdp/mpooaptrpata rmou kabopiovtal armd ToV KATUOKEVAOTH.
12. Xpnotporoleite pévo pe To KapoTtodky, Tn Bdon, To teinodo, tn Babpa 1) to Tpameq nou@

kaBopileTatl ord ToV KATAOKELAOTH f} TTOU TIWAELTAL Ke T cuokeur). Otav xpnouoroleite
KOPOTOGKL, TIPOCEETE OTOAV HETAKIVEITE TO KXPOTOAKY/GUOKEUN YL VOl OO UYETE
TPOAUHOTIOHOUG ATtd QVOTPOTTH.

13. AoouLVEECTE QUTH TN CUOKELT) KATA TN SLAPKELD Katawyidwv 1) dtav Sev XpnoLHoTIoLETaL YL
HEYAAQ XPOVLKE SlaoTApOTA.

Mpoooxn:

14. T va pewwoete Tov kiviuvo Ttupkaytdg 1 nAektporAngiog, pnv ekBétete autr) TtV CUOKeUN o€
Bpoxn i uypaoia.

15. H rpida tpodpodooiag XpnoHOTIOLEITAL WG OUCKEUN AmocUVOEDTG, N CUCKELN armoovdeong
TIPETIEL VO TIAPOUEVEL EUKOAQ TIPOCBAOLUN.

16. H urtoSoxr mpémnel va TornoBeTeitat KovTd 0T CUOKEUN KA VA Eivat EVKOAX TTPOGB&aLUN.

17. Autd to tpoidv Sev pénet va ToToBEeTElTAL 08 EVOWHATWHEVN EYKOTAOTAOT), OTtwg pddL iy
BBAL0BAKN, ekTdG av TTopEXETOL KATEANAOG aEPLopds R av Exouv akoAouBnBel oL 0dnyieg tou
KOTOIOKEVOOTH.

18. H ouokeun Sev mpérmeL va ektiBeTal oe oTayOVEG ) TiLToiAlopa Ko Sev TTPETEL VOt
ToroBetolvton avTikelpeva yepdta bypd, dnwg Bala, TTévw T CUCKELH.

19. Mnv tomnoBeteite TNyEG KWOUVOUL TTAVW OTr) CUCKELN (TL.X. OVTIKEUEVA YEUATO UYPE, OVOUEVO
KEPLA).

20. TomtoBetnon oe toixo 1 opodr - H cuakeur) mpémnet va torobeteitat oe Toixo 1) opodr) povo
oUppwVa e TIG 0ONYIEG TOU KATAOKELOOTH.
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21. Mnv tortoBeteite OTE TV TNAEOPAT, TO TNAEXELPLOTIPLO N TIG UITOTOPIEG KOVTA OE
YURVEG GASYEG 1} SANeG TiyEG Beppdtntoag, cupmeptAapBavopévou Tou dpecou
nNALokoU Gwtds. IMNa va armodeuyBei n eEAMAWaoN TG PWTLAG, KPOTAOTE T KEPLA
SANEG HASYEG HOKPLE ATTO TNV TNAEOPAOT), TO TNAEXELPLOTIAPLO KAL TG HrorTapleg ovd
Ao OTLYHN.

22.H BVpa USB mpémet va poptiCeton pe 0,5 A kotd tn SLEpKeLa TG KavovLKig Aettoupylog. AUTEG

ot 0dnyieg ouvtrpnong mpoopilovtat pHévo yia eSeldikeupévo tpoowTikd e§unnpétnong. Mo va

HEWoETE Tov KivOuvo NAekTPOoTANEiag, unv eKTEAE(TE KOt CLVTAPNON EKTOG OO EKELVN TTOU

miep\opBdvetal oTig 0dnyieg Xprong, eKTOg eAv eloTe EELOIKEVPEVOG VLA VAL TO KAVETE.

23. H pnatapia Sev mpémnet va extiBeton og unepBoAkr) BeppdTnta, Omws GHECO NALOKO GWG,

PWTLA A TTAPOHOL.

24, UTOG 0 €EOMALOHOG Elva Eval NAEKTPLKO OKEVOG OUTANG povwong 1 katnyoplog I Exet

OXeOLAOTEL LE TETOLO TPOTIO WOTE VAL NV ATLTel aopany cUvOeon oTnv NAEKTPLIKNA Yelwon.

25. H péyiotn Beppokpaocia meptBdiiovtog xprong eivan 45 BaBpol Keholou. H péytotn upopetpo

xpnong etvaw 2000 pétpat.

KOYMITIA THAEOPAZHZ KAI AIAAPOMH TEAEIQN
Kouprid tnAedpaong

Znpeiwon: H mopakdtw eivat HOVO N AELTOUPYLKT OXNHOTLKT ELKOVA, KAL N TIPOYHOTKY B€on kat
Satagn propet va Stapépouv avdAoyal pE TO HOVTENO.

‘Eva tAnktpo:

5

[Mortrjote auTd TO KOUPTIL OE KATAOTAON AVARIOVAG YL
voavoiete / kAeloete Tnv tAedpoon.
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Atertadr) Teppatikov

Znpeiwon: Mopoxdtw avadeépovtat ot Siadpopeg SLacuvOETELS, N tpaypatikr) BEon kow Stdtagn,
0 OPLBUOG KAL TAl XAPAKTNPELOTIKA TWV SLDOPETIKWY HOVTEAWY prmopel va StadEpouv.

EicoSog AV
Eioobog e§wtepikol ofportog AV.

OYPACI
H eicobog avayvwotn kaptwv Cl (kowr) Stertadn), amartet CAM (povada
eAeyXOpEVNG TTPOOBaoNS) Yia TNAESPOON e TIANPWHN.

EicoSog HDMI
Eloobog Yndrakou onpoatog amnd tn Bvpa Bivieo HDMI.

ANT 75
Yuvdéote tnv eloodo kepaiag/kahwdiokng tnhedpaong (75/VHF/UHF).

EicoSog USB
Yuvdéaote pa cuokeur) USB edw yia va tai§ete T apyeial ToAUpECWY TNG.

OPTICAL

E§o60g OPTICAL
Yuvbéote tov &éktn SPDIF.

RJ45

Yuvbéote to Internet.

A *Mnv ayyiete | mAnowdlete TG Bupeg HDMI, USB kow amotpédte Tnv ekdpopTion
“ 4, NAEKTPOOTOTIKAG EVEPYELDG Yiat var pnv Slarapd&el auTég Tig BUpeg kard tn Aettoupyia
USB, kalBwg autd pmopel va ipokoAéael Tn SLakortr) Aettoupyiog tng TnAedpaong 1 tnv
epPAvVLIoN VWHCAOG.
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EMKATAZTAZH KAl ZYNAEZH THAEOPAZHX

10cm

I 10cm

TV signal output

10cm
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PuBpiote Tnv TnAEdpOoT oOG

I va tomoBetrioete TNV tnAedpacn o0og

oe otaBepd pépog Tou propel va avteget to
Bapog g tnAedpaons.

Mo va amodUyeTe KOOVOUG, TIAPOAKOAOUHE
pnv TomoBeteite TV TNAedpAON KOVTA O
VEPO 1) o€ péPN pe Bppavon (dnwg dwg, Kepk,
BEPUOAVTIKE) CUOKEUN) KO NV HITAOKGPETE

™ SL&peTpo aEePLOpOL otV TAGTN TNG
Aedpoong.

ZuvSEoTE TNV KepAial Ko TV Tpododoaio

1. Zuvdéate To kaAwdio TG Kkepaiag otn Bupa
KePALOG aTNV THiow TAELPA TNG TNAEOPAGNS.

2. Yuvbéate To KOAWSLO PEVATOG TNG
mAedpaong (AC 100-240V ~ 50/60Hz). To
CUVNHUHEVO KOAWSLO PEVUOTOG EIVAL YL QUTO
TO HOVTEAO povO.

Evepyomoujote Thv ThAE6paon

3. Zuvbéate v Tpododoaia, eloéNBeTe
oTN AeLToup Yl AVOOVAG (KOKKIVO dwg),
matrote to kouprti tpopodoaciag otnv
6PN 1 TO KOLPTTL TPOGOSOCIOG OTO
TNAEXELPLOTIPLO YLOL VO EVEQYOTIOUOETE TNV
mAedpoon.

Inpeiwon:

Av 0 povtého Stabetet uodoxr kaptag Cl oto

EMAVW HEPOG, Eval BUopa AKOVNG yia Ty urtodSoxn

g képtoag Cl mephapBavetat otn cakovAa HE T

ageooudp (yia povtéa xwpls urtodoxr képtoag Cl,

Sev umtdipxeL tétoto Buopa ollkovng). Eloaydyete to

Buopa ohikévng otnv utodoyr dtav n kapta Cl dev

XPNOoLpoToLETAL.

Inpeiwon: H elova mopgxetat povo yia
Adyoug avadpopds.
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EIMKATAZTAXHZ BAXHZ THAEOPAXHZ

1. Avol&te to kouTi kot BydATe Tnv TnAedpaon,
padi pe ta mepthopBavopeva a§ecoudp KoL T
Bdon (av UTIGPYEL OPLOUEVO LOVTEAD ITOPEL
Vo pnv tephapavouy Baon).

2. MNava amogpuyete t (N otnv thedpaon,
TonoBeTAoTE £val HOAOKS OTPpWHA A TTovi TTAVW
ot éva tparéd. Tormobetrote Tnv tnAedpoon
pE TNV 086V TTPOG TA KATW OTNV HOAOKN
EMPAVELD. TTEPEWOTE TO Ao g Bdong
oTnV TNAESPAECT XPNOLHOTIOLWVTOS Bides.

Mpoétoaon:

Mo EVKOASTEPN EYKOTAOTOON

™G BAONG KA YL VO OITOPUYETE

orolovonmoTe kivouvo ypatoouviwy

3. Zuvbéate tn Bdon pe tov Ao Kow 1 {NLAG, GUVIOTOUE T XPron
BePouwbeite ot elvar otaBepd ouvOedepévn katoaBidiol PH2.

e TNV TNAedpacn, odiyyovtog tg Bides.

o
T
S
S

4. H gykatdotaon elvat Tipa ONOKANPWHEVN.

Inpeiwon:
H ekova elvat povo yia okomoug avadopds.
MapakoNoUpE QVOTPESTE OTO TTPOYHATIKO TIPOTOV.

X

&
X
|
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THAEXEIPIZTHPIO

1. EvoM\dooeL tnv tnAedpaon petagu
AELTOLPYLOG KA AVOHOVHG.

2. Evlektikd dwg.

3. Eigodou: EpdaviCeVEméyel eAoyEg
TINYNG ONUOTOG.

4.INFO: Epdavilel mAnpodopieg yia to
TPEXOV KAVAAL, OTIWG TNV TPEXOUCX WPX KOL
TO GVOHO TOU KOWAALOU.

5. TEXT: Evepyorolel kau arevepyortolel Tnv
™AegAYNoN.

6. Google Assistant: MAriote pe t Google
ylova EAEYEETE TNV TNAEOPOIOT| OOG HE T
dwvr) oag.

7.PUOpon: Ztn oeAida APXIKH, auto
To Kouprti eivar N Aettoupyia “Tlivokog
gpyoheiwv”. Ztnv tnAedpaon {wvtavig
TNAESPOONG, AUTO TO KOUUTTL ElvaL N
Aertoupyia “Mevou”.

8. Aoyaplaopog: Evoldooet petagu
SLOPOPETIKWV AOYAPLACHWV XPNOTN.

9. Kouprmé mhonynong: Képoopag MANQ /
APIXTEPA / AEZIA / KATQ.

10. Micw: Motrote ylo va eToTPEPETE 0T

TIPONYOUHEVA HEVOU.

11. Zwvtoavog o8nyog: Avoiyel tov EPG yia
Cwvtavr tnAedpoon.

12. APXIKH: Epdavilel Ty apxik 08évn,.

13. Eiyoon 1 emoavoadopd xou.

14. YouTube: Xuvdéetan pe to YouTube
(amawteltal ouvdeon oto AladikTuo). Aubio

15. Prime Video: Zuv&éetau pe to Prime Video
(amauteital ovvdeon oto Aladiktuo).

16. NETFLIX: Zuv&éetan pe to NETFLIX yia
T(POBOAN TNAEOTITIKWIV EKTTOUTILV KAl
Ty online (amauteiton cvvdeon oto
Aadiktuo).

17. Disney+: ZuvOéetau pe to Disney+
(omauteiton ouvdeon oto Aadiktuo,
MEPLKEG TTEPLOXES EVOEXETAL VO NV TO
unoatnpilouv).

18.SUB.T: Yrtotithot

19.’Hxog: EpdaviCel tn Alota yYAwoowv rxou
KL ETHAEYEL L YAWO O AXOU 1) HoPdN
Axou edv elvat StaBéoiun (LoyVeL pévo
STav TO TNAEOTTTKO TIPOY PO EXEL
autrjv t SuvatdtnTa).

\

B

*O Google Assistant Sev eivaw SlabEotpog o oplopéveg YAwooeg kot xwpes. H StoBeoipdtnta twy
UTINPEECLIV SLapEPEL VEAOY XL HE TN XWPA KL TN YAWOOTO.

*To Google TV givaw To SVOHQ TNG EUTELPLOG AOYLOMKOU QUTAG TNG CUCKEUNG KOL EVO EUTTOPLKO
onpa g Google LLC. H Google, to YouTube kot to YouTube Music eivat epmopikd ofpata tng
Google LLC.
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APXIKH PYOMIZH

Mty apxikn puBuLon, 0 0dnyog PUBLENG atnv 0BdvN Ba cag kaBodnyroet otn Stadikacia
pLUBULONG TNG TNAeSpaoT|S oag. Maparaholpe akolouBrote Tov 08nyo yia va pubpiceTe cwoTd
TV tAedpacn oog.

1.1 Z0qeudn Bluetooth
TnAexeprotnpiov

1. MNotote Ta Koupm& ’BACK@’
kat 'Home | Tautoypova oTo
TNAEXELPLOTAPLO VLo VO ELOENDETE
otn Aettoupyia oVuleugng
Bluetooth.

To pwtdkL évdelgng oto

tnhexeplotrplo Ba avafooPrivet

otav ekwioet n Aettoupyia

oUCevgng.

1.2 Emiloyn yAwoocog
XpNooTIooTE TA TIANKTPO
A/V ylava em\égete ) yAwooo
OUCTAHATOG KA, OTN CUVEXELQ,
ratrjote [OK] yia emPBePBaiwon.

1.3 Em\oyr] TtePLOXNG 1 XWPOS
XpNOoOoTIOoTE TA TIANKTPO

A/V yava em\egete Ty eploxn
] TN XWPX OOG KA, OTr CUVEXELQ,
natrjote [OK] yia ertPBePBaiwon.
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1.4 POOpon pe Tnv epoppoyn
Google Home
AkolouBriote Tig 0bnyieg otnv
epappoyr) Google Home. Znueiwon:
Mrmopeite va emtégete "PuBuLon
otnv tnAedpaon avt’ awtol”.
Aev utootnpifovtan OAEG oL XWPES
ard tnv edpappoyr Google Home,
kot 0 Kwbikdg puBLoNG StadEpet
o€ KABe TNAedpaoN, TAPAKOAOUHE
QVOTPEETE OTO TIPAYHATIKO
AOVIOUKO.

1.5 Emtiloyn Aettoupyiog
TnAedpaong (Owiokn/
Awavikn)

BeBowwBeite 6Tl og awtd TO

Brjpa emAéyete “Owkioxn” edv

XPNOWOTIOLELTE TNV TNAEdPOON

oto omnitt oag. BeBouwbeite ot

gxete emPBePouidoet poAg emhégete

"Owiakn”.

1.6 PGOpuon tou Siktvou WIFI
Méote TamAnktpa A/V yova
em\é€ete To Wi-Fi oto omoio Bélete
va ouvOeBEeite, EloAyETE TOV KWOIKO
mpooPaong kot emPBERALWOTE yia vat
ouvOebeite.

Av emiéete "Tlapdhewpn’, propeite
VOl TO TIPAYHUXTOTIOW|OETE Artd TNV
apxkn 086vn A To pevol pubpicewv.

1.7 ‘'Opot Xpriong

Anobexopevol Toug Opoug Xpriong
yta tn BeAtiwon g epmeLpiog Tou
npolovrog, en\égte “Arodoyn”
YLO VO TIPOY WP OETE HE QUTH TNV
npolnobeon.
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1.8 Ynnpeoieg Google

Mo va PABEeTE EPLOTOTEPA YL PLL
UMNPEEGLA, ETAEETE TNV TTOPOKATW.
Ta Sebopéva Ba xpnotpomoinBolv
oUppwva pe tnv MoAwtikn
Aropprtou tng Google. EmiAégte
"Anoboxn” yla va emBePaoeTe.

1.9 PUBpon Aettoupyiog
TnAexeprotnpiov

Ernégte Avtéva / Kohwdio /

AopuPOPO VLA VO COPWOETE T

KavGALX TNAEOpAONS.

Edwv emi\é€ete "Emdpevo Brpa’, n

CAPWON TWV KOVOALWVY PITOPEL var

ViveL péow ToU pevou.

1.10 Autoporteg Eykataotaoelg
E¢appoywv

Em\EETe yio vl EYKOTOOTAOETE )

VOl KATOPYAOETE TNV EYKOTAOTOON

TIPOTEWOHUEVWY EPAPHUOYWV

XPNOHOTIOWWVTOG AUTA TN

Sadikaota.

1.11 A§lomtoujote 0T ETOKPO TO
Google TV™

Mrmopeite va puBpicete emumAéov
TIPOQILPETIKA XAPOKTNPLOTIKA YLal
HLOL TILO EEXTOKEUIEV EUTIELPLQ.
En\é€te "MetdPBoaon oto Google
TV" yiova petoPeite otnv opyLkn
oeAiba.



APXIKH O©ONH

MOoALG ohokAnpwoete Tnv apykh puBuon, Ba preite otnv apykr 08dvn f totrote @ro KoLt
Yo Vo EpavIoTeL N apy ki 00dvn.

RGN

*Oplopéva kpden evdéxetal n Stemadr] xpriotn otnv apxkhi 086vn va epdpavietal StapopeTikd
QAT TNV TIOPATTAVW EIKOVA, TIAPAKOAOUHE QVOTPESTE OTO TIPOLOV YLt AETTTOEPELEG.

1.To gcdg

MepinynBeite oe tévw ard 400,000 tawvieg kot EMELOOSIA TNAEOTITIKWIV EKTIOUTTWV OO ONEG TUG
UTINPECIEG PONG OOG — OF VAl LEPOG, OPYAVWHEVD KOorTd £l6n Kal BEpata Ttou o0ag eviLladEpouv
TIEPLOOCOTEPO.

2. Touvieg & 3. Ekmoprtég
MapoakoAoUBNOTE TIG AYOTTNHEVEG COG TOUVIEG KOL EKTTOWTTES 1) OVOKOAUYTE VEEG OYOTTNEVES, AL
O€ €Vl HEPOG.

4. EdpoappoyEg
KarteBdote kow armoktrote mpdoBacn oTig ayartnpéveg 0aG EPAPHOYES VLA VOl AVOKOAUETE
TOWVIEG, EKTTOMTTEG, TTOLX VIO Ko AL

5. By3AoOnkn

Kpotote OAEG TG EKTTOTTEG KOL TLG TAWVIEG 0OG OF Lo eviaia Alota tapakoAouBnong.
MpooBéate amd v TNAEOPAOT) 0aG, TO TNAEDWVO COG 1) TOV TIEPINYNTH 00G - ave§dpTnTa omd
TV epappoyr) otnv omnola eivat.

6. Avadnitnon

XNASEG TOUVIEG KA EKTIOTIES HE TNV dwvr| oag. Pwthote to Google va Bpet ypriyopa o,tL Bélete
VO TIOPAKOANOUB OETE.

7. PuBpiosg

Ertpénet tn puBuion Siddpopwy mapapétpwy anoddoons tng TNAESPACHS 0O,
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PYOMIZEIZ

Ertpénet tn pubpion Sidbopwy mapapétpwy arnddoaong tng TNAEOPACHS GOG.

1. MNortrote to koupri </> yia va emhégete «Pubpioeigy, mou Bpioketow otny emdvw Se&Lé ywvia
™mg oBodvng.

2. MotRote to kouprti A/ V yiova em\égete tnv emhoyr tou BéAete va puBpicete oto pevou
PuBpicewv.

3. MNoatnote [OK] yiova eloéNBete.

Kavéia ko eicoot

Epdaviote to unopevol odpwong pe B&on Toug SLapopeTkoUg TPOTIOUS EYKATAOTAONG

KOVOALDV.

1. Notrote tamAnktpa A/V yiova emhégete “Kavdhia kan Eioodol”.

2. Notrote [OK]yia va etoéNBete oto "Kavaha', otn ouvéxela tatiote A/ V ko emtAégte
Avéoyo, Kepaia, KoAwdio kAT yia vor copioeTe Ta KavaAla.

3. MNotRote tamAnktpa A/ VYV yiava emhégete “Eicodol’, motrote [OK] yia va etogBete otig
"Eloobol’, otn ouvéyeiatatiote A/ V kau emtAé§te HDMI, Z0vBeto kAT
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Aiktuo kot AtaSiktuo

PuBpiote dAeg tig pubuioelg Siktvou kaw eAéyEte T olvdeon edv avtipetwrtilete mpoRAuoTa

olvdeong.

1. NotRote A/ 'V koupri yiova emhégete "Aiktuo kot Atadiktuo” oTo pevol pubpicewy.

2.MotRote A/V koupri yio va emthé€ete: Wi-Fi / MpoaBrikn véou Siktiou / Zdpwon mdvta
StaBéoiun / MoAwtikn artoppritou Siktvou.

Zyotnpa

1.MotRote A/V  koupmi yia va elAEEETe TG emhoyEg Aettoupyla eptBdovtog, loxig kat
EVEPYELQ, LXETIKE, Huepopnvia kot wpa, MAwooa, NMANKTpoAdyLo KA.

2. Natnote [OK] yia va petoPeite otnv avtiotowxn unosmhoyn.

IXETIKA

1. Natrote to kouprtt A/ V' yiava eAéyEete emumAéov TANPohopleg, STIwG TV EVNHEPWOT
OUOTHHOTOG, TO OVOUX TNG CUCKEUNG, ETTAVEKKIVNOT, KOATAOTAOT Kot GAAQL
2.Matnote e TO KOUMTTL VIO VO ETILOTPEWPETE OTO TTPONYOUHEVO HEVOU.

Moctrote e To kouprtl ylo va Byeite ortd to pevou.
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Enavoagopd EpyooTAGLOKWVY pUBpicEWV

Edv emi\é€ete v emavadopd epyooctactokwy pubpicewy, Ba Staypadolv dAa ta Sedopgva
Ot TNV ECWTEPLKI AITOBAKELOT TG CUOKEUNG 0O, CUMTEPNOBOVOEVWV: TOL AOYAPLOTHOU
Google, Twv Sedopévmv kot pUBUICEWY TOU CUCTHUATOSG KAL TWV EQOPHOYWV, KOBWG KAl TWV
£POPHOYWV TIOL EXOLV KOTEREL.

PYOMIZEIX TTHIM'HZ 2HMATOX THAEOPAXHX

Mo va eloéNBete aTny tnyr) oAPOTog tng tnAedpaong otnv Apxikr ZeAido:
1. Matrote @ o MARKTPO 1) emAéETe “Zwvtavr) TnAeopaon” otnv Apyikry OBovn.
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AOI'APIAXMOI KAl 2YNAE>XH

Ma va Exete mpodofaon
ko va korteBdoete
EDAPHOYEG, TIETIEL

vo ouvdeDeite pe Evav
Aoyaplaopd Google.

Mo avoi&ete to Google
Play, Ba oog {ntnBet

va ouvdeDeite f val
Snpoupynoete évav véo
Aoyaplaopo.

MOAG cuvOeBeite,

Ba petaPeite otnv
ropokdtw oehiba. Kévte
KUALoN ot Alota Twv
StaBeapwy edpoppoywv
vy AN i petoPeite oto
KoupTtt avadrTnong Kot
avadTroTE ELOAYOVTOG
Kelpevo N pAnote

oto Google yla va
avalnTroeTe EPOAPHUOYES
XPNOLHOTIOWVTOG T
dwvr) oag.

* OLopartévw ELKOVES elvat HOVO YLo ovadpopd, TTOPOKOAOULE AVATPEETE OTO TIPOLOV YL
AETTTOUEPELEG.
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BOHGOEIA

MedBAnpa

Adon

Xwpig pevpa

* EléyEre v to kahwblo AC tng tnAedpaong eivon ouvdedepévo
ot nipifac ) Oxt. Av Gev UMEPXEL KOO PEVUA, OTTOCUVOETTE TO
LG kaw ouvdeate To Eavd otnv ipia petd amd 60 Seutepolemta.
Evepyorotjote tnv tnAedpaon §ovd.

To onpa Sev AapPdvetat
owWoTA

* AUTAEG 1) GAVTAOTIKEG ELKOVEG MITOPEL VO EUdOVIOTOLY OTNY TNAESPOOH
oag edv undpxoLV PnAd Ktipta 1y Bouvd kovtd oto onpeio Tou
Epton&eors Mropeite va pUéJpLOETE TNV ELKEVO HESW XELPOKIVTNG

erroupylog: oupBouleuteite Tig 0dnyies yiartn pvBon T Bepvté Ko
T(POCPUOTTE TNV Koasueuvor] NG ESWTEPIKNG KEPQLO.

* Ed&v xpnowonoteite ecwtepiki kepaia, n )\ntpr] ofpaTog propet va
elvaw o SUoKOAN o opLopéveg cruver]Ke?5 PuBuiote tnv kateuBuvon
NS kepalag yio BEATIOTN AN, Av awtd Sev Beltiboel T Afpn, iowg
XPELOOTEL VO LETOPELTE OF EGWTEPLKN KEPOLQ.

Xwpig etkova

o EAéyEte av n kepaio oty Tiow TAEUPA TNG TNAEOPAONG Elval CWOTA
ouvOedepEVN.
o Acite dAoug kavdALa yla v Seite av to TpoRAnua cuvexiCetal.

Bivteo epdaviCetan xwpig fixo

AOKPAOTE VO QUENOETE TV Evtaon.
EAéyEte av 0 AX0G TG TNAEdpaong eivat og olyoon.

‘Hyog undpye, A& N ekova
Sev qu)O(Vl%( etaLr elvat
OTTOYPWHOTLOHEV.

e Aokipdote va puBpioete tnv avtiBeon kat T pwtewdTnTaL

Yotk B6puog emtnpeddel
TNV TTOLOTNTA TOU AXOU KAl TNG
ELKOVOG.

e EAéyEte av n kepaio oty Tiow TAEUPA TNG TNAEOPAONG Elval CWOTA
ouvOESEpEVN.

o HAEKTPLKEG CUOKEVES OTIWG TILOTOAGKLOL LOAALLV 1) OKOUTTEG K.ATL.

Egg\?PEVEG YPOHMES OTNV evbexetal va apepBaivouy otnv TnAedpact oog. Atevepyomnouote
n- QWUTEG TIG CUOKEUEG.
* BePowwBeite 6L n MAooTikA cakovAaTou fpBe pe To TNAexelpLoTAPLO
€xel apaupeBel. AOKIUGOTE vl XPNOLOTIOLOETE TO TNAEXEPLOTHPLO OF
To A 5 HikpSTEPN amdotaon amd tny tnAedpoon. EAeyEte av n tomoBetnon
)\gégug)é‘zplmnpw ev TWV UITATapLAV EVaL OWOTH 1) SOKIUGOTE VO XPNOLHOTIOU|OETE VEES

UITOTOPIEG HE TO TNAEXELPLOTHPLO.
e HtnAedpaon Ba petafel oe Aettoupyia Standby av Sev AdBeL kopia
EVTOAN| HEOQ OE Alyat AeTTTdL.

Aev urtpyel Bivteo
(Aertoupyia PC)

e [apoxaholpe eAéyEte av To KOAWSLO eival cuvSedepévo cwotd otn
B0pa HDMI 1) av to koAwdio givat AuyLopévo oe KAoLa onpeia.

KaBetn ypopur avaBooPrve
(Aertoupyia PC)

o EwoéABete 0To KUPLO pevoy kot puBpioTe Tnv katakdpudn BEon yla va
egahelpete TNV KABETN ypopuun.

Oplovtia okiotpata
(Aertoupyia PC)

* PuBpiote tnv opiidvtia Bon g 0Bévng yiava kaBapioete Tig
Optﬁvvrteg VPOES.

H 086vn elvat ToAv pwtewn 1)
okoTewn (Aettoupyia PC)

e PuBuiote tnv pwtewoTtnTa iy tnv avtiBeon oto KUPLO pevou.

Agv UTIAPYEL AVTATIOKPLON QT
Tov UTtoAoYLoTH

e EAéyEte av n avdhuon tng 086vng Tou urtoAoyioth eivat puBpLopévn oe
oupBortr) avéAuon yla Tt TnAedpaon.

Ipapés epdaviovron dtov
Lo oucmsur] eivat ouvedepévn
otn Bupa RC

¢ Befowwbeite Tt xpnolpomoLeite KOAWSLO KOG TTOLGTNTOG.

Ta tpoBAfpoTa TapapEvou
dAuta

* AnoouvEoTe To KOAWSLO PEVUOTOG KaL TIEPLUEVETE Yiar 30
6sure£ohsnrq ot ouvéxela ouvdéate to Eavd oty pida. Av ta
ntpoPAfpaTa ouvexiGovTa, pnv TPOOTIABAOETE VOl EMOKEVGOETE TV
‘Eg)\EOpO(CFr] poévol 6aG. MapakoAOULE ETILKOWWVAOTE HE TO KEVIPO

egumnpétnong.

Mnv adrvete Tnv tnAedpaor] 0ag va epdaviCel Plal OTOTIKN ELKOVQ, ETE TIPOKELTOL VIO TTOYWHEVO Bivteo, 086vn
HEVOU KATL., VIO TIAPATETAHEVO XPOVIKO Stdatnpa. K&t tétoto Ba mpokohéoet {nuid otnv 08dévn kow evoéyetan
VO TIPOKOAETEL EYKOUHATO OTNV ELKOVAL
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Av xpelaleoTe TEPALTEPW
BonBewa, mapakaholpe
avotpegte oto
TIPOEYKATETTNEVO EYXELPISLO
xpnotn mou eivat Stabéoipo
areuBelag otnv tAedpach oog.

MPOAIATPADEZ

MéyeBog 006vng KortavéAwon evépyelog Kopra o§eoovdp
43" 90W £ s . 1
- YXELPLOLO XprioTn X
50 100w TnAexeplotrpo x1
557 110W KaAwdio tpopodoaiag x1
Mratapiec AAA x2 (MpoatpeTkd)
65" 160W Fres postp
* AIAPKEIA ZQHZ: 60.000 Qpeg
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos kot to cUpBoAo Suthou D elva KaToywpnHEVA OrHaTal
. ‘ DOIb g Dolby Laboratories Licensing Corporation. Kataokeuoopévo unéd adeta amé t Dolby

i Laboratories. Artoppnta pn Snpooteupéva pyo.
VISION-ATMOS Mveuporiké Swawbpora © 2012-2025 Dolby Laboratories. OAattar Sikawbpiorra Stoenpouveo.

mITM Ot épot HDMI kaw HDMI High-Definition Multimedia Interface, kaBwg kot to Aoydtumno
HDMI, eivau gprtopikd orpaTa i katoaxwpnpéva epmopkd onpota tng HDMI Licensing
LLC otig Hvwpéveg MoAtteleg kat GANEG XWPES.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

/\ NPOEIAOTOIHEH!

Moté pnv tomnobeteite tnv tnAedpaon oe aotabr) Bon. H tnAedpaon pnopel va méoe,

TIPOKAAWVTAG 00BaPoUs TPAUUOTIONOUS 1) Bdvarto. Mool tpavportiopol, Waitepa og TtoudLd,

ptopolv va artopeuxBouv AapBdvovtog armAég tpoduAdEeLs omwg:

1. XpnotpomoLeite VIoLAGTILA 1) BAOELG TTOU CUVIOTWVTOL OTTO TOV KATAGKELQOTH TNG TNAEOPOONG.

2. XPNOWOTIOLELTE HOVO ETITACL TTOU HTOPOUV va utoatnpi§ouv pe aopdhela tnv tnAedpaon.

3. Alcopohiote dtLn tAedpaon Sev TPOEEEXEL OO TNV AKPIN TOU UTTOGTNPLKTIKOY ETTTAOU.

4. Mnv tonoBeteite tnv tnAedpaon og PnAd emumAa (Te.y. viovAdmia 1) BYBAL0OKeS) xwpig va
OTEPEWOETE TOOO T ETITAQ GO0 KOL TNV TNAEOPOON 0 KATSANAN otrpdn.

5. Mnv toroBeteite tnv tnAedpoaon mdvw oe VPacpa i A UAKA TTou prmopel va Bplokovton
QAVAPETT GTNV TNAEOPACT KOL TO UTTOGTNPLKTLKO ETIUTAO.

6. Exkmtawdevote ta moudid OXETIKA HE TOUG KvOUVOUG TOU VAl OKAPHOAWVOLV TIAVW OE ETTLITACL VIOl
VoL HTACOULV OTNV TNAEOPAON 1 TA XELPLOTAPLA TNG.

AV 1 UTIEPXOUOA TNAEOPOCT OAG TIAPOAUEVEL KA METAKLVELTAL, OL {OLEG TIPOPUAGEELG TTOU

avadpEpBnkav maparmdvw Ba TTPEMEL val epAPHOTTOUV.

BiSeg yia toiyo: 22-24 ivtoeg M4, 28-85 ivtoeg M6

Inpeiwon: Mnv kpepdree v TAe6époon unS ywvia yio va amrodUyeTe Tov kivsuvo
TTTWOoNG.
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SIGURNOSNE INFORMACIJE

Uzviénik unutar jednakostraniénog trokuta CAUTION
namijenjen je upozoravanju korisnika na prisutnost RISK OF ELECTRIC SHOCK
vaznih uputa za rad u prilozenoj literaturi. DO NOT OPEN

Upozorenje U radu ovog proizvoda koriste se visoki naponi. Kako biste

Simbol munje sa strelicom unutar jednakostrani¢nog smanjili rizik od elektriénog udara, ne uklanjajte poklopac

trokuta namijenjen je upozoravanju korisnika na kucista, prepustite servisiranje kvalificiranom servisnom osoblju.

prisutnost neizoliranog opasnog napona unutar

kucista proizvoda, $to moZe biti dovoljno veliko da Ako TV ima bilo kakve promjene ili grube prilagodbe, elektri¢ni

predstavlja rizik od elektriénog udara za osobe. Sokovi mogu biti opasni, nemojte pokusavati otvoriti uredaj za
odrzavanje, kontaktirajte korisnicke centre za servisiranje.

VAZNE SIGURNOSNE MJERE OPREZA

1
4

Proditajte ove upute. 2) Sacuvajte ove upute. 3) Obratite paznju na sva upozorenja.

Slijedite sve upute. 5) Ne koristite ovaj uredaj u blizini vode. 6) Cistite ga samo suhom krpom.

7) Nemojte blokirati otvore za ventilaciju. Instalirajte prema uputama proizvodaca.

8) Ne postavljajte blizu izvora topline poput radijatora, pedi ili drugih uredaja koji proizvode toplinu.
9) Nemoijte mijenjati sigurnosnu svrhu polariziranog ili uzemljujuéeg utikaca. Polarizirani utika¢ ima
dvije lopatice, jedna $ira od druge. Uzemljujuéi utika¢ ima dvije lopatice i treéi uzemljujudi zubac.
Sira lopatica ili treci zubac osigurani su za vadu sigurnost. Ako isporuceni utika¢ ne odgovara vasoj
uti¢nici, obratite se elektri¢aru za zamjenu zastarjele uti¢nice.

10) Zastitite kabel za napajanje od gazenja ili stiskanja, posebno na utikacima, uti¢nicama i mjestu
izlaska iz uredaja.

11) Koristite samo dodatke/oprugu navedene od strane proizvodaca.

12) Koristite samo s kolicima, postoljem, trono$cem, nosac¢em ili stolom koji su navedeni @

od strane proizvodada ili se prodaju s uredajem. Kada koristite kolica, budite oprezni pri

pomicanju kombinacije kolica/uredaja kako biste sprijedili prevrtanje i ozljede.

13) Iskljuéite ovaj uredaj tijekom grmljavinskih oluja ili kada se ne koristi duze vrijeme.

Oprez:

14) Kako biste smanjili rizik od pozara ili elektri¢nog udara, ne izlazite ovaj uredaj kisi ili vlazi.

15) Glavni utika¢ se koristi kao uredaj za odvajanje, a uredaj za odvajanje mora biti lako dostupan.

16) Uti¢nica treba biti instalirana blizu opreme i lako dostupna.

17) Ovaj proizvod nikada ne smije biti postavljen u ugradenu instalaciju poput police za knjige ili

ormara, osim ako nije osigurana odgovarajuca ventilacija ili ako se ne pridrzavate uputa proizvodaca.

18) Uredaj ne smije biti izlozen kapanju ili prskanju, a na njega se ne smiju postavljati predmeti

napunjeni teku¢inom, poput vaza.

19) Ne stavljajte izvore opasnosti na uredaj (npr. predmete napunjene tekuéinom, upaljene svijeée).

20) Montiranje na zid ili strop - Uredaj se smije montirati na zid ili strop samo prema preporuci

proizvodaca.

21) Nikada ne stavljajte televizor, daljinski upravljac ili baterije u blizini otvorenih plamena ili
drugih izvora topline, ukljuéujudi izravnu suncevu svjetlost. Kako biste sprijecili Sirenje
pozara, drzite svijece ili druge plamenove dalje od televizora, daljinskog upravljaca i
baterija.

22) USB prikljuéak trebao bi biti opterec¢en s 0,5 A tijekom normalnog rada.

Ove upute za servisiranje namijenjene su samo kvalificiranom servisnom osoblju. Kako biste smanjili

rizik od elektri¢nog udara, ne izvodite nikakve servisne radnje osim onih sadrzanih u uputama za rad,

osim ako niste kvalificirani za to.

23) Baterija ne smije biti izloZena pretjeranoj toplini poput sunceve svjetlosti, vatre ili slicnog.

24) Ova oprema je elektri¢ni uredaj klase Il ili dvostruko izoliran. Dizajnirana je tako da ne

zahtijeva sigurnosno povezivanje s elektri¢nim uzemljenjem.

25) Maksimalna temperatura okoline za koristenje je 45 stupnjeva. Maksimalna visina koristenja je

2000 metara.
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TV GUMBI | SUCELJE TERMINALA
TV Gumbi

Napomena: Sljedece je samo funkcionalna shema, stvarna pozicija i raspored razlic¢itih modela
mozZe varirati.

Jedan gumb:

T

Pritisnite ovaj gumb u stanju pripravnosti za
ukljucivanjef/iskljucivanje TV-a.
Sucelje Terminala

Napomena: Sljedece su razli¢ita sucelja terminala, stvarna pozicija i raspored, broj razli¢itih modela
moze se razlikovati.

AV ulaz
Ulaz vanjskog AV signala.

Cl Utor
Cita¢ kartica unosi Cl (zajednicko su¢elje) $to zahtijeva CAM (modul uvjetnog
pristupa) za pay TV.

HDMI ulaz
Digitalni signalni ulaz s HDMI video konektora.

ANT 75
ANT 750 Spojite ulaz antene/kablovske TV (75/VHF/UHF)

USB USB ulaz
Spojite USB uredaj ovdje za reprodukciju medijskih datoteka.

OPTICKI izlaz
Spojite SPDIF prijemnik.

30

=
>

oP

RJ45
5 Spojite na internet.

O

RJ

Y

* Ne dodirujte niti se priblizavajte HDMI, USB terminalima i sprijecite staticki elektricitet da
£tal ometa ove terminale dok je USB u radu, jer to moze uzrokovati da TV prestane raditi ili da
dode do abnormalnog stanja.
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POSTAVLJANJE | POVEZIVANJE TV-A

i 10 Postavite svoj TV
cm . b . . Y
Stavite TV na ¢vrstu povrsinu koja moze
podnijeti njegovu tezinu.
Kako biste izbjegli opasnost, nemojte postavljati
TV blizu vode ili izvora topline (poput svjetiljki,

<> P svijeca, grijalica) i ne blokirajte ventilaciju na
10cm 10cm straznjoj strani TV-a.
Povezivanje antene i struje
[ — 1. Spojite antenu na prikljué¢ak na straznjoj strani
TV-a.

2. Ukljucite strujni kabel TV-a (AC 100-240V ~
50/60Hz). Prilozeni strujni kabel je samo za
ovaj model.

Ukljucivanje TV-a

3. Spojite napajanje, udite u standby nacin rada
(crveno svjetlo), pritisnite tipku za ukljucivanje
na TV-u ili daljinskom upravljacu kako biste
ukljucili TV.

Napomena:

Ako model ima utor za Cl karticu na vrhu, u

vredici s dodacima mozete pronadi silikonski

ﬁFg Cep za utor Cl kartice (za modele bez utora
' za Cl karticu, nema takvog silikonskog cepa),
' umetnite silikonski ¢ep u utor kada Cl kartica
[©) nije u uporabi.

Izlaz TV signala

(2]

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.

UPUTE ZA INSTALACIJU TV POSTOLJA

1. Otvorite kutiju i izvadite TV, zajedno s prilozenim
dodacima i postoljem (ako je primjenjivo; neki
modeli mozda nemaju postolje).

2. Kako biste izbjegli osteéenje TV-a, stavite
mekani madrac ili tkaninu na stol. Postavite TV
licem prema dolje na meku povrsinu. Cvrsto
pricvrstite vrat postolja na TV pomodu vijaka.

Prijedlog:
3. Priévrstite postolje na vrat i osigurajte da je Za laksu instalaciju postolja i kako
dvrsto povezano s TV-om zatezanjem vijaka. biste sprijecili ogrebotine ili ostecenja,
4. Instalacija je sada dovrgena. preporuéujemo koriétenje PH2 odvijaca.
PHO0
Napomena:
Slika sluzi samo kao referenca. Molimo pogledajte
stvarni proizvod.
]
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DALJINSKI UPRAVLIAC

1. Prebacuje TV izmedu ukljuéenog i
pripravnog stanja.
. Indikatorsko svjetlo 6
. Ulazi: Prikaz/odabir opcija izvora signala.
. INFO:
Prikazuje trenutne informacije o kanalu,
poput trenutnog vremena i naziva kanala.
5. TEKST: Ukljucuje i iskljucuje teletekst.
6. Google asistent:
Razgovarajte s Googleom kako biste
upravljali svojim TV-om glasom.
7. Postavke:Na pocetnoj stranici, ovaj gumb je
funkcija “Nadzorne ploce”.
Na TV uzivo, ovaj gumb je funkcija “Izbornik”.
8. Racun:
Prebacivanje izmedu razli¢itih korisnickih
racuna.
9. Navigacijski gumbi:
Kursor GORE / LIJEVO / DESNO / DOLJE.
10. Natrag: Pritisnite za povratak kroz
izbornike.
11. Vodi¢ uzivo: Otvorite EPG za TV uZivo.
12. POCETNA: Prikazuje pocetni zaslon.
13. Iskljucite ili vratite zvuk na svom TV-u.
14. YouTube:
Povezuje se s YouTubeom (potrebna
internetska veza).
15. Prime video:
Povezuje se s Prime videom (potrebna
internetska veza).
16. NETFLIX:
Povezuje se s NETFLIX-om za gledanje
online TV emisija i filmova (potrebna
internetska veza).
17. Disney+:
Povezuje se s Disney+ (potrebna
internetska veza, neke regije mozda ne
podrzavaju).
18. TITLOVI: Zatvoreni titlovi.
19. Zvuk:
Prikazuje popis jezika zvuka i odabir jezika ili
formata zvuka ako je dostupan (primjenjivo
samo kada TV program ima ovu znacajku).

HWN

\

* Google asistent nije dostupan na odredenim jezicima i u nekim zemljama. Dostupnost usluga
varira po zemlji i jeziku.

* Google TV je naziv softverskog iskustva ovog uredaja i zastitni znak tvrtke Google LLC. Google,
YouTube i YouTube Music su zastitni znakovi tvrtke Google LLC.
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POCETNA POSTAVKA

Za pocetno postavljanje, ¢arobnjak na ekranu vodit ée vas kroz postavljanje vaseg televizora. Slijedite
upute kako biste pravilno postavili televizor.

1.1 Uparivanje Bluetooth

daljinskog upravljaca

1. Istovremeno pritisnite ‘BACK@’ i
Home @‘tipke na daljinskom
upravljacu da biste usli u nacin
uparivanja Bluetootha.

Indikatorska lampica na daljinskom

upravljacu ée bljeskati kada se

pokrene nacin uparivanja.

1.2 Odabir jezika

Koristite A/ V tipke za odabir jezika
sustava, zatim pritisnite [OK] za
potvrdu.

1.3 Odabir regije ili drzave
Koristite A/ V tipke za odabir vase
regije ili drzave, zatim pritisnite [OK]
za potvrdu.
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1.4 Postavljanje pomocu aplikacije
Google Home
Slijedite upute u aplikaciji Google
Home. Napomena: Mozete odabrati
opciju ,Postavi na TV-u umjesto toga”.
Ne podrzavaju sve zemlje aplikaciju
Google Home, a kodovi za
postavljanje se razlikuju na razlicitim
TV-ima, molimo pogledajte stvarni
softver.

1.5 Odaberite nacin rada TV-a
(Kuéni/Prodajni)

U ovom koraku, ako koristite TV kod

kuce, odaberite ,Kuéni”. Obavezno

potvrdite kada odaberete ,Kuéni”.

1.6 Konfigurirajte WIFI mrezu
Pritisnite A/V gumbe za odabir Wi-
Fi mreze s kojom se Zelite povezati,
unesite lozinku i zatim potvrdite
povezivanje.

Ako odaberete ,Preskoéi’ to se
moze izvrsiti na pocetnoj stranici ili u
izborniku postavki.

1.7 Uvjeti koristenja

Prihvadanjem Uvjeta koristenja kako
biste poboljsali korisnicko iskustvo,
odaberite ,Prihvati” da nastavite pod
ovim uvjetom.
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1.8 Google usluge

Da biste saznali vise o usluzi,
odaberite je ispod. Podaci ée se
koristiti u skladu s Googleovim
Pravilima privatnosti.

Odaberite Prihvati za potvrdu.

1.9 Postavka modusa tunera
Odaberite Antena / Kabel / Satelit za
pretrazivanje TV kanala.

Ako odaberete “Sljedeci korak”,
pretrazivanje kanala moze se izvrsiti u
izborniku.

1.10 Automatska instalacija
aplikacija

Odaberite instalaciju ili deinstalaciju

preporucenih aplikacija koristeci ovaj

postupak.

1.11 Iskoristite maksimum iz svog
Google TV™

Mozete postaviti dodatne opcionalne

znacajke za osobniji

dozivljaj. Odaberite

pocetnu stranicu.

wn

za odlazak na



POCETNA STRANICA

Nakon §to zavrsite pocetne postavke, sada mozete uéi u dom putem ekrana ili pritisnite @ tipku za

e e ® 9

U nekim zemljama pocetni zaslon moze izgledati drugacije od prikazane slike, molimo pogledajte
upute za detalje.

1.Zavas
Pregledajte vise od 400.000 filmova i TV epizoda s vasih streaming usluga — sve na jednom mjestu,
organizirano prema Zanrovima i temama koje vas najvise zanimaju.

2 Filmovi & 3. Serije
Gledajte omiljene filmove i serije ili otkrijte nove favorite, sve na jednom mjestu.

4. Aplikacije
Preuzmite i pristupite svojim omiljenim aplikacijama kako biste otkrili filmove, serije, igre i jo§ mnogo
toga.

5. Knjiznica
Drzite sve svoje serije i filmove na jednoj listi za gledanje. Dodajte ih s TV-a, telefona ili preglednika

- bez obzira na kojoj su aplikaciji.

6. PretraZivanje
Tisuce filmova i serija uz zvuk vaseg glasa. Pitajte Google da brzo pronade ono $to Zelite gledati.

7. Postavke
Omogucuje postavljanje razlic¢itih performansi vaseg TV-a.
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POSTAVKE

Omoguduje postavljanje razli¢itih performansi vaseg TV-a.

1. Pritisnite </ > gumb za odabir “Postavke” koje se nalaze u gornjem desnom kutu ekrana.
2. Pritisnite A/V gumb za odabir opcije koju Zelite prilagoditi u izborniku Postavke.

3. Pritisnite [OK] za ulazak.

Kanal i ulazi

PrikaZite podizbornik skeniranja na temelju razli¢itih nacina instalacije kanala.

1. Pritisnite A/ V gumb za odabir “ Kanal i Ulazi ".

2. Pritisnite [OK] za ulazak u ” Kanali *, zatim pritisnite A/V odaberite Analogni, Antena, Kabel itd.
za skeniranje kanala.

3. Pritisnite A/ V gumb za odabir “ Ulazi *, pritisnite [OK] za ulazak u “Ulazi", zatim pritisnite A/ V
odaberite HDMI, Kompozitni itd.
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Mreza i Internet

Prilagodite sve mrezne postavke i provjerite vezu ako imate problema s povezivanjem.

1. Pritisnite A/ V gumb za odabir ” Mreza i Internet” u izborniku postavki.

2. Pritisnite A/ V gumb za odabir: Wi-Fi / Dodaj novu mrezu / Uvijek dostupno skeniranje / politika
privatnosti mreze.

Sustav

1. Pritisnite A/ V gumb za odabir opcija poput Ambientni nacin, Napajanje i energija, O uredaju,
Datum i vrijeme, Jezik, Tipkovnica itd.

2. Pritisnite [OK] za prelazak na odgovarajuéu podopciju.

O uredaju

1. Pritisnite A/V gumb za provjeru dodatnih informacija poput Azuriranje sustava, Naziv uredaja,
Ponovno pokretanje, Status i ostalo.

2. Pritisnite gumb @) za povratak u prethodni izbornik.
Pritisnite gumb e za izlazak iz izbornika.
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Vracanje na tvornicke postavke
Ako odaberete vracanje na tvornicke postavke, izbrisat ¢e se svi podaci iz interne memorije vaseg
uredaja, ukljucujudi: vas Google racun, podatke i postavke sustava i aplikacija te preuzete aplikacije.

TV IZVOR POSTAVKE

Za ulazak u TV izvor na pocetnoj stranici:
1. Pritisnite @tipku ili odaberite ‘Live TV' na pocetnoj stranici.
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RACUNI | PRIJAVA

Da biste imali pristup

i mogli preuzimati
aplikacije, morate se
prijaviti s Google ra¢unom.

Kada otvorite Google
Play, bit cete pozvani da
se prijavite ili kreirate novi
racun.

Nakon prijave, dodi

cete na stranicu ispod,
prelistajte popis dostupnih
aplikacija za preuzimanje
ili idite na gumb za
pretrazivanje i potrazite
aplikacije unosom teksta ili
razgovarajte s Googleom
kako biste ih pretrazili
glasom.

* Gornje slike su samo za ilustraciju, za detalje pogledajte proizvod.
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POMOC

Problem

Rjesenje

Nema napajanja

Provjerite je li AC kabel televizora priklju¢en. Ako i dalje nema napajanja,
odspojite utika¢ i ponovo ga spojite nakon 60 sekundi. Ukljucite
napajanje.

Signal nije ispravno primljen

Dvostruke ili fantomske slike mogu se pojaviti na vasem TV-u ako su u
blizini visoke zgrade ili planine. Ruéno prilagodite sliku: konzultirajte upute
za finu regulaciju ili prilagodite smjer vanjske antene.

Ako koristite unutarnju antenu, prijem signala moze biti otezan u
odredenim okolnostima. Prilagodite smjer antene za optimalni prijem.
Ako to ne pobolj$a prijem, mozda cete morati predi na vanjsku antenu.

Nema slike

Provjerite je li antena na straznjoj strani televizora ispravno spojena.
Pogledajte druge kanale kako biste vidjeli pojavljuje li se problem i dalje.

Video se pojavljuje bez zvuka

Pokusajte povedati glasnocu.
Provjerite je li zvuk na televizoru iskljucen.

Zvuk je prisutan, ali video se ne
pojavljuje ili je obezbojen

Pokusaijte prilagoditi kontrast i svjetlinu.

Staticki Sum utjece na kvalitetu
videa i zvuka

Provjerite je li antena na straznjoj strani televizora ispravno spojena.

Slomljene linije na ekranu

Elektri¢ni uredaji kao $to su susila za kosu ili usisavaci mogu ometati vas
TV. Iskljucite ove uredaje.

Daljinski upravlja¢ ne radi

Provjerite je li plasti¢na vrecica koja je dosla s daljinskim upravlja¢em
uklonjena. Pokusajte koristiti daljinski s manjim udaljenosti od televizora.
Provjerite je li postavljanje baterija ispravno ili pokusaijte koristiti nove
baterije.

TV ¢e udi u Standby nacin rada ako ne primi odgovor u nekoliko minuta.

Nema videa (PC nacin rada)

Please check if the cable is connected to the HDMI port correctly, or if the
cable is bent in some places.

Okomita linija treperi (PC nacin
rada)

Udite u glavni izbornik i prilagodite okomiti polozaj kako biste uklonili
okomitu liniju.

Horizontalno kidanje (PC nacin

rada)

Prilagodite horizontalni polozaj ekrana kako biste uklonili bilo kakve
horizontalne linije.

Ekran je previse svijetao ili
taman (PC nacin rada)

Prilagodite svjetlinu ili kontrast u glavnom izborniku.

Nema odgovora s racunala

Provjerite je li rezolucija zaslona ra¢unala postavljena na kompatibilnu
rezoluciju za TV.

Linije se pojavljuju kada
je uredaj povezan na RCA
priklju¢ak

Provjerite koristite li kabel dobre kvalitete.

Problemi nisu rijeSeni

Iskljucite kabel za napajanje i pri¢ekajte 30 sekundi, a zatim ga ponovo
spojite. Ako problemi i dalje postoje, nemojte pokusavati sami popraviti
televizor. Obratite se servisu.

Ne ostavljajte TV da prikazuje stati¢nu sliku, bilo da je rije¢ o pauziranom videozapisu, ekranu
izbornika itd., duze vrijeme. To moZe odtetiti ekran i uzrokovati trajne slike.
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SPECIFIKACIJE

Ako trebate dodatnu pomog,
pogledajte unaprijed instalirani
korisni¢ki priru¢nik koji je
dostupan izravno na vasem TV-u.

Glavni dodaci

Velicina ekrana Potrosnja energije
43" 90W
50" 100W
55" 110w
65" 160W

Korisnicki priru¢nik x1

Daljinski upravlja¢ x1

Kabel za napajanje x1
AAA Baterije x2 (Opcionalno)

P& Dolby

VISION-ATMOS

JImMi™

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

/\ uPOZORENJE!

Y VIJEK TRAJANJA: 60,000 sati

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos i simbol dvostrukog D registrirani su zastitni
znakovi Dolby Laboratories Licensing Corporation. Proizvedeno pod licencom Dolby
Laboratories. Povjerljiva neobjavljena djela. Autorska prava © 2012-2025 Dolby

Laboratories. Sva prava pridrzana.

Pojmovi HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface te HDMI logo su zastitni
znakovi ili registrirani zastitni znakovi HDMI Licensing LLC u Sjedinjenim Ameri¢kim

Drzavama i drugim zemljama.

Nikada ne postavljajte televizor na nestabilno mjesto. Televizor moZze pasti, uzrokujuci ozbiljne

ozljede ili smrt.

Mnoge ozljede, osobito kod djece, mogu se izbjedi poduzimanjem jednostavnih mjera opreza kao

sto su:

1. Koristenje ormara ili stalaka koje preporucuje proizvodac televizora.

Koristenje namjestaja koji moZze sigurno podrzati televizor.

2.
3. Osigurajte da televizor ne visi preko ruba namjestaja koji ga podrzava.
4.

Ne stavljajte televizor na visoki namjestaj (na primjer, ormariéi ili police s knjigama) bez
pri¢vrééivanja i namjestaja i televizora na odgovarajucu potporu.

5. Ne stavljajte televizor na tkanine ili druge materijale koji se mogu nalaziti izmedu televizora i
namjestaja koji ga podrzava.

6. Upozorite djecu na opasnosti penjanja na namjestaj kako bi dosegli televizor ili njegove

kontrole.

Ako zadrzavate i premjestate postojedi televizor, primijenite iste navedene mjere opreza.

Zidni vijak: 22-24 in¢a M4, 28-85 inca M6
Napomena: ne vjesajte pod kutom kako biste izbjegli rizik od pada.
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BIZTONSAGI INFORMACIOK

j Az egyenld oldalt haromszégben lévs felkialtdjel CAUTION

flgyelmezt?tlé felhaszr]a\ot'a keszul:ekhez me\lle.kelt RISK OF ELECTRIC SHOCK
dokumentacidban talalhaté fontos lizemeltetési DO NOT OPEN

utasitasokra.

Atermék miikddtetése sordn magas fesziiltségeket
Figyelmeztetés hasz/nélrjak, Az éramﬂ/tés veszé[yéngk s:s/ékke:ntése érdlekében
Az egyenl oldalii haromszégben 1évé villam ne tav,ohtsa el a szekrény fedelét, a javitast bizza szakképzett
szimbélum figyelmezteti a felhasznalét a készilék személyzetre.
burkolatan beldl talalhaté szigetelés nélkili

veszélyes fesziiltség jelenlétére, amely dramiités
veszélyét jelentheti.

Ha a TV-n barmilyen véltoztatas vagy durva beallitas torténik,
aramiitést okozhat, ne prébalja meg kinyitni a gépet-
karbantartast, iigyfélszolgalati kdzpontok sziikségesek az
atvizsgalashoz.

FONTOS BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

1) Olvassa el ezeket az utasitasokat. 2) Orizze meg ezeket az utasitasokat. 3) Vegye figyelembe az
Osszes figyelmeztetést.

4) Kovesse az Gsszes utasitast. 5) Ne hasznalja ezt a késziléket viz kbzelében. 6) Csak széraz ruhéval
tisztitsa.

7) Ne zérjon el semmilyen szell6z8nyilast. Telepitse a gyartd utasitdsainak megfeleléen.

8) Ne telepitse héforrasok, példaul radidtorok, héregiszterek, tlizhelyek vagy mas hét termeld
készllékek (beleértve az erdsitSket) kozelébe.

9) Ne tévolitsa el a polarizélt vagy féldeld tipust dugasz biztonségi céljat. A polarizalt dugdnak

két pengéje van, az egyik szélesebb, mint a masik. A féldelS tipusti dugdnak két pengéje és egy
harmadik féldels érintkezgje van. A széles penge vagy a harmadik érintkez8 az On biztonsagat
szolgélja. Ha a mellékelt dugé nem illeszkedik a konnektorba, kérjen tanacsot egy villanyszerel&tél az
elavult konnektor cseréjéhez.

10) Ovja a tapkabelt, hogy ne Iépjenek ré vagy ne szoruljon be, killénésen a dugaszoknal,

konnektoroknal és a késziilékbdl valé kilépés pontjanal. @

11) Csak a gyarté altal megadott tartozékokat/ kiegészitSket hasznélja.

12) Csak a gyarté éltal meghatarozott kocsival, allvannyal, haromlabuval, tartéval vagy asztallal

hasznélja, vagy a késziilékkel egyiitt értékesitett kocsival. Ha kocsit hasznél, legyen évatos a kocsi/

készllék kombinacié mozgatasakor, hogy elkerilje a baleseteket.

13) Hizza ki a készlléket villamlas esetén vagy ha hosszl ideig nem hasznélja.

Vigyazat:

14) A tliz vagy dramiités kockéazatanak csokkentése érdekében ne tegye ki ezt a késziiléket esének

vagy nedvességnek.

15) A héldzati dugdt hasznéljak levélasztd eszkdzként, a levélasztd eszkéznek mindig kénnyen

mUkodtethetének kell lennie.

16) A konnektort a berendezés kozelében kell elhelyezni, és kdnnyen hozzéaférhetének kell lennie.

17) Ezt a terméket soha ne helyezze beépitett szerkezetbe, példaul kdnyvespolcra vagy allvanyba,

kivéve, ha megfeleld szell8zést biztositanak vagy a gyartd utasitdsait betartottak.

18) A késziiléket ne tegye ki csepegé vagy froccsend folyadéknak, és ne helyezzen folyadékkal

toltott targyakat, példaul vazakat a késziilékre.

19) Ne helyezzen veszélyforrasokat a készilékre (példaul folyadékkal toltott targyakat, égé

gyertyakat).

20) Fali vagy mennyezeti szerelés - A késziiléket csak a gyartd ajanlésai szerint szereljék falra vagy

mennyezetre.

21) Soha ne helyezze a TV-t, tavirdnyitét vagy elemeket nyilt langok vagy méas héforrasok
kézelébe, beleértve a kdzvetlen napfényt. A tliz terjedésének megakadalyozésa
érdekében tartsa tvol a gyertykat vagy mas langokat a TV-td|, taviranyitotdl és
elemektdl.

22) A USB port normal mikodés esetén 0,5 A-rel kell legyen terhelve.

Ezek a szervizelési utasitasok kizarélag szakképzett személyzet szamara késziiltek. Az dramiités

kockazatanak csokkentése érdekében ne végezzen semmilyen szervizelést az lizemeltetési

utasitasokban foglaltakon kivil, hacsak nincs megfelel§ képesitése.

23) Az elemet ne tegye ki tdlzott héhatésnak, példaul napsttésnek, tliznek vagy hasonlénak.

24)@ Ez a késziilék egy II. osztalyt vagy kettSs szigetelés(i elektromos késziilék. Ugy tervezték,

hogy ne legyen sziikség biztonsagi foldelésre.

25) A maximalis hasznélati kdrnyezeti hmérséklet 45 fok. A maximalis hasznélati magassag 2000 méter.
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TV GOMBOK ES TERMINAL FELULET
TV Gombok

Megjegyzés: Az aldbbiakban csak funkcionélis vazlat talélhato, a kilénb6z8 modellek tényleges
pozicidja és elrendezése eltérhet.

Egy gomb:

T

Nyomja meg ezt a gombot készenléti
médban a TV be- vagy kikapcsolasahoz.

Termindl Felllet

Megjegyzés: Az alabbiakban a kilonféle terminal feluletek taldlhatdk, a tényleges pozicié és
elrendezés, valamint a kiilonb6z8 modellek szdma eltérhet.

AV bemenet
Kilsé AV jel bemenet.

CIFOGADO
A kértyaolvasé bemenet Cl (kozos felllet), amelyhez CAM (feltételes
hozzaférési modul) sziikséges fizetSs TV esetén.

HDMI bemenet
Digitélis jel bemenet HDMI video csatlakozordl.

ANT 75
ANT 750 Csatlakoztassa az antennat/kabel TV bemenetet (75/VHF/UHF)

usB USB bemenet
Csatlakoztasson ide egy USB eszkézt a médiafajlok lejatszaséhoz.

OPTIKAI kimenet
Csatlakoztassa az SPDIF vevét.

30

=
>

oP

RJ45
5 Csatlakoztassa az internetet.

O

RJ

Y

*Ne érintse meg vagy kertljon kézel a HDMI, USB terminélokhoz, és kertilje az
“ N elektrosztatikus kisiilést ezek zavartalan miikodése érdekében USB Gizemmddban,
kildnben a TV leéllhat vagy hibdsan miikodhet.
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TV TELEPITESE ES CSATLAKOZTATASA

i 10cm

10cm

o

TV jel kimenet

(2] (1]

10cm

Allitsa be a TV-t

Helyezze a TV-t egy stabil feliletre, amely elbirja
a TV sulyat.

Aveszély elkeriilése érdekében ne helyezze a
TV-tviz vagy héforras kdzelébe (példaul ldmpa,
gyertya, f(it6késziilék), és ne blokkolja a TV
hatuljan lévé szell6zést.

Antenna és aram csatlakoztatasa
1. Csatlakoztassa az antennakabelt a TV
hatuljan lévé antennacsatlakozéhoz.

2. Dugja be a TV tdpkabelét (AC 100-240V ~
50/60Hz). Az adott tdpkébel kizérdlag ehhez
a modellhez hasznélhatd.

TV bekapcsolasa
3. Csatlakoztassa az d&ramforrast, [épjen
készenléti médba (piros fény), majd
nyomja meg a TV vagy a tavirdnyitd
bekapcsolégombijat a TV bekapcsolaséhoz.

Megjegyzés:

Ha a modell tetején van Cl kartyanyilas, a
tartozékcsomagban talélhaté egy szilikon dugé a Cl
kértyanyilashoz (a Cl kartyanyilas nélkiili modellekhez
nincs ilyen szilikon dugd), kérjik, helyezze be a szilikon
dugét a nyilasba, amikor a Cl kértya nincs hasznalatban.

Megjegyzés: A kép csak tdjékoztatd jelleg.

TV ALLVANY TELEPITESI UTMUTATO

1. Nyissa ki a kartondobozt, és vegye kia TV-ta
mellékelt tartozékokkal és az allvannyal (ha van;
egyes modellek nem tartalmaznak &llvanyt).

2. ATV kérosodasénak elkeriilése érdekében
helyezzen egy puha matracot vagy ruhét az
asztalra. Fektesse a TV-t arccal lefelé a puha
feluletre. Biztonsédgosan régzitse az allvany
nyakét a TV-hez csavarokkal.

3. Csatlakoztassa az éllvanyt a nyakhoz, és
gy8z8djon meg réla, hogy szorosan kapcsolddik
a TV-hez a csavarok meghuzasaval.

4. Atelepités most mar befejez8dott.
Megjegyzés:

Akép csak téjékoztatd jelleg. Kérjuk, tekintse meg
a tényleges terméket.
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Javaslat:

Az egyszer(ibb allvanytelepités és a
karcolasok vagy karok elkerilése érdekében
javasoljuk egy PH2 csavarhizé hasznélatat.
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TAVIRANYITO

1. ATV-t be- és készenléti médba kapcsolja.

2. Jelz&tény 6

3. Bemenetek: Jelzi/kivalasztja a jel forras

opcidkat.

4.INFO:

Megijeleniti az aktudlis csatorna adatait,
példaul az id&t és a csatorna nevét.

5. TELETEXT: A teletext ki- és bekapcsolésa.

6. Google Asszisztens:

Beszéljen a Google-lal a TV vezérléséhez a
hangjéval.

7. Beillitasok:

AKEZDOLAP oldalon ez a gomb a
Jranyitépult” funkcidt tolti be Az EI& TV-n ez
agomb a ,Meni" funkciét tolti be.

8. Fiok:

Valtas a kilonbozs felhasznaldi fivkok kozott.

9. Navigaciés gombok:

Fel / Balra/ Jobbra/ Le.

10. Vissza: Visszalépés a menikben.

11. El6 Utmutaté: Nyissa meg az EI& TV EPG-t.

12. KEZDOLAP: Megjeleniti a kezdSképernyét.

13. Némitas vagy a TV hangjanak visszadllitasa.

14. YouTube:

Csatlakozéas a YouTube-hoz (internetes
kapcsolat szlikséges).

15. Prime video:
Csatlakozas a Prime videdhoz (internetes
kapcsolat szlikséges).

16. NETFLIX: AT
Csatlakozas a NETFLIX-hez online TV-
mUsorok és filmek megtekintéséhez
(internetes kapcsolat sziikséges).

17. Disney+:

Csatlakozas a Disney+-hoz (internetes
kapcsolat sziikséges, egyes régidkban nem
elérhetd).

18. FELIRAT: Felirat be- vagy kikapcsolésa.

19. Hang:

Megijeleniti a Hangnyelv listajat, és
kivélaszthaté egy hangnyelv vagy
hangformatum, ha elérhetd (csak akkor, ha
a TV msor ezt a funkciét tartalmazza).

\

B

*A Google Asszisztens nem érhetd el bizonyos nyelveken és orszagokban. A szolgaltatasok
elérhet8sége orszagonként és nyelvenként valtozd.

* A Google TV ennek az eszkdznek a szoftveres élményének neve és a Google LLC védjegye. A
Google, a YouTube és a YouTube Music a Google LLC védjegyei.
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KEZDETI BEALLITAS

A kezdeti bedllités soran a képernydn megjelend varazslé segit eligazodni a TV beéllitasaban. Kérjik,
kovesse az Gtmutatét a megfeleld beallitashoz.

1.1 Bluetooth taviranyité parositasa
1. Nyomja meg egyszerre a 'BACK
é’és 'Home (A ) gombokat
a taviranyiton, hogy belépjen a
Bluetooth pérositasi médba.
Ataviranyitd jelzéfénye villogni kezd,
amikor a parositasi méd elindul.

1.2 Nyelv kivalasztasa

Hasznéljaa A/V gombokat a
rendszer nyelvének kivélasztasdhoz,
majd nyomja meg az [OK] gombot a
megerdsitéshez.

1.3 Régioé vagy orszag kivalasztasa
Hasznéljaa A/V gombokat a régié
vagy orszag kivélasztasdhoz, majd
nyomja meg az [OK] gombot a
megerdsitéshez.
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1.4 Allitsa be a Google Home
alkalmazassal
Kévesse a Google Home alkalmazés
utasitasait. Megjegyzés: Vélaszthatja a
,Bedllitds TV-n" lehet&séget is. Nem
minden orszag tdmogatja a Google
Home alkalmazast, és a bedllitasi
kédok kilonbozhetnek a kilonbozE
TV-ken.
Kérjuk, tekintse meg a tényleges
szoftvert.

1.5 Valassza ki a TV médot (Otthon/
Kereskedelmi)

Kérjik, gy6z&djon meg réla, hogy

ebben a [épésben az ,Otthon”

lehet8séget vélasztja, ha otthon

hasznalja a TV-t. Miutan kivalasztotta

az ,Otthon” mddot, erésitse meg.

1.6 Konfiguralja a WIFI halézatot
Nyomja mega A/V gombokat,
hogy kivalassza a csatlakoztatni kivant
Wi-Fi haldzatot, irja be a jelszdt, majd
erdsitse meg a csatlakozést.

Ha a ,Kihagyas” lehetSséget
vélasztja, ezt elvégezheti a kezdblap
vagy a beéllitdsok menijében is.

1.7 Felhasznalasi feltételek
A Felhasznélasi feltételek
elfogadésaval javithatja a
termékélményt, vélassza az
,Elfogadom” lehetSséget a
folytatashoz ezzel a feltétellel.
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1.8 Google Szolgaltatasok

Ha tdbbet szeretne megtudni

egy szolgaltatasrdl, valassza ki az
alébbiak kéziil. Az adatokat a Google
Adatvédelmi Iranyelvei szerint
hasznéljuk fel. A megerdsitéshez
vélassza az Elfogadas lehet&séget.

1.9 Hangolé méd beallitas
Valasszon Antenna / Kabel /
M(ihold lehet&séget a TV-csatorndk
kereséséhez.

Ha a ,Kovetkezd lépés” opcidt
vélasztja, a csatornakeresés a
menlben végezhetd el.

1.10 Automatikus telepitések
lejatszasa

Vélassza ki a javasolt alkalmazasok

telepitését vagy eltavolitését ezzel a

folyamattal.

1.11 Hozza ki a legtobbet a Google
TV™-bal

Beéllithat tovabbi valaszthatd

funkcidkat a személyre szabottabb

élmény érdekében. A kezd&lapra

|épéshez vélassza a ,Google TV-re

megy” lehetdséget.
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KEZDOLAP

Miutén befejezte a kezdeti beéllitdsokat, most a képernydn keresztll [éphet be a kezdSlapra, vagy
nyomja meg @ gombot a kezdSoldal megjelenitéséhez.

RGN { {

*Néhany orszagban eltérd lehet a kezdélap kezeldfellilete a fenti képhez képest, kérjuk, tekintse
meg a termék részleteit.

1. Neked
Bongésszen tébb mint 400 000 film és tévémdlsor epizdd kézott a streaming szolgaltatasaidon
keresztll — egy helyen, a legjobban érdekld miifajok és téméak szerint rendezve.

2. Filmek & 3. Miisorok
Nézze kedvenc filmjeit és sorozatait, vagy fedezzen fel Uj kedvenceket egy helyen.

4. Alkalmazasok
Toltse le és érje el kedvenc alkalmazasait, hogy felfedezze a filmeket, mlsorokat, jatékokat és még
sok mast.

5. Konyvtar
Tartsa 6sszes misorat és filmjét egyetlen megtekintési listdban. Adjon hozza tévéjérdl, telefonjardl
vagy bongészgjébdl - fliggetlendl attdl, hogy melyik alkalmazasban van.

6. Keresés
Tobb ezer film és mUsor egyetlen hangutasitéssal. Kérje meg a Google-t, hogy gyorsan talélja meg,

amit nézni szeretne.

7. Beillitasok
Lehetdvé teszi a TV kiilonb6zs teljesitménybedllitasait.
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BEALLITASOK

Lehetévé teszi a TV killdonbozé teljesitménybedllitasait.

1. Nyomja meg a </ > gombot a képernyd jobb felsé sarkadban lévs ,Bedllitasok” kivélasztasdhoz.
2. Nyomja meg a </ > gombot a Beallitisok meniiben mddositani kivant opcié kivalasztasahoz.
3. Nyomja meg az [OK] gombot a belépéshez.

Csatornak és bemenetek

Megjeleniti a kiilonb6z8 csatornatelepitési médok alapjan a keresési almen(it.

1. Nyomja meg a A/V gombot, hogy kivélassza a ,Csatornék és Bemenetek” kivalasztasadhoz.

2. Nyomja meg a [OK] gombot a , Csatornak” meniibe valé belépéshez, majd nyomjamega A/V
vélassza ki az Analog, Antenna, Kébel stb. opciét a csatorndk kereséséhez.

3.NyomjamegaA/V gombot, hogy kivalassza a ,Bemenetek” kivélasztdsahoz, majd nyomja meg
az[OK] gombot a ,Bemenetek” meniibe vald belépéshez, és nyomja mega A/V vélassza a
HDMI, Komporit stb. lehetSségeket.
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Halézat és internet

Allitsa be az 6sszes haldzati beallitast, és ellendrizze a kapcsolatot, ha problémak meriilnek fel.

1.NyomjamegaA/V gombot, hogy kivélassza a , Haldzat és internet ” opciét a beéllitdasok mentiben.

2.Nyomja meg a A/ V gombot, hogy kivélassza: Wi-Fi / Uj halézat hozzéadéasa / Folyamatos keresés
engedélyezése / héldzati adatvédelmi irdnyelvek.

Rendszer

1.Nyomja meg a/ A /V gombot, hogy vélasszon a Kérnyezeti méd, Energiaellatés és energia,
Névjegy, Datum és id&, Nyelv,Billentytizet stb. lehetéségek kozil.

2. Nyomja meg az [OK] gombot, hogy az adott almentibe Iépjen.

Névjegy

1. Nyomja meg a A/ V gombot, hogy tovabbi informéacidkat nézzen meg, példaul Rendszerfrissités,
Eszkdz neve, Ujraindités, Allapot stb.

2.Nyomja meg a e gombot, hogy visszatérjen az el6z8 menibe.

Nyomja meg a @) gombot, hogy kilépjen a meniibél.
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Gyari beallitasok visszaallitasa

Ha a Gyari bedllitasok visszaallitdsa opcidt valasztja, az minden adatot tordl a késziilék belsd
tarhelyérdl, beleértve: a Google-fidkjat, a rendszer és alkalmazasadatokat és beéllitasokat, valamint a
letoltétt alkalmazasokat.

TV FORRAS BEALLITASOK

ATV forras eléréséhez a Kezd8laprol:
1.Nyomja meg a @ gombot vagy vélassza a ,EI6 TV opciét a KezdSlapon.
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FIOKOK ES BEJELENTKEZES

Az alkalmazéasok
letoltéséhez és eléréséhez
Google-fidkkal kell
bejelentkeznie.

Amikor megnyitja a
Google Play-t, felkérést
kap a bejelentkezésre vagy
egy Uj fidk létrehozasara.

Miutan bejelentkezett, a
kovetkezd oldalra jut, ahol
béngészhet a letolthetd
alkalmazasok kozott,

vagy a kereségombra
kattintva szévegesen
kereshet, illetve hangjaval
is kereshet a Google
segitségével.

* Afenti képek csak tajékoztatd jellegliek, a részletekért kérjik, tekintse meg a terméket.
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Probléma Megoldas
e Ellendrizze, hogy a TV héldzati kdbele be van-e dugva. Ha tovabbra sincs
Nincs dram aram, huzza ki a csatlakozdt, majd 60 mésodperc elteltével dugja vissza a

konnektorba. Kapcsolja vissza a késziiléket.

Nem megfeleld a jel vétel

KettSs vagy szellemképek jelenhetnek meg, ha magas éplletek vagy
hegyek vannak a kézelben. Allitsa be manualisan a képet: konzultaljon a
finomhangolasi dtmutatéval, vagy médositsa a kiilsé antenna irdnyat.

e Ha beltéri antennét hasznal, bizonyos kérilmények kozétt nehezebb lehet
ajelvétel. Allitsa az antenna iranyét az optimalis vétel érdekében. Ha ez
nem javitja a vételt, akkor kiils6 antennéra kell véltania.

Nincs kép

Ellendrizze, hogy a TV hatuljan [évS antenna megfeleléen van-e
csatlakoztatva.
e Nézzen meg més csatorndkat, hogy a probléma fennall-e.

Avided megjelenik, de nincs
hang

e Prébalja meg névelni a hangerét.
Ellendrizze, hogy a TV hangja nincs-e elnémitva.

Van hang, de a vide nem
jelenik meg vagy elszinez8dott

e Prébalja meg bedllitani a kontrasztot és a fényerét.

A statikus zaj rontja a video- és
hangmindséget

Ellendrizze, hogy a TV hatuljan lévé antenna megfeleléen van-e csatlakoztatva.

Szakadt vonalak a képernyén

o Elektromos késztilékek, mint példaul hajszaritok vagy porszivok
zavarhatjak a TV készuléket. Kapcsolja ki ezeket az eszkdzoket.

Ataviranyitd nem mikodik

o Gyd8zEdjon meg réla, hogy a tavirdnyitdval érkezett mianyag zacskd
eltavolitasra kerilt. Probélja meg kézelebbrél hasznalni a taviranyitét a
TV-hez. Ellendrizze, hogy az elemek helyesen vannak-e behelyezve, vagy
prébaljon Uj elemeket hasznalni a taviranyitdban.

e ATV készenléti izemmddba kapcsol, ha néhany percig nem kap vélaszt.

Nincs vided (PC maéd)

Ellendrizze, hogy a kébel helyesen van-e csatlakoztatva a HDMI porthoz,
vagy hogy a kdbel nem hajlott-e meg.

Fuggéleges vonal villogasa (PC
maod)

e Lépjen be afémenlbe, és éllitsa be a figgdleges elhelyezést, hogy
megszintesse a figgdleges vonalat.

Vizszintes szakadas (PC méd)

Allitsa be a képernyé vizszintes elhelyezését, hogy eltavolitsa a vizszintes
vonalakat.

Aképernyd tdl vildgos vagy
s6tét (PC mod)

Allitsa be a fényerét vagy kontrasztot a fémeniiben.

Nincs vélasz a PC-tél

Ellendrizze, hogy a PC kijelzs felbontasa kompatibilis-e a TV-vel.

Vonalak jelennek meg, amikor
eszkdzt csatlakoztat az RCA
porthoz

* Gy8z8djon meg rola, hogy j6 mindségl kabelt hasznal.

A problémak nem oldddtak
meg

e Huzza ki a tApkabelt, varjon 30 masodpercet, majd csatlakoztassa Ujra a
konnektorhoz. Ha a problémék tovabbra is fennéllnak, ne prébalja meg
sajat maga megjavitani a TV-t. Forduljon a szervizkézponthoz.

Ne hagyja a TV-t hosszu ideig statikus képet megjeleniteni, legyen az megéllitott vided vagy ment
képernyd. Ez kérosithatja a kijelzét és képbeégést okozhat.
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MUSZAKI ADATOK

Ha tovébbi segitségre van
sziiksége, kérjik, nézze meg a
TV-re elére telepitett felhasznaloi
kézikonyvet.

Képerny6 mérete Energiafogyasztas F6 tartozékok
43" 90W
- Felhasznaldi kézikdnyv x1
50 100W Taviranyité x1
55" 110W Tapkébel x1
AAA elemek x2 (Opciondlis)
65" 160W

P& Dolby

VISION-ATMOS

JImMi™

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

/\\ FIGYELVEZTETES!

Y ELETTARTAM: 60,000 Ora

A Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos és a dupla-D szimbdlum a Dolby Laboratories
Licensing Corporation bejegyzett védjegyei. Gyartva a Dolby Laboratories
engedélyével. Bizalmas, kiadatlan miivek. Copyright © 2012-2025 Dolby

Laboratories. Minden jog fenntartva.

A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia Interface, valamint a HDMI logé a
HDMI Licensing LLC védjegyei vagy bejegyzett védjegyei az Egyesiilt Allamokban és

més orszagokban.

Soha ne helyezze a televizidt instabil helyre, mert leeshet, ami komoly személyi sériilést vagy halalt

okozhat.

Szamos sériilés, kiilondsen gyerekek esetében, elkeriilhetd egyszer(i dvintézkedésekkel, mint példaul:

1. A gyarté altal ajanlott szekrények vagy allvanyok hasznélata.

Csak olyan butorok hasznélata, amelyek biztonsagosan megtartjak a televiziot.

2.
3. Biztositani, hogy a televizié ne l6gjon tdl a timogatd butor szélén.
4.

Nem helyezni a televiziét magas butorokra (példaul szekrények vagy kdnyvespolcok), anélkdil

hogy a butort és a televizidt is megfelelSen rogzitenék.

5. Nem helyezni a televiziét ruhdra vagy mas anyagokra, amelyek a televizié és a tdmogatd bator

kozott lehetnek.

6. A gyerekek oktatasa a butorokra maszas veszélyeirdl, hogy elérjék a televiziét vagy annak

vezérlsit.

Ha a meglévé televizidjat athelyezik vagy dtrendezik, ugyanazokat a szempontokat kell figyelembe

venni, mint fent.

Fali r6gzit6 csavar: 22-24 inch M4, 28-85 inch Mé
Megjegyzés: ne akassza ferde szégben, hogy elkeriilje a leesés veszélyét.
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NHOOPMALIN 3A BESBEOHOCT

j 3HaK y3BUYHMKa YHYTap jeAHaKOCTPaHWYHOr CAUTION

TPOyria vMa 3a Usb ia yNno30pu KOPUCHKKa Ha RISK OF ELECTRIC SHOCK
NPUCYCTBO BaXKHWX ynyTCTaBa y intepaTtypu Koja DO NOT OPEN

npaTu anapar.

Bo paboTereTo Ha 0BOj NPOK3BO/, Ce KOPUCTAT BUCOKM

Mpepynpenysatbe HanoHw. 3a 4a ro HamMasinTe PU3MKOT Of, eIeKTPUYEH yaap, He
CnmMBOIOT Ha MOMHLa CO CTPESIKE BO pamkuTe O OTCTpaHyBajTe KanakoT Ha Kykuwiteto. Cepaucrparbeto
Ha PaMHOCTPaH TPUaro/Hyk € HaMeHeT Aa ro npenyLuTeTe ro Ha kBanudukysaH CepBrCceH NepcoHar
f f i npefynpeay KOPVCHVIKOT 3a MPUCYCTBO Ha
HEN30JIMPaHO OMACeH HAMOH BO KYKULLITETO Ha
NPOM3BOAOT, KOj MOe Aa Brae co 4OBOHA jaunHa 3a AKO TeNeBU30POT UMa KaKBM G110 NPOMEHI un rpybin
[1a NpeTCTaByBa PU3VIK Of eNeKTPYUeH yaap 3a Jyfeto npunaroaysarba, Moxe Aa NPeaM3BMKa enekTPUUHM

LLIOKOBU 1 fia ce nospeawTe. He obuaysajre ce fa ro
OTBOPUTE yPeLOT 3a OAP>KyBarbe, NOTPEBHO e fa ce
KOHTaKTVpaaT LieHTPV 3a NoAApLLKa Ha KOPUCHULIM 3a
LiesIoCeH PEMOHT.

BAXXHW MNMPEAYTIPELYBAHA 3A BESBEAHOCT

) MpoyunTajTe rv oBUe MHCTPYKUMW. 2) 3adyBajTe r OBME UHCTPYKLUN.

) BHumatenHo cnepete rv cute npepynpenysarsa.4) Cnefnerte rv cute MHCTRYKUMN.

) He kopwcreTe ro osoj anapart 6su1cky fo soga. 6) Yucrerte camo co cysa kpna.

) He Bnokupajre Hukakem oTBopw 3a BeHTUNauwja. VIHCTanmpajTe ro Bo COrnacHoCT Co ynaTcraara
Ha NPOW3BOAUTESNOT.

8) He nHcranupajte ro 6amcky 4o M3BOPU Ha TOMIMHA KaKO LUTO Ce pafunjaTopw, TOMIOTHM
pernucTpu, neyky Uv Apyru anapatu (Bknydysajkv 1 3acuslyBaym) Kov NpoussesyBaat TonavHa.

9) He yHuwityBajTe ja 6e3benHocHaTa Les Ha NOMapr3npaHnoT Un 3a3eMjeHNOT NPUKITYHOK.
MonapuanpaHnoT NPUKIYHOK MMa ABE Ce4nsa, NP LUTO e4HOTO e MOLUMPOKO Of APYroTo.
3azemMjeHnoT NpUKIyHOK MMa fBe ceunna n TpeTa 3asemjera urna. LLnpokoTo ceunno nnm tpetata
urna ce obesbeneHn 3a Balwa be3begHocT. Ako 0be3befeHNOT NPUKIYYOK He OAroBapa Ha BallaTa
enekTpUYHa yTUIIKa, KOHCYITUPajTe efleKTpryap 3a 3ameHa Ha 3acTapeHara yTuska.

10) 3awwmreTe ro kabenoT o Toa Aa He buae razeH UK cterHat, ocobeHo Ha mecrtata 3a
NPUVKIydyBarbe, yA0DHM NPUKIYHOLM 1 MeCTOTO Kafe 13ferysa of anapartor.

11) KopucTeTe camo gopatouu/akcecoapmn HaBeAeHN of, NPOU3BOANTESOT.

12) KopucTeTe ro camo co Konmyka, NocTonje, TOUMOAN, HOCad UM Maca Koja € HaBefeHa Of,
NPOU3BOAUTENOT WK € NpoAadeHa co anapatoT. Kora kopuctute kosmyka, BHUMaBajTe npwm
npemecTyBarbe Ha KofimikaTa/anapartoT 3a fa u3berHete noBpeam nopaam npespTysarbe.

13) VicknyyeTe ro oBoj anapart 3a Bpeme Ha f[pOMOBHYM Bypu 1iv Kora He ce KOPWCTY NMOAOIT NEPUOL,
Caution:

14) 3a pa ce HaManu PU3MKOT Of, MOXapP UK eNekTPUYeH yaap, He U3oXyBajTe ro oBa ypes, Ha
LOXA, VNu BRara.

15) OCHOBHMOT NPKKIIYHOK Ce KOPUCTUN KaKo ypem 3a UCKIlyvyBatbe, 1 Toj ypes Tpeba fa buae
flecHo focTaneH 3a ynorpeba.

16) MpuknyyokoT Tpeba fa buae nHcTanmpax 6an3y 4o ypenot u Aa buae fecHo gocTaneH.

17) OBoj npown3Boa HUKoraLl He Tpeba fa ce nocTaByBa BO BrpafeH MHCTasaLmja, Kako LWTo ce
nonvum nnm padToBu, ako He e obesbefeHa coofaBeTHa BEHTUNALM]A UM ako He ce crenat
ynaTcTeaTa Ha NpOU3BOAUTENOT.

18) Ypepnort He Tpeba aa Gune n3noxeH Ha Kanerbe v Npckarse 1 He Tpeba fa ce nocrasysaat
NpesMeTV HaNoHETU CO TEYHOCT, Kako Ba3u, Ha ypesoT.

19) He nocraByBajTe HUKaKBW M3BOPU Ha OMAcHOCT BP3 anapaToT (Ha npuMep, 06jeKTv NoJiHM o
TEYHOCTW, 3anasieHn CBeKNn).

20) MoHTuparbe Ha sui unm TasaH - AnapatoT Tpeba Aa ce MOHTUPa Ha SWZ, WK TaBaH caMo
crnopeq npenopakmTe Ha NPOU3BOANTESNOT.

1
3
5
7
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21) Hukoralu He nocTasyBajTe ro TeNEBU30POT, AANEUMHCKNOT yrpasyBay unu batepumte
BO 6/1M3MHa Ha OTBOPEH OraH UK APYrv U3BOPU Ha TOMJIMHA, BKITy4yBajKu AMpPeKTHa
COHYeBa CBET/IMHA. 3a Aa CripeynTe LUMpeHse Ha Nnoxap, ApXKeTe CBeKW Unv apyru
njameHu nodasneky of TeNeBnM3opoT, AaNeHMHCKVOT yrpaByBay 1 batepumre Bo cekoe
Bpeme.

22) USB tepmunHanot tpeba na buae ontosaper co 0.5 A nog HopmanHu ycriosw Ha pabota. Osue

yrnaTcTBa 3a cepBucuparbe ce HaMeHeTU camo 3a KBanundwrKyBaH nepcoHas. 3a fa ro Hamanmte

PU3MKOT Of, eNleKTPUYEH yaap, He N3BefyBajTe HUKaKBO CePBUCUPaH-e OCBEH OHa LLUTO € HaBedeHO

BO ynaTCTBOTO 3a paboTa, OCBEH ako He CTe KBanunrKyBaHm 3a Toa.

23) batepujata He Tpeba fa bune UsnoxeHa Ha NPekyMepHa TOMJIMHa Kako COHLE, OraH 1im

CJINYHO.

24)@ OBaa onpema e Knaca Il nnv nBojHo nsonunpaHa enekTpuyHa Hanpasa. Taa e AnsajHupaHa
Ha HauMH KOj He Bapa 3aLUTUTHO NOBP3yBarbe CO eIeKTPUYHA 3a3€MjeHOCT.

25) MakcmanHaTa paboTHa Temnepatypa Ha cpefuHarta e 45 crenenun. MakcumanHaTa HagMopcka
BUCOYMHa 3a ynoTpeba e 2000 meTpu.

KOM4YNHA HA TB M TEPMUHAJIEH MHTEPOEJC

TB konuunmsa

Benewka: CnegHoto e camo GyHKLMOHANEH LWeMaTCKM NpyKas, a peasiHata nosuumja 1 pacnopes,
Ha passIMyHM MoLeNn Moxe Aa buae pasnuyeH.

EneH knyu:

T

npl/lTI/ICHeTe 'O OBa Kon4e BO PeXXUM Ha MUPHO
pa60TeH3e 3apgaro BKﬂy‘-II/ITe/MCKJ'Iy‘-Il/lTe TeNneBn3opoT.
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TepMuHancku nHtepdejc

HanomeHa: CnegHuBe ce pasnvuHu TepmuHanckv untepdejcn. BuctnHekara nosvumja n

pacrnopesoT, Kako 1 BpojoT Ha HTepdejc Moxe Aa BUAAT PasINyHM BO 3aBUCHOCT
Of, MOZENoOT.

AV Bnes
Bnes 3a cnoeH aB curHan.

CISLOoT
Bries 3a untay Ha kapTtmukm Cl (3aenHnuku nHtepdeijc), wro 6apa CAM (Mmogyn
3a yC/IOBEH NpucTan) 3a niakarse TesieBunsvja.

HDMI Bne3
Undpanen curHaner enes og HDMI Bugeo npurknyyok.

ANT 75
MospseTe aHTeHaTa/kabesncku Tenesmsnckm snes (75/BXD/YXD).

USB input
Mospsete USB ypen Tyka 3a fa penpopyumpaTte MeanyMcku 4aToTeku.

ONTUYKU usnes
Mosp3sete ro SPDIF npreMHumKoT.

RJ45
MospseTe ro ViHTepHeTOT.

* He ponupajte rv unwv bugete 6nuncky oo HDMI, USB tepmunanute, u cnpeverte
€N1eKTPOCTaTUHKO Npa3sHere a M1 BO3HEMUPY OBME TEPMUHANN JOAEKA Ce BO PEXUM
Ha USB onepauuja, Guaejkn Toa moxe fia npeamsBuka npekuH Ha paborata Ha TB-To nnm
HeHopMaJsieH cTaTyc.
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NHCTAJTALUMIA N TTIOBP3YBAHSE HA TB

10cm

I 10cm

TV signal output

10cm
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MopecyBame Ha BawmoTt TB

MocTaseTe ro BawwmoT TB Ha 4BpCTO MecTo
KOe MoXe fa ja nofHece TexuHaTa Ha TB-To.
3a na nsberHete onacHOCT, BE MOSTMME He
nocrasygajte ro TB-To 6avcky 8o BoAa unm
Ha MeCTO CO M3BOP Ha TOMJIMHa (KaKo LITO
ce CBeTWIIKa, CBEKa, rpeerbe MallnHa), He
BrokupajTe ja BeHTUaUMjaTa Ha 3aaHaTa
cTpaHa Ha TB-To.

MoBp3eTe aHTeHa U HanojyBake
1. TNoBp3eTe ro aHTeHNOT Kaben Ha aHTeHNOoT
NpVIKIYYoK Ha 3agHunoT gen og TB-To.

2. BkydeTe ro kabenor 3a Hanojyearse Ha TB-
To (AC 100-240V ~ 50/60Hz). MpwnkayeHuoT
kaben 3a HamnojyBarbe e camo 3a OBOj
mozern.

Bknyuerte ja TeneBusopot
3. MNoBp3eTe ja HanojyBaH-ETO, Blie3eTe

BO PEXUM Ha MUp (LUpBeHa CBET/IHA),
NPUTUCHETE ro KOMYeTO 3a BKIy4YyBaHe
Ha TB-To nnu konyeTo 3a BKJydyBar-e
Ha [Ja/le4YnNHCKNOT ynpaByBaY 3a fa ro
BKJ1yymTe TB-To.

HanomeHa:

Ako mogenoT nma cnot 3a Cl kapTuika Ha FopHUOT

Aen, CMINKOHCKa Yenka 3a C/oToT 3a Cl KapTn4dka

MOXe Aa ce Hajfe BO KecaTa co AoAaToLy (3a mogenm

6e3 cnot 3a Cl kapTuyka, HeMa TakBa CUIIMKOHCKA

qenKa) Be monunme BmeTHeTe ja CUNIMKOHCKaTa Yyenka
so cnotot kora Cl KapTuykaTa He ce KOpUCTU.

HanomeHa: Cnvikata e camo 3a pedepeHua.



NHCTPYKLUWN 3A MHCTAJTALMIA HA
TEJIEBV3OPCKN CTOJAK

1. OTBOpETE ja KapTOHCKaTa KyTuja 1 u3BageTe ro
TENIEBU30POT, 3a€4HO CO BKIyYEHWUTE AOAATOLM
1 6azata (ako e NPUMEHIMBO; HEKOW MOAEM
MOXe Aa He BkydyBaaT Hasa).

2. 3a fa ce n3berHe oLLUTeTyBarbe Ha TENIEBU3OPOT,
CTaBeTe Mek AyLeK Wv TKaeHWHa Ha Maca.
MocTaBeTe ro TeneBM30POT CO NMILLE HAJOIY Ha
MekaTa nospLuvHa. be3begHo npuksyyete ja
BpaToT Ha ba3aTa Ha TeNeBM3oPOT KOPUCTEJKM

Mpeanor:
3a nonecHa MHCTanauuja Ha ocHoBata
1 3a [ia ce cnpeymr Bruno Kakos pusmk

BUJBYLLIKA. of, rpebaHnLy Un OLLITETYBakba,
3. MNpuknyyeTe ja ocHoBaTa Ha BPaToOT U npenopayyBame KopucTerse Ha PH2
ocuryperte ce fieka e 4YBPCTo noep3aHa co 1B-To oaBpPTYyBaY.

CO 3aTerHyBarbe Ha 3aBpTKUTE.
P

T

0

S
S

4. N\HcTanauujaTa cera e 3aBpLUeHa.

HanomeHa:
Cnvkata e camo 3a pedepeHua. Be monnme
KOHCYNTMpajTe ce CO BUCTUHCKMOT NPOU3BOA.

i

X ===

[<]
X
]
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OAJIMHCKN YTIPABYBAY

1. Mpesktovysa TB-To nomery BkyyeH 1 Ha
PEXVM Ha MUpYyBakbe.

2. VlnpnkaTopcka cBETNNHA.

3. BnesoBu: Mpwikaxysa/36vpa onuum 3a

13BOP Ha curHasn.

4.INFO:

MpukaxyBa MHGOPMALMMN 38 MOMEHTASTHNOT
KaHaJ1, Kako LUTO ce TEKOBHOTO Bpeme U1 me
Ha KaHaJIoT.

5. TEXT: BrnyuyBarbe 1 UCKITyYyBarbe Ha Tene

TEKCT.

6. Google Assistant:

Pasrosapajte co Google 3a ga ro
KoHTponupate TB-To kopucTejku ro BalmoT
rnac.

7. Setting:

Ha HOME cTtpaHuuaTa, oBa konye e 3a
byHkumjata “Dashboard”. Ha Live TV, oBa
Konye e 3a dyHkumjata “‘Menu”.

8. Account:

[MpeBktovyBarbe NoOMery pasanyHn
KOPUCHUYKIN CMETKM.

9. HaBuraumckm konumma:

Kypcop HATOPE / JIEBO / ECHO / JOJTY.

10. Back: MputncHeTe 3a fa ce Bpatute npeky
MeHwujaTa.

11. Live Guide: Otsopa ja Live TV EPG.

12. HOME: lNpuikaxkyBa NoYeTeH ekpaH.

13. VicknyyyBarbe niv Bpakarbe Ha 3ByKOT Ha

TB‘TO. AUDIO

14. YouTube: Moep3ysa co YouTube (notpebHo
€ VHTepHeT NoBp3yBatbe).

15. Prime Video: MNospaysa co Prime Video
(NoTPebHO e NHTepHET NoBP3yBakLe).

16. NETFLIX:

MNospsete ce co NETFLIX 3a rneparse Ha TB
nporpamu n GUIMoBmM oHnajH (noTpebHa e
VIHTEPHET KOHeKLWja).

17. Disney+: [MoBpa3ysa co Disney+ (notpebHo
VHTEPHET NOBP3yBaH-e, HEKOW PErOoHM
MO>ebu He ro nogap>Kysaar).

18. SUB.T: 3aTBOpEHN TUTIOBW.

19. Audio:

Mpvkas Ha McTaTa co ayamo jasvk 1 n3bop
Ha ayAmo jasuk unm ayamo Gpopmat ako ce
[oCTanHu (ce nprmeHyBa camo kora TB
nporpamarta vima oBaa onuuja).

\

B

*Google Assistant He e focTaneH Ha OAPEAEHM jasuLy 1 BO ofpeaeHm 3emju. [loctanHocTa Ha
yC/yruTe Bapupa BO 3aBVUCHOCT Of, 3eMjaTa U jasuKoT.

*Google TV e uMeTo Ha codhTBEPCKOTO NCKYCTBO Ha OBa YpeA 1 Tproscka mapka Ha Google LLC.
Google, YouTube 1 YouTube Music ce Tproscku mapkm Ha Google LLC.
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NOYETHA NOLECYBAA

3a noueTHaTa KOHPUrypaLumja, BOAMHOT Ha eKPaHOT Ke Be BOAM HU3 MOCTaByBabeTo Ha TB-To. Be
MoJIMMe cneeTe ro BOANYOT 3a MPaBUIIHO NOCTaByBarbe Ha 1B-To.

1.1 Napetse Ha Bluetooth
AaNe4YnHCKM ynpaByBay

1.MputncHete 'BACKEP' v
'Home @ NCTOBPEMEHO Ha
[ane4ynHCKMoT ynpasyBaY 3a Aa
BJIe3eTe BO PEXMM Ha Napere
Ha Bluetooth. MinankaTtopoT Ha
[aneynHCK1OT ynpasyBay Ke mura
Kora Ke 3ano4He npoLecoT Ha
naperbe.

1.2 N360p Ha jasuk

Kopucrete A/ V konunrsa 3a ga

ro nsbepete jasnKoT Ha CUCTEMOT,
notoa nputucHete [OK] 3a notepaa.

1.3 U36op Ha peroH unu semja
Kopucrete A/V konuutba 3a ga
ro nsbepere BaLLNOT PErMOH MIN
3ewmja, a notoa nputncHete [OK] 3a
noTepAaa.

154



1.4 MNocraByBatbe co annMKauujara
Google Home
Cnepete rv ynatcrsaTa BO
annvkaumjata Google Home.
Hanomena: MoxeTe ga nsbeperte
“MMocTaBn Ha TB HamecTo TOA".
He cute 3emju ja nogpp>kysaat
annuvkaumjata Google Home, a
KOLOBYWTE 3a NOCTaByBakbe Ce
pPasnNYHM Ha pasnuyuHn TB mopeny,
BE MOJIME KOHCYNTUPajTe ce Co
aKTyesIHnMoT codTeep.

1.5 UsGepete TB perxxum (Ooma/
Petan)

Be monume bupete curypHm Bo

0BOj Yekop, nzbepete “Loma”

aKko ro kopuctute osa 1B fowma.

Obesbepete ce fa notspaute

oTKako ke ro usbepete “doma".

1.6 Kondurypupame Ha Wi-Fi
Mpexa

MNputncHete A/V konuursa 3a fa

ro nzbepete Wi-Fi Ha koj cakaTe pa ce

roBp3eTe, BHeCeTe ro JIo3nHKaTa, a

noToa NoTBPAETE 3a NMOoBP3yBatbe.

Ako nsbeperte ,MpeckokHU”,

TOa MoXe [ia ce U3BPLUU Mpeky

royeTHaTa CTpaHuLa Ui MeHUTO 3a

nocTaBKy.

1.7 YcnoBu 3a Kopucrere
Co npudakarbe Ha YcnosuTe 3a
KopucTerse 3a Nnofobpysarbe
Ha 1CKYCTBOTO CO NMPOU3BOLOT,
nsbepete "Mpudatn” 3a na
NPOAOSIKUTE CO OBO] YCIIOB.
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1.8 Google ycnyru

3a noseke HpopMaLmm 3a Hekoja
ycnyra, usbeperte ja nogony.
[MopaToumTe Ke ce KopucTaT
cornacHo HOﬂMTMKaTa 3a rIpI/IBaTHOCT
Ha Google. V3bepete Mpudatn 3a na
notepauTe.

1.9 MocraByBarbe Ha PEXMUM Ha
Tiynep

N3b6epete AnteHa / Kaben / Catenut

3a ckeHuparse TB-kaHanu.

[Lokonky nsbepete ,CneneH yekop”,

CKEHMparbeTo Ha KaHanTe Moxe Aa

Ce U3BPLLN BO MEHWTO.

1.10 ABTOMaTcKa MHCTanaumja urapa
N3bepete 3a nHCTanuparse nnm
LevHcTanparbe npenopayaHmnx
annvkauuja kopuctehn oBoj npouiec.

1.11 UsBapeTe HajBuwe oa Google
TVTM

MokeTe nogecnt nogatHe

onumoHanHe dyHkumje 3a

nepcoHann3oBaHwmje NCKyCcTBO.

N3abepure ,Maon Ha Google TV” pa

BUCTE OTULLIIV Ha MOYETHY CTPaHMLLY.
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OJOMALLHA CTPAHNLUA

Ortkako Ke ro 3aBpLunTe NO4eTHOTO NOoCTaByBaH-e, Ke BfieseTe BO NoYeTHUOT eKpaH nnan
nputncHeTe Konye 3a NpuKaxxyBarbe Ha no4eTHaTa CTpaHuua.

RGN

*Hekow 3emju Mmoxe fa MaaT pas3finieH U3rnes Ha NOYeTHNOT eKpaH Of, ropeHaBeeHaTa CinKa,
BE MOJIME KOHCY/ITUPajTe ce CO MPOM3BOAOT 3a NoBeKe AeTanu.

1.3aBac
Mpenucrajte noseke of 400.000 prnmoswm 1 TB-enusoam of BaLLMTe CTPUMUHT YCIYTv - Ha €4HO
MeCTO, OpraHM3npaHn CNopes, XaHPOBUTE U TEMWUTE KOW HajMHOTY Be MHTepecupaar.

2. ®unmosu u 3. Cepuju
CNepnajTe rv BaLMTE OMUIEHN GUIIMOBM 1 CEPUI UM OTKPW]TE HOBM OMUIIEHH - CETO TOa Ha eAHO
mecTo.

4. Annukaummn
MpesemeTe 1 NpuUcTaneTe LO BaLLMTE OMUIIEHN aninkaLum 3a fia oTkpueTte GUIIMOBK, cCepun, Urpm
1 noBeke.

5. Bubnunoreka
YysajTe ru cute Balum cepun u GUIMOBU Ha eAHa JMCTa 3a rnegarse. [Jonasajte of Bawmot TB,
TenedoH UM Npenmcrysad - 6es passnvka Ha Koja arimkauuja ce Haoraar.

6. Mpe6apyBatse
WnjagHnum GUnMoBm 1 cepym LOCTamHM Co 3BYKOT Ha BalumoT rac. Mpawwajte ro Google 3a 6p3o

Aaro I'IpOHajﬂ,eTe TOa WWITO CaKaTe Oa ro rinepate.

7.MocTtaBku
OB03MOXyBa MOCTaByBake Ha PasfinyHW NapameTpw 3a nepdopmaHcm Ha BamoT TB.
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NOCTABKN

OBo3MO>KyBa NoCcTaByBarbe Ha pasinyHu neppopmMaHcy Ha BalumnoT TB.
1. MputucHete </> konue 3a fa usbepete ,Settings” (MocTaskm) WTO ce Haora BO rOPHMOT AeceH

aroJs1 Ha eKpPaHoT.

2. MputncHete A/V konue 3a fa n3bepeTe ja onumjaTta LITO cakaTe f4a ja NpuiaroanTe Bo
mMeHuTo NocTasku.

3. MpwutucHete [OK] 3a pa Bneserte.

KaHanu v Bnesosu

MpwKkaxeTe ro NOAMEHUTO 3a CKeHUparbe BP3 OCHOBA Ha PassivuHK PEXMMU Ha UHCTaNaumja Ha

KaHanm.

1. MpwutucHete ro konyeto A/ V 3a pa nsbepete ,KaHanu v snesosn”.

2. MputncHerte [OK] 3a pa snesete 8o ,Kananu”, notoa nputucHete A/V 3a na nsbepete
AHanorHo, Autena, Kaben utH. 3a Aa rv ckeHvpare KaHanuTe.

3. MputncHete ro konueto A/V 3a na nsbepete ,Bnesosun”, nputuncrete [OK] 3a na snesere sBo
,Bresosu’, notoa nputucHete A/V 3a na nsbepete HDMI, KommnoHeHTeH UTH.
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Mpe>xa u UntepHeTt
MopeceTe cuTe MpPEXHU MNOCTaBKM W NPOBEPETE ja BpckaTa ako uMate npobiemmn co

NOBP3yBaHLETO.

1. MputncHete A/ V konue 3a pa nsbepete "Mpexa n VIHTepHeT” BO MEHWTO 3a NOCTaBKU.

2.MputncHete A/V konue 3a pa nsbepete: Wi-Fi / Jonaj Hoea mpexa / CkeHunparse cekoraty
AOCTanHoO / NnosINTUKa Ha NPUBATHOCT Ha MpeXaTa.

Cucrem

1. MputncHete ro konyeto A/ V 3a fa nsbepete onuum kako Pexum Ha ambueHT, EHepruja u
notpotluyeayka, ViHpopmaumn, datym v speme, Jasuk, TactaTypa UTH.

2.MputucHete [OK] 3a na npemuHeTe Ha coofBeTHaTa nod-onuuja.

Oxony

1. Mputucrete A/ V konye 3a fa npoBepuTe LOMOSHNUTENHN MHOPMAaLMK KaKo LLTO ce
axypuparse Ha CUCTEMOT, Me Ha YPeaoT, pecTapTuparse, CTaTyC 1 NoBeke.
2. MputncHeTte e KomMue 3a fja ce BpaTUTe Ha NPETXOAHOTO MEHM.

MputncHeTe e KomMyYe 3a fa n3fneseTe Of MEHUTO.
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®abpuuko pecetvpatse

Ako ce nsbepe Mabpuuko pecetvpatbe, ke buaar nsbpuilaHu cute NogaToLy of BHaTpeLuHarta
MeMopWja Ha BaLLMOT ypes, BKIydyBajku: BalaTta Google cmeTka, CMCTEMCKUTE U aniMKaLmckunTe
NoAaToLM 1 NOCTaBKK, Kako 1 Npe3emMeHuTe anankaumn.

NOCTABKN 3A TB N3BOP

3a fa BrieseTe BO M3BOPOT Ha 1B Ha noyeTHaTa cTpaHumLua:
1. MpwuTncHeTe @ konue nnun nsbeperte ,Live TV” Ha noueTHaTa CTpaHuLa.
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HAJIOT1 N HAJABYBASE

3a fa viMate npuctan v da
npesemarte anankaumu,
Tpeba aa ce HajaBuTe CO
Google akayHT.

Orkako Ke ja oTBOpUTE
Google Play, ke bugeTte
nobapaHu fa ce HajaBuTe
WK fa Kkpempare HoB
akayHT.

Orkako Kke ce HajaBuTe,
Ke bupeTe goseneHM

[0 cnefiHaTa CTpaHuLa.
MpenwucrtyBajte HK3
CTMNCOKOT Ha animKaumm
[OCTanHW 3a npe3emarbe
W OTUAETE Ha KOMYeTo
3a npebapysarse

1 npebapysajte co
BHECyBarbe TEKCT Nu
pasrosapajte co Google
3a fa npebapysate
anankaumm KOpuUcTejKkn ro
BaLLMOT rjac.

* [opHWTe civkm ce caMo 3a pedepeHLa, Be MOSIMME KOHCY/ITUPa]TE Ce CO NPOU3BOLOT 3a AeTaslu.
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NoMOLL

MpoGnem

Pewemre

Hema HanojyBarse

* [poBepbTe, NOAKIOUEH N LUHYP NuTaHus TB. Ecnv nutaHms Her,
OTKJIIOUUTE LLIHYP ¥ NOAKIIOHMTE ero 0bpaTHo depes 60 cekyHa,.
33TeM BKJTKOUUTE NUTaHME CHOBaA.

CurHanot He e npumeH
npaBuIHO

e [1BOjHW 1an GaHTOMCKM CIMKM MOXKAT fa ce nojaBat Ha BalumnoT TB
ako Bo B2M3MHa MMa BUCOKM 3rpadu wiv nnaHnHv. Moxerte fa ja
npunaroguTe cavnkarta npeky payHo NoaecyBarbe: KOHCYITUPajTe ce Co
MHCTPYKLMWTE 3a BEpHMEepCKa perynauuja unv npunarogete ja Hacokara
Ha eKcTepHaTa aHTeHa.

® AKO KOPUCTUTE BHATPELLHa aHTeHa, MPUEMOT Ha CUTHAIOT MOXe Aa
Buae noTexxok Bo oapeaeHu ycnosu. MpunarogeTe ja HacokaTa Ha
aHTeHaTa 3a onTMMasieH npuem. AKo 0Ba He ro Nofobpu NPUeMoT,
Moxebu Ke Tpeba fa npemuHeTe Ha eKkcTepHa aHTeHa.

Hewma cnwvka

® [lposepeTe fanv aHTeHaTa Ha 33AHVOT Aest of, TB-To e NpaBUIHO NMoBp3aHa.
e [lorneaHeTe rv v ApyruTe KaHaiv 3a ia BUAMTE fanm NpobieMoT NpoaosikyBa.

Bupeo ce nojasysa 6e3 38yk

MoxenuTe yBeIMUNTY jaurHy 3ByKa.
MpoBepwTe fa nn je 3ByK Ha TB-y yKybyYeH Wn NCKIbyYeH.

3BYK € NPUCYTEH, HO BUAEO
He ce nojaByBa Un e
nedopmmupaHo

e Obugete ce fa NPUNarofuTe KOHTPACT U OCBET/LEHOCT.

CraTuuku Lym Bivjae Ha
KBasMTETOT Ha BUAEO U 3BYK

* [lpoBepeTe fanu aHTeHa Ha 3afH0j cTpaHK TB-a je ucnpasHO NoBe3aHa.

CKpLLIeHVI JIVHUW Ha eKpaHoT

o EneKTpyyHM anapatu Kako LTOo ce GpeHOBM 3a KoCa MW BakyyMCKU YMCTaum
1 C/IMYHO, MOXaT Aa BnjaaT Ha BaweTto TB. McknyyeTe rv oBue anapaty.

JaneuvHckunoT ynpasyBay He
pabotu

e [lpoBepuTe aa v CTe yKIOHWM NnacTuyHy BpehuLy Koja je goLuna
ca JasbyHCKMM ynpassbadem. MNokyluajTe Aa KopUCTUTE JasbUHCKN
ynpassbay Ha Marboj yaarbeHoctv og TB-a. Mposepute fa nv cy batepuje
NpaBUITHO MOCTaB/bEHE UM MOKYLLIajTe ca HOBWUM baTepujama.

o TBhe npehuy crarse yekarba ako He [L0GWje OArOBOP Y HEKOSINKO
MUHYTa.

Hema sugeo (PC pexum)

¢ [lposepete panu kabenot e npasuiHo nosp3saH Ha HDMI noptot unwm
fanv KabenoT e CBUTKaH Ha HEKOW MecTa.

MVIrHyBal-be Ha BepTVIKaJ'IHI/I
sk (PC pexunm)

® BneseTe BO rNaBHOTO MEHW 1 NpUaroaeTe ja BepTUKanHaTa
MOCTaBEHOCT 3a [a ' e/IMUHNPaTE BEPTUKATHUTE JIMHUN.

Xopu3oHTanHo pasaBojyBarbe
(PC pesxxum)

° prnaro,n,eTe ja XOPU3OHTaIHaTa NOCTaBEHOCT Ha €KPaHOT 3a Aa rm
OTCTPaHNTE XOPU3OHTaJIHNTE JIMHUN.

EkpaHoT e npemHory ceeTton
nnu Temet (PC pexxumm)

L4 I'Ipmnaro;l,eTe ja OCBETJIEHOCTa NI KOHTPACTOT BO MJTaBHOTO MEHMW.

Hema ogrosop og PC

* [IpoBepeTe fanu pesonyunjata Ha AUCMIEJOT Ha KOMMjyTEPOT €
nocTaBeHa Ha KoMnaTnbwiHa pesonyuyija 3a TB.

JInHum ce nojasysaaT Kora ypep,
e nop3aH Ha RCA noptoT

e Ocurypere ce fieka kopuctute kaben Bo fobpa cocrojba.

MpobnemunTe ce HepaspelleHm

e Vlcknydete ro HanojyeaukunoT kaben n novekajre 30 cekyHam, notoa
NOBTOPHO NPUKJTy4eTe ro BO poseTkaTa. AKo npobnemute ceyLute
Tpaart, He obuayBsajTe ce camu Aa ro nonpasute TB-To. Be monume
KOHTaKTVpajTe ro CePBUCHUOT LieHTap.

He ocrasysajre ro Bawwwmot TB ga npukaxkyBa cTaTuyHm civky, buno aa ce pabotu 3a naysupan
BMOEO, MEHW €KPaH W C/IMYHO, 3a NMOJOT BpeMeHckun nepuod. OBa MoOXe Aa ja oLTeT! AUCTIIE[OT 1
[a npeam3sLKa Mnojasa Ha U3ropeHn CINKK.
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MKD

Ako BU e |'|0Tpe6Ha LOOMOJSIHUTESHA
NMOMOLL, BE MOJIMME KOHCYNTUpajTe
ce CO NPEeTXOAHO UHCTaNIMPaHNOT
KOpI/ICHVIHKVI paKOBO,EI,CTBO,
OOCTanHo AMPEKTHO Ha BalmoT TB.

CMNEUVOUNKALINA

BenuuunHa Ha ekpaH MoTpoluyBauka Ha eHepruja FnaBHu popatoun
43" 90W
- KopwucHunukm nprpyyHmk x 1
50 100w [HaneynHckmn ynpasysay x1
55" 110W Enektpuyna xuua x1
AAA Batepun x2
65" 160W

Y KVIBOTEH BEK: 60.000 uaca

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos v asoeH [l cumBon ce pernctpupaHii TproBeku Mapku
. ‘ DOIb Ha Dolby Laboratories Licensing Corporation. MpoussegeHo nog nuuerua og Dolby

Laboratories. TajHn HeobjaBeHu nena.
VISION-ATMOS ) ) A
Astopcku npasa © 2012-2025 Dolby Laboratories. Cute npasa 3agp>au.

ITM Tepmutute HDMI v HDMI High-Definition Multimedia Interface, kako n noroto HDMI,
ce TProBCKW MapKu v pernctprpann Tproeckm mapku Ha HDMI Licensing LLC Bo
Coepuretute AmeprikaHcku [p>xasu v pyrvi 3emju.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

/\ nPEOYNPENYBAHSE!

Hukoraw He noctaeyBajTe TeneBn3op Ha HecTabuiHa Nokaumja. TenesnsopoT Moxe Aa nagHe,

NPean3BUKyBajKM CEPUO3HU NOBPEAN UK CMPT.

Muory nospeau, ocobeHo kaj aeuarta, Moxart fia ce n3berHar co npeszemarse Ha eAHOCTaBHU MEpKM

KaKo LLUTO ce:

1. Kopucrerse Ha Wwkadposm 1am NocTosba npenopaqaHi of Npon3BOaMTENOT Ha TeNIEBU30POT.

2. Kopucrerse camo meben koj moxe b6e3benHo aa ja noaapsky Tenesusvjara.

3. OcurypyBatse fieka TENEBU30POT He 13feryBa npeky pabosute Ha MebesioT LUITO ro Noaap>KyBa.

4. He nocTaByBarbe Ha TeNIEBU30POT Ha BUCOK Meben (Ha npyvMep, opMapu nimn nonvum) 6es aa ce
3aKpenHat n MebesoT 1 TeNeBM30pPOT Ha COoABETHA NOAAPLIKA.

5. He nocraeyBarbe Ha TeNEBU30POT Ha MIATHO WV APYrv MaTepujanivi Kov MOXar fia ce Haoraat
nomery TeNeBn3oPoT 1 NOAAPXKYBAYKMOT Meben.

6. ObyuyBatbe Ha flelaTa 3a ONacHOCTMTE Of KadyBarbe Ha Meben 3a fia ce [0jae [0 TeNeBn3opoT
WM HErOBUTE KOHTPON.

AKO BaLLIMOT NOCTOEUKM TENEBU3OP Ce 3aAPKyBa M NPEeMeCTyBa, UCTUTE FopeHaBeAeH! MepKu

Tpeba fa ce npumMeHar.

Buceukwu 3aBptka: 22-24 numn M4, 28-85 nuun M6
HanomeHa: He 3akauyBajte ro nop aron 3a fia ce usberie pusmkor o, narate.
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INFORMATII DE SIGURANTA

A

Punctul de exclamare dintr-un triunghi echilateral
este destinat sa alerteze utilizatorul asupra prezentei
unor instructiuni importante in literatura ce insoteste
aparatul

/N

Avertisment

Simbolul fulgerului cu sageata intr-un triunghi
echilateral este destinat sa alerteze utilizatorul
asupra prezentei unei tensiuni periculoase neizolate
in carcasa produsului, care poate fi suficient de
mare pentru a constitui un risc de soc electric pentru
persoane.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Tensiuni mari sunt utilizate in functionarea acestui produs.
pentru a reduce riscul de soc electric, nu indepartati capacul
dulapului, apelati la personalul de service calificat

Daca televizorul are modificari sau ajustari grosiere, socuri
electrice pot fi resimtite, nu incercati sa deschideti un aparat
pentru intretinere, contactati centrele de service pentru revizie.

PRECAUTII IMPORTANTE DE SIGURANTA

1) Cititi aceste instructiuni. 2) Pastrati aceste instructiuni. 3) Respectati toate avertismentele.

4) Urmatji toate instructiunile. 5) Nu folositi acest aparat in apropierea apei. 6) Curatati doar cu o carpa uscata.
7) Nu blocati deschiderile de ventilatie. Instalati conform instructiunilor producatorului.

8) Nu instalati langa surse de caldura precum radiatoare, registre de caldurd, sobe sau alte aparate
(inclusiv amplificatoare) care produc céldura.
9) Nu anulati scopul de siguranta al unui stechere polarizat sau de tip impamantat. Un stechere
polarizat are doud lamele, una mai lata decét cealaltd. Un stechere de tip impamantat are doud
lamele si un al treilea cui de imp@mantare. Lama lata sau al treilea cui sunt oferite pentru siguranta
dumneavoastra. Daca stecherul furnizat nu se potriveste in priza, consultati un electrician pentru
inlocuirea prizei depasite.
10) Protejati cablul de alimentare impotriva calcarii sau prinderii, mai ales la stechere, prize de
convenientd si punctul de iesire din aparat.
11) Folositi doar accesoriile / atasamentele specificate de producator.

12) Folositi doar cu caruciorul, suportul, trepiedul, consola sau masa specificate de

producator sau vandute cu aparatul. Daca este folosit un carucior, aveti grija cand mutati
combinatia carucior/aparat pentru a evita rasturnarea si accidentarile.

13) Deconectati acest aparat in timpul furtunilor cu fulgere sau cand nu este utilizat pentru perioade
lungi de timp.

Atentie:

14) Pentru a reduce riscul de incendiu sau soc electric, nu expuneti acest aparat la ploaie sau umezeala.
15) Stecherul principal este folosit ca dispozitiv de deconectare, acesta trebuie sa raméana usor operabil.
16) Priza trebuie instalata in apropierea echipamentului si sa fie usor accesibila.

17) Acest produs nu ar trebui niciodata plasat intr-o instalatie incorporata, cum ar fi o biblioteca sau
un suport, decét daca este asigurata o ventilatie corespunzatoare sau s-au respectat instructiunile
producatorului.
18) Aparatul nu trebuie expus la picurare sau stropire si niciun obiect umplut cu lichid, cum ar fi vaze,
nu trebuie plasat pe aparat.
19) Nu plasati surse de pericol pe aparat (de exemplu, obiecte umplute cu lichid, luménari aprinse).
20) Montare pe perete sau tavan - Aparatul trebuie montat pe perete sau tavan doar asa cum
recomanda producatorul.
Nu plasati niciodata televizorul, telecomanda sau bateriile in apropierea flacarilor
deschise sau a altor surse de caldura, inclusiv lumina directa a soarelui. Pentru a preveni
raspandirea incendiului, tineti lumanarile sau alte flacari departe de televizor,

21)

telecomanda si baterii in orice moment.

22) Terminalul USB ar trebui sa fie incarcat cu 0,5 A'n conditii normale de functionare.

Aceste instructiuni de service sunt destinate doar personalului de service calificat. Pentru a reduce
riscul de soc electric, nu efectuati nicio reparatie in afara celor incluse in instructiunile de operare,
decéat daca sunteti calificat sa faceti acest lucru.
23) Batgria nu trebuie expusa la caldura excesiva, cum ar fi lumina soarelui, focul sau altele similare.

24) O]

Acest echipament este un aparat electric de clasa Il sau cu izolatie dubla. A fost proiectat

astfel incat sa nu necesite o conexiune de siguranta la pamantul electric.
25) Temperatura maxima de utilizare este de 45 de grade. Altitudinea maxima de utilizare este de
2000 de metri.
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BUTOANE TV SI INTERFATA TERMINAL

Butoane TV

Nota: Urmatorul este doar un plan functional, iar pozitia si aranjamentul real al diferitelor modele
pot varia.

Un buton:

T

Apasa acest buton in modul stand-by
pentru a porni/opri televizorul.
Interfata terminalului

Nota: Urmatoarele sunt diverse interfete terminale, pozitia si aranjamentul real, numarul diferitelor
modele pot fi diferite.

Intrare AV
Intrare semnal AV extern.

SLOTCI
Cititor de carduri Cl (interfatd comuna) necesita CAM (modul de acces

conditionat) folosit pentru televiziunea cu plata.

Intrare HDMI

DM Intrare semnal digital de la conectorul video HDMI.

ANT 750 Conecteaza intrarea antenei/cablu TV (75/VHF/UHF)
Intrare USB

00mA Conecteaza un dispozitiv USB aici pentru a reda fisierele media.

- lesire OPTICA

@ Conecteaza receptorul SPDIF.

[ RJ45

RJ 45 Conecteazs la Internet.

Nu atinge sau apropia-te de terminalele HDMI si USB si evita descarcérile electrostatice
{ral\ career putea perturba aceste terminale in timpul utilizarii USB, deoarece ar putea face ca
televizorul sa nu functioneze corect sau sa aiba un comportament anormal.
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INSTALARE SI CONECTARE TV

i 10cm Seteaza televizorul

Asaza televizorul pe o suprafata solida care
poate suporta greutatea acestuia.

Pentru a evita pericolele, nu pozitiona televizorul
l&anga apa sau surse de caldura (precum lampi,
> > lumaénari, aparate de incalzire) si nu bloca

10cm 10cm ventilatia din spatele televizorului.

Conecteaza antena si alimentarea

~— 1. Conecteaza cablul de antena la mufa de
antena din spatele televizorului.

2. Conecteaza cablul de alimentare al
televizorului (AC 100-240V ~ 50/60Hz).
Cablul de alimentare atasat este destinat
doar acestui model.

Porneste televizorul
3. Conecteaza sursa de alimentare, intra
in modul standby (lumina rosie), apasa
butonul de pornire al televizorului sau
butonul de pornire de pe telecomanda
pentru a porni televizorul.

Nota:

/9?9/ Daca modelul are un slot pentru card Cl in partea de

sus, un dop din silicon pentru slotul cardului Cl se
gaseste In punga cu accesorii (pentru modelele fara
slot pentru card Cl, nu exista acest dop din silicon), te
rugam sa introduci dopul din silicon in slot atunci cand
cardul Cl nu este utilizat.

o

lesire semnal TV

Nota: Imaginea este doar pentru referinta.

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE SUPORT TV

1. Deschide cutia si scoate televizorul, impreuna
cu accesoriile incluse si baza (daca este cazul;
unele modele pot sa nu includa o baza).

2. Pentru a evita deteriorarea televizorului, asaza
o saltea moale sau o panza pe o masa. Asaza

televizorul cu fata in jos pe suprafata moale. Sugestie:
Ataseazs ferm gatul bazei la televizor folosind Pentru o instalare mai usoara a bazei si
suruburi. pentru a preveni orice risc de zgarieturi

sau daune, recomandam utilizarea unei
surubelnite PH2.

3. Ataseaza baza la gat si asigura-te ca este
ferm conectata la televizor prin strangerea
suruburilor.

T
T
S
S

4. Instalarea este acum completa.

Nota:
Imaginea este doar pentru referinta. Te rugam sa te
raportezi la produsul real.

R
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TELECOMANDA

1. Comuta televizorul intre modul pornit si standby.

2. Indicator luminos 6

3. Intrari: Afiseaza/Selecteaza optiunile sursei
de semnal.

4.INFO:

Afiseaza informatiile canalului curent, cum ar

fi ora actuald si numele canalului.

5. TEXT: Activeaza si dezactiveaza teletextul.
6. Asistentul Google:

Vorbeste cu Google pentru a controla

televizorul folosind vocea ta.
7. Setari:

Pe pagina HOME, acest buton este functia

,Tablou de bord". Pe Live TV, acest buton

este functia ,Meniu".
8. Cont:

Comuta intre diferite conturi de utilizator.
9. Butoane de navigare:

Cursor SUS / STANGA / DREAPTA / JOS.
10. inapoi: Apasa pentru a reveni in meniuri.
11. Ghid Live: Deschide Ghidul EPG al

televiziunii live.
12. HOME: Afiseaza ecranul principal.
13. Dezactiveaza sau restabileste sunetul

televizorului.
14. YouTube:
Conecteaza la YouTube (necesitd conexiune
la internet). )
15. Prime video: =
Conecteaza la Prime video (necesita AuDIO
conexiune la internet).
16. NETFLIX:

Conecteaza la NETFLIX pentru vizionarea
de emisiuni TV si filme online (necesita
conexiune la internet).

17. Disney+:
Conecteaza la Disney+ (necesita conexiune
la internet, este posibil s& nu fie disponibil
n unele regiuni).

18. SUB.T: Subtitrare inchisa.

19. Audio:
Afiseaza lista de limbi audio si selecteaza
o limba sau un format audio daca este
disponibil (se aplica doar cadnd programul
TV are aceasta functie).

*Asistentul Google nu este disponibil in anumite limbi si tari. Disponibilitatea serviciilor variaza in
functie de tara si limba.

* Google TV este denumirea experientei software a acestui dispozitiv si 0 marca inregistrata a
Google LLC. Google, YouTube si YouTube Music sunt marci inregistrate ale Google LLC.
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CONFIGURARE INITIALA

Pentru configurarea initialg, asistentul de configurare de pe ecran te va ghida in setarea televizorului.
Urmeaza instructiunile pentru a seta corect televizorul.

1.1 Asocierea telecomenzii
Bluetooth

.Apasa simultan ‘BACK@' si
'Home @ pe telecomanda
pentru a intra in modul de asociere
Bluetooth.

Indicatorul luminos de pe

telecomanda va clipi cand incepe
modul de asociere.

—_

1.2 Selectarea limbii

Foloseste butoanele A/ V pentru a
selecta limba sistemului, apoi apasa
[OK] pentru a confirma.

1.3 Selectarea regiunii sau a tarii
Foloseste butoanele A/ V pentru a
selecta regiunea sau tara, apoi apasa
[OK] pentru a confirma.
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1.4 Configurare cu aplicatia Google
Home

Urmati instructiunile din aplicatia

Google Home. Nota: Puteti alege

optiunea “"Configurare pe TV".

Nu toate tarile accepta aplicatia

Google Home, iar codurile de

configurare pot varia intre televizoare,

va rugam sa consultati software-ul

actual.

1.5 Selectati modul TV (Acasa/
Comercial)

Asigurati-va ca selectati “Acasa” daca

folositi acest televizor in locuinta.

Confirmati alegerea dupa ce ati

selectat "Acasa”.

1.6 Configurare retea WIFI
Apasati A/V butoanele pentru

a selecta reteaua Wi-Fi dorita,
introduceti parola si confirmati
conectarea.

Daca selectati “Omitere”, aceasta se
poate efectua din pagina principald
sau din meniul de setari.

1.7 Termeni si conditii

Acceptand Termenii si conditiile
pentru a imbunatati experienta
produsului, selectati "Accept” pentru
a continua cu aceasta conditie.
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1.8 Servicii Google

Pentru a afla mai multe despre un
serviciu, selectati-l mai jos. Datele
vor fi utilizate conform Politicii de
confidentialitate Google. Apasati
Accept pentru a confirma.

1.9 Setarea modului Tuner
Selectati Antena / Cablu / Satelit
pentru a scana canalele TV. Daca
selectati ,Pasul urmator”,

scanarea canalelor se poate efectua
din meniu.

1.10 Instalari automate de redare
Selectati pentru a instala sau
dezinstala aplicatiile recomandate
folosind acest proces.

1.11 Maximizeaza-ti experienta cu
Google TV™

Puteti configura functii suplimentare

optionale pentru o experienta

personalizata. Selectati ,Accesati

Google TV" pentru a merge la pagina

principala.
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ACASA

Dupa finalizarea configurarii initiale, veti putea intra in ecranul de acasa sau apasati @ butonul
pentru a afisa pagina principala.

RGN

Tn unele tari, interfata ecranului de acas3 poate arata diferit fata de imaginea de mai sus, consultati
produsul pentru detalii.

1. Pentru tine
Exploreaza peste 400.000 de filme si episoade TV din toate serviciile tale de streaming — intr-un
singur loc, organizate pe genuri si teme care te intereseaza cel mai mult.

2. Filme & 3. Serialele
Vizionati filmele si serialele preferate sau descoperiti noi favorite, toate intr-un singur loc.

4. Aplicatii
Descarca si acceseaza aplicatiile tale preferate pentru a descoperi filme, seriale, jocuri si altele.

5. Biblioteca
Pastreaza toate serialele si filmele intr-o singuré lista de vizionare. Adauga de pe TV-ul, telefonul sau
browserul tau - indiferent de aplicatie.

6. Cautare
Mii de filme si seriale la sunetul vocii tale. Cere-i lui Google s& gaseasca rapid ceea ce vrei sa

vizionezi.

7. Setari
Permite ajustarea diverselor performante ale televizorului tau.
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SETARI

Permite ajustarea diverselor performante ale televizorului tau.

1. Apésati </ > butonul pentru a selecta ,Setari” aflat in coltul din dreapta sus al ecranului.
2.Apasati A/V butonul pentru a selecta optiunea pe care vrei sa o ajustezi in meniul Setari.
3. Apasati [OK] pentru aintrain

Canal si intrari

Afiseaza sub-meniul de scanare bazat pe diferite moduri de instalare a canalelor.

1. Apasati A/ V butonul pentru a selecta , Canal i Intrari ".

2. Apasati [OK] pentru a intra in ,, Canale ", apoi apasd A/ V pentru a alege Analog, Anten3, Cablu
etc. pentru a scana canalele.

3. Apasati A/ V butonul pentru a selecta ,, Intrari”, apasa [OK] pentru a intra in ,Intrari”, apoi apasa
A/ V pentru a alege HDMI, Compozit etc.
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Retea si Internet

Ajustati toate setdrile de retea si verificati conexiunea daca intdmpinati probleme de conectivitate.

1. Apasati A/ V butonul pentru a selecta , Retea si Internet " in meniul de setari.

2. Apasati A/ V butonul pentru a selecta: Wi-Fi / Adaugati o noud retea / Scanarea mereu
disponibila / politica de confidentialitate a retelei.

Sistem

1. Apasati A/ V butonul pentru a selecta optiunile de Mod ambiental, Energie, Despre, Data si ora,
Limb3, Tastatura etc.

2. Apasati [OK] pentru a sari la sub-optiunea corespunzatoare.

Despre

1. Apasati A/ V butonul pentru a verifica informatii suplimentare precum Actualizare sistem, Numele
dispozitivului, Restart, Stare si altele.

2. Apasati e butonul pentru a reveni la meniul anterior.

Apasati @) butonul pentru a iesi din meniu.
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Resetare la setarile din fabrica

Dac3 alegeti resetarea la setérile din fabric, toate datele din memoria interna a dispozitivului vor
fi sterse, inclusiv: contul Google, datele si setarile sistemului si ale aplicatiilor, precum si aplicatiile
descarcate.

SETARI SURSA TV

Pentru a accesa sursa TV din pagina de start:
1.Apasati @ butonul sau selectati ,Televiziune Live” pe pagina de start.
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CONTURI SIAUTENTIFICARE

Pentru a avea acces si a
descarca aplicatii, trebuie
sa te autentifici cu un cont
Google.

Odata ce deschizi Google
Play, vei fi indrumat sa te
autentifici sau sa creezi un
cont nou.

Dupa ce te-ai autentificat,
vei ajunge la pagina de
mai jos, unde poti derula
prin lista de aplicatii
disponibile pentru
descarcare sau poti folosi
butonul de cautare pentru
a gasi aplicatii tastand
textul sau vorbind cu
Google pentru a cauta
folosind vocea.

* Imaginile de mai sus sunt doar orientative, te rugam sa consulti produsul pentru detalii.
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Problema Solutie

e Verificati daca cablul de alimentare al televizorului este conectat. Daca tot
Fara curent nu existd curent, deconectati si reconectati la priza dupa 60 de secunde.
Porniti din nou televizorul.

Imagini duble sau fantoma pot aparea pe televizor daca exista cladiri
nalte sau munti in apropiere. Puteti ajusta imaginea manual: consultati
instructiunile de reglare fina sau ajustati directia antenei externe.

e Daca folositi o antena de interior, receptia semnalului poate fi mai dificila
n anumite conditii. Ajustati directia antenei pentru o receptie optima.
Dacé aceasta nu imbunétateste receptia, poate fi necesar sa treceti la o
antend externa.

Semnalul nu este primit
corespunzator

Verificati daca antena din spatele televizorului este conectata corect.

Fara imagine . . < s
Vizionati alte canale pentru a vedea daca problema persista.

) . - e fncercati sa cresteti volumul.
Videoclipul apare fara sunet

Verificati daca sunetul televizorului este pe mut sau nu.

Audio este prezent, dar
imaginea nu apare sau este o Incercati sa ajustati contrastul si luminozitatea.
decolorata

Zgomot static afecteaza calitatea

: ) ; e Verificati daca antena din spatele televizorului este conectata corect.
video si audio ’

Aparatele electrice precum uscatoarele de par sau aspiratoarele pot

Linii rupte pe ecran . "
ptep interfera cu setul dvs. TV. Opriti aceste aparate.

e Asigurati-va cd punga de plastic care a venit cu telecomanda este
indepértata. incercati sa utilizati telecomanda la o distanta mai mica de
televizor. Verificati daca pozitionarea bateriilor este corecta sau incercati
sa folositi baterii noi cu telecomanda.

Televizorul va intra in modul Standby daca nu primeste niciun raspuns in
cateva minute.

Telecomanda nu functioneaza

Verificati daca cablul este conectat corect la portul HDMI sau daca este

Faré video (mod PC) ndoit in anumite locuri.

Linie verticala intermitenta Intrati in meniul principal si ajustati pozitionarea verticald pentru a elimina
(mod PC) linia verticala.

Rupere orizontald (mod PC) e Ajustati pozitionarea orizontald a ecranului pentru a elimina liniile orizontale.

Ecranul este prea luminos sau

N o A i luminozi ntrastul din meniul principal.
intunecat (mod PC) justati luminozitatea sau contrastul di eniul principa

Verificati daca rezolutia afisajului PC-ului este setata la o rezolutie

Féra raspuns de la PC s .
compatibila cu televizorul.

Linii care apar cand un dispozitiv

e Asigurati-va ca folositi un cablu de buna calitate.
este conectat la portul RCA gurat ’

e Deconectati cablul de alimentare si asteptati 30 de secunde, apoi
Problemele sunt nerezolvate reconectati la priza. Daca problemele persista, nu incercati sa reparati
televizorul singuri. Va rugdm sa contactati centrul de service.

Nu l3sati televizorul sa afiseze o imagine static, fie ca este de la un videoclip pus pe pauza sau un
ecran de meniu, pentru o perioada lunga de timp, deoarece acest lucru va deteriora afisajul si poate
provoca efectul de ardere a imaginii.
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Daca ai nevoie de asistenta
suplimentarg, te rugam sa
consulti manualul de utilizare
preinstalat disponibil direct pe
televizorul tau.

SPECIFICATII

Dimensiune ecran Consum de energie Accesorii principale
43" 90w -
Manual de utilizare x1
50 100W Telecomanda x1
55" 110W Cablu de alimentare x1
Baterii AAA x2 (Optional)
65" 160W
Y DURATA DE VIATA: 60.000 ore
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos si simbolul dublu-D sunt marci comerciale
. ‘ DOIb nregistrate ale Dolby Laboratories Licensing Corporation. Fabricat sub licentd de la
VISION-ATMOS Dolby Laboratories. Lucrari 'confiden;iale nepublicate. Copyright © 2012-2025 Dolby
Laboratories. Toate drepturile rezervate.
mITM Termenii HDMI si HDMI High-Definition Multimedia Interface, precum si logo-ul HDMI
HIGH OEFINTION WULTIMEOIA NTERFAGE sunt marci comerciale sau marci comerciale inregistrate ale HDMI Licensing LLC in

Statele Unite si alte tari.

/\ ATENTIE!

Nu aseza niciodata un televizor intr-o locatie instabila. Un televizor poate cadea, cauzand rani grave sau

deces.

Multe accidente, in special la copii, pot fi evitate prin luarea unor masuri de precautie simple, cum ar fi:
1. Folosirea dulapurilor sau suporturilor recomandate de producatorul televizorului.

2. Folosirea doar a mobilierului care poate sustine in siguranta televizorul.
3. Asigurarea cé televizorul nu depaseste marginea mobilierului de sustinere.
4.

Nu aseza televizorul pe mobilier inalt (de exemplu, dulapuri sau biblioteci) fard ancorarea atét a
mobilierului, cat si a televizorului la un suport adecvat.

5. Nu aseza televizorul pe materiale textile sau alte materiale care pot fi intre televizor si mobilierul
de sustinere.

6. Educarea copiilor despre pericolele urcarii pe mobilier pentru a ajunge la televizor sau la
comenzile acestuia.

Daca televizorul tau existent este pastrat si mutat, aceleasi consideratii de mai sus ar trebui aplicate.

Suruburi pentru montare pe perete: 22-24 inch M4, 28-85 inch M6
Nota: nu agatati la un unghi pentru a evita riscul de cadere.
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VARNOSTNE INFORMACIJE

Z vzklikom v enakostrani¢nem trikotniku je CAUTION
uporabnika treba opozoriti na pomembne RISK OF ELECTRIC SHOCK
informacije o delovanju v literaturi, ki je prilozena

napravi.

- Pri delovanju tega izdelka se uporabljajo visoke napetosti. da bi
Opozorilo zmanjsali tveganje elektricnega udara, ne odstranjujte pokrova

Simbd Stf6|e s pusticov e”akosﬁt’amé”.em tr”f?.tmk“ ohigja, servisiranje zaupajte usposobljenemu serviserju.
je namenjen opozorilu uporabniku, da je v ohigju

izdelka prisotna neizolirana nevarna napetost, ki
je lahko dovolj velika, da predstavlja nevarnost
elektri¢nega udara za osebe.

Ce TV kakréne koli spremembe ali grobe adiustment,
elektri¢ni udari, da bi se poskodovali, ne poskusajte odpreti
stroj- vzdrzevanje,centri za stike s strankamipotreben remont.

POMEMBNIVARNOSTNI UKREPI

1) Preberite ta navodila. 2) Shranite ta navodila. 3) Upostevajte vsa opozorila.

4) Upostevajte vsa navodila. 5) Naprave ne uporabljajte v blizini vode. 6) Cistite samo s suho krpo.

7) Ne zapirajte prezracevalnih odprtin. Namestite v skladu z navodili proizvajalca.

8) Ne namescajte ga v bliZini virov toplote, kot so radiatorji, grelniki, pedi ali druge naprave (vklju¢no
z ojacevalniki), ki proizvajajo toploto.

9) Ne iznicite varnostnega namena polariziranega ali ozemljenega vti¢a. Polarizirani vti¢ ima dve
rezili, od katerih je ena $irsa od druge. Vti¢ z ozemljitvijo ima dve rezili in tretji ozemljitveni ¢ep. Siroko
rezilo ali tretji ¢ep sta zagotovljena za vaso varmnost, Ce priloZeni vti¢ ne ustreza vasi vtiénici, se za
zamenijavo zastarele vti¢nice posvetujte z elektri¢arjem.

10) Napajalni kabel zas¢itite pred hojo ali stiskanjem, zlasti na vti¢nicah, priro¢nih vti¢nicah in na
mestu, kjer izstopa iz aparata.

11) Uporabljajte samo nastavke/opremo, ki jo je dolodil proizvajalec.

12) Uporabljajte samo z vozi¢kom, stojalom, stativom, nosilcem ali mizo, ki jih je dolodil @

proizvajalec ali so bili prodani skupaj z aparatom. Pri uporabi vozi¢ka bodite previdni pri

premikanju kombinacije vozicka in aparata, da se izognete prevrnitvi.

13) Med nevihtami ali kadar se aparat dalj ne uporablja, ga izkljudite iz elektricnega omrezja.

Pozor:

14) Da bi zmanjsali nevarnost pozara ali elektri¢nega udara, aparata ne izpostavljajte dezju ali vlagi.

15) Ce se omrezni vti¢ uporablja kot odklopna naprava, mora odklopna naprava ostati zlahka dostopna.

16) Vii¢nica je nameséena v blizini opreme in je lahko dostopna.

17) Tega izdelka nikoli ne smete vgraditi v vgradne prostore, kot je knjizna omara ali stojalo, razen ¢e

je zagotovljeno ustrezno prezracevanje ali so upostevana navodila proizvajalca.

18) Aparat ne sme biti izpostavljen kapljanju ali brizganju in na aparat se ne sme postavljati

predmetov, napolnjenih s tekocino, kot so vaze.

19) Na aparat ne postavljajte nobenih virov nevarmnosti (npr. predmetov, napolnjenih s tekocino,

prizganih sveg).

20) Pritrditev na steno ali strop - Napravo je treba pritrditi na steno ali strop le po priporocilih

proizvajalca.

21) Televizorja, daljinskega upravljalnika ali baterij nikoli ne postavljajte v blizino odprtega ognja ali
drugih virov toplote, vkljuéno z neposredno sonéno svetlobo, Da bi prepredili Sirjenje pozara,
sve¢ ali drugih plamenov drZite stran od televizorja, daljinskega upravljalnika in baterij.

22) Pri normalnem delovanju je treba terminal USB obremeniti z 0,5 A.

Ta navodila za servisiranje lahko uporablja samo usposobljeno servisno osebje. Da bi zmanjsali

nevarnost elektri¢cnega udara, ne izvajajte nobenih servisnih posegoy, razen tistih, ki so navedeniv

navodilih za uporabo, razen ce ste za to usposobljeni.

23) Baterija ne sme biti izpostavljena prekomerni vrocini, na primer soncu, ognju in podobno.

24) Ta oprema je elektri¢na naprava razreda |l ali z dvojno izolacijo.Zasnovana je tako, da ne

potrebuje varnostne povezave z elektriénim ozemljilom.

25) Najvisja temperatura okolja za uporabo je 45 stopinj. Najvi$ja uporabna nadmorska visina je

2000 metrov.
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TV GUMBI IN VMESNIK TERMINALA
TV gumbi

Opomba: V nadaljevanju je prikazana le funkcionalna shema, dejanski polozaj in razporeditev
razliénih modelov pa se lahko razlikujeta.

Eden od klju¢nih elementov:

T

Pritisnite ta gumb v nacinu pripravljenosti za
vklop/izklop televizorja.

Terminalski vmesnik

Opomba: V nadaljevanju so prikazani razli¢ni terminalski vmesniki, dejanski polozaj in razporeditev,
Stevilo razli¢nih modelov se lahko razlikuje.

AV vhod
Vhod zunanjega signala AV.
CisLoT
Vhod za ¢italnik kartic Cl(skupni vmesnik) to zahteva CAM(modul za pogojni
dostop), ki se uporablja za pladljivo televizijo
Vhod HDMI
Digitalni vhodni signal iz video priklju¢ka HDMI.
ANT 75
ANT 750 Prikljucite anteno/podstavek tv vhod 75/VHF/UHF)
UsB Vhod USB
Tu lahko prikljucite napravo USB in predvajate medijske datoteke.
OPTICNI izhod
R Prikljucite sprejemnik SPDIF.
] RJ45
RJ 45 Prikljucite internet.

*Ne dotikajte se priklju¢kov HDMIin USB ali se jim ne priblizujte in prepredite, da bi
£tal elektrostati¢na razelektritev motila te priklju¢ke med delovanjem v nadinu USB, sicer bo
televizor prenehal delovati ali bo imel nenormalno stanje.
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NAMESTITEV IN POVEZAVA TV

i 10cm

10cm 10cm

o)

Izhod televizijskegal

signala

(2] (1]

Nastavitev televizorja

Televizor postavite na trdno mesto, ki prenese
teZo.

Da bi se izognili nevarnosti, televizorja ne
postavljajte v blizino vode ali ogrevalnega
prostora (kot so lu¢, sveca, grelni stroj), ne
zapirajte prezracevanja na zadniji strani televizorja.

Prikljucite anteno in napajanje
1. Kabel antene prikljucite v vti¢nico antene na
zadniji strani televizorja.

2. Prikljuitev napajalnega kabla televizorja
(AC 100-240V~ 50/60 Hz).Prilozeni napajalni
kabel je namenjen samo temu modelu.

Vklopite televizor
3. Prikljuéite napajalnik, preklopite stanje
pripravljenosti (rdeca lucka), pritisnite gumb
za vklop televizorja ali gumb za vklop na
daljinskem upravljalniku, da vklopite televizor.

Opomba:

Ce ima model na vrhu rezo za kartico Cl, je v vrecki za
dodatno opremo silikonski éep za rezo za kartico Cl
(pri modelih brez reZe za kartico Cl takega silikonskega
Cepa ni), vstavite silikonski ¢ep v rezo, ko kartice Cl ne

Opomba: Slika je le referenéna.

NAVODILA ZA NAMESTITEV TV STOJALA

1. Odprite $katlo in vzemite televizor, prilozeno
dodatno opremo in podstavek (e je primerno;
nekateri modeli morda ne vkljuéujejo
podstavka).

2. Datelevizor ne bi poskodovali, na mizo polozite
mehko vzmetnico ali krpo. Televizor polozite
na mehko povriino z obrazom navzdol. Z vijaki
varno pritrdite vrat podstavka na televizor.

3. Podstavek pritrdite na vrat in z zategovanjem
vijakov poskrbite, da je trdno povezan s
televizorjem.

4. Namestitev je koncana.

Opomba:
Slika je samo referen¢na. Oglejte si dejanski izdelek.
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DALJINSKI NADZOR

1. Preklaplja televizor med vklopljenim nacinom
in nadinom pripravljenosti.
2. Svetlobni indikator
3. Vhodi: Prikazi/izberi moznosti vira signala.
4.INFORMACUJE:
Prikaze trenutne informacije o kanalu, kot sta
trenutni ¢as in ime kanala.
5. TEXT: Vklopite ali izklopite teletekst.
6. Pomocnik Google:
Pogovorite se z Googlom in upravljajte
televizor z glasom.
7. Nastavitev:
Na domadi strani je ta gumb funkcija
“Nadzorna plosca”
Na televizorju v Zivo je ta gumb funkcija “Meni”.
8.Racun:
Preklapljanje med razli¢nimi uporabniskimi
racuni.
9. Navigacijski gumbi:
Kazalec UP / LEVO / DESNO / DOL.
10. Nazaj: Pritisnite , da se premaknete nazaj po
menijih.
11. Vodnik v Zivo: Odprite EPG za televizijo v Zivo.
12.DOMOV: Prikaze domadi zaslon.

13. Izklopite ali obnovite zvok televizorja. Z

14. YouTube:
Povezuje se z YouTubom (potrebna je
internetna povezava). )

15. Prime video: —
Povezuje se z videom Prime (potrebna je AuDIO
internetna povezava).

16. NETFLIX:
Povezava s storitvijo NETFLIX za ogled
spletnih televizijskih oddaj in filmov
(potrebna je internetna povezava).

17. Disney+:
Povezuije se s storitvijo Disney+ (potrebna
je internetna povezava, nekatere regije je
morda ne podpirajo).

18. SUB.T: Bliznji podnapis.

19. Zvocni posnetki:
Prikaze seznam zvoénih jezikov in izbere jezik
ali format zvoka, ¢e je na voljo (velja samo, ¢e
ima televizijski program to funkcijo).

*Asistent Google ni na voljo v nekaterih jezikih in drzavah. RazpoloZljivost storitev se razlikuje glede
na drzavo in jezik.

* Google TV je ime programske izku$nje te naprave in blagovna znamka druzbe Google LLC.
Google, YouTube in YouTube Music so blagovne znamke druzbe Google LLC.
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ZACETNA NASTAVITEV

Pri zagetni nastavitvi vas bo ¢arovnik za nastavitev na zaslonu vodil skozi nastavitev televizorja. Za
pravilno nastavitev televizorja sledite vodniku.

1.1 Parjenje daljinskega
upravljalnika Bluetooth

—_

hkrati na daljinskem upravljalniku
za vstop v nacin seznanjanja
Bluetooth.
Ob zacetku nacina seznanjanja bo
indikator na daljinskem upravljalniku
utripal.

1.2 Izbira jezika

Z gumbi A/ V izberite sistemske
jezike, nato pa pritisnite [OK] za
potrditev.

1.3 Izberite regijo ali drzavo

Z gumbi A/V izberite regijo ali
drzavo, nato pa pritisnite [OK] za
potrditev.
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1.4 Nastavitev z aplikacijo Google
Home
Sledite navodilom v aplikaciji Google
Home. Opomba: Izberete lahko
moznost “Namesto tega nastavite na
televizorju”.
Aplikacije Google Home ne
podpirajo vse drZave, nastavitvena
koda pa se na razli¢nih televizorjih
razlikuje, zato si oglejte dejansko
programsko opremo.

1.5 Izberite nacin televizorja
(domaci/maloprodajni)

Ce televizor uporabljate doma, v tem

koraku obvezno izberite moznost

"Domaci”. Ko izberete moznost

"Home", jo potrdite.

1.6 Konfiguracija omrezja WIFI
Pritisnite gumbe A/ V, da izberete
Wi-Fi, ki ga Zelite povezati, in vnesite
geslo in potrdite povezavo.

Ce izberete " Preskoti ” se lahko
izvede v domadi strani ali meniju
nastavitev.

1.7 Pogoji uporabe storitev

S sprejetiem pogojev storitve za
izbolj$anje izkusnje z izdelkom izberite
"Sprejmi’, da nadaljujete s tem
pogojem.
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1.8 Googlove storitve

Ce zelite izvedeti veé o storitvi,

jo izberite spodaj. Podatki bodo
uporabljeni v skladu z Googlovim
pravilnikom o zasebnosti. Za potrditev
izberite Sprejmi.

1.9 Nastavitev nacina tunerja
Izberite Antenna / Kabel / Satelit za
iskanje TV kanala.

Ce izberete " Nasledniji korak *, se
lahko iskanje kanalov izvede v meniju.

1.10 Predvajajte samodejne
namestitve

S tem postopkom namestite ali

odstranite priporocene aplikacije.

1.11 Izkoristite vse prednosti

televizorja Google TV™™
Nastavite lahko dodatne izbirne
funkcije za bolj prilagojeno izkugnjo.
Izberite "Go to Google TV”, e Zelite
odpreti domaco stran.



DOMOV

Ko koncate zacetno nastavitev, boste zdaj vstopili v domaci zaslon ali pritisnite gumb @ ,dase
prikaze domaca stran.

RGN { {

*\/ nekaterih drzavah se lahko uporabniski vmesnik domacega zaslona razlikuje od zgornje slike, za
podrobnosti glejte izdelek.

1.Zavas
Prebrskajte ve¢ kot 400.000 filmov in televizijskih epizod iz vseh storitev pretakanja - na enem mestu
in razvrs¢enih po zanrih in temah, ki vas najbolj zanimajo.

2. Filmi in 3. oddaje
Na enem si lahko ogledate najljubse filme in oddaje ali odkrijete nove priljubljene.

4. Aplikacije
Prenesite in dostopajte do najljubsih aplikacij ter odkrijte filme, oddaje, igre in e ved.

5. Knjiznica
Vse svoje oddaje in filme imejte na enem seznamu ogledov. Dodajanje iz televizorja, telefona ali

brskalnika - ne glede na to, v kateri aplikaciji je nameséen.

6. Iskanje
Na tisoce filmov in oddaj na . Vprasajte Google in hitro poiscite, kar zelite gledati.

7. Nastavitve
Omogoda nastavitev razli¢nih zmogljivosti televizorja.
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NASTAVITVE

Omogoca nastavitev razli¢nih zmogljivosti televizorja.

1. Pritisnite gumb </ > in izberite "Settings” (Nastavitve), ki je v zgornjem desnem kotu zaslona.
2. Pritisnite A/ V izberite moznost, ki jo Zelite prilagoditi v meniju Nastavitve.

3. Pritisnite [OK] za vnos

Kanal in vhodi

PrikaZite podmeni skeniranja na podlagi razli¢nih nadinov namestitve kanalov.

1. Pritisnite gumb A/ V , da izberete “Channel and Inputs” (Kanal in vhodi).

2. Pritisnite [OK], da vnesete “Channels”, nato pritisnite A/ V' in izberite analogni, antenski, kabelski
itd. za iskanje kanalov.

3. Pritisnite gumb A/ V , da izberete “Inputs”, pritisnite [OK], da vnesete “Inputs”, nato pritisnite A /
V in izberite HDMI, Composite itd.
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Omrezje in internet

Ce imate tezave s prilagodite vse omreZne nastavitve in preverite povezavo.

1. Pritisnite gumb A/ V', da v meniju z nastavitvami izberete “Network and Internet”.

2. Zaizbiro pritisnite gumb A/ V: Wi-Fi / Dodaj novo omrezje / Skeniranje je vedno na voljo /
politika zasebnosti omrezja.

Sistem

1. S pritiskom na gumb A/ V izberite moznosti Ambient mode, Power and energy, About, Date and
time, Language, Keyboard ect.

2. Pritisnite [OK], da preskodite na ustrezno podmoznost.

(o]

1. S pritiskom na gumb A/ V preverite dodatne informacije, kot so posodobitev sistema, ime

naprave, ponovni zagon, stanje in drugo.
2. Pritisnite e za vrnitev v prejsnji meni.
Pritisnite e za izhod iz menija.
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Tovarniska ponastavitev

Ce je izbrana moznost Ponastavitev na tovarniske nastavitve, bodo izbrisani vsi podatki iz notranjega
pomnilnika naprave, vklju¢no z vasim Google racunom, sistemskimi podatki in nastavitvami ter
prenesenimi aplikacijami.

NASTAVITVE VIRATV

Vnos TV vira v domaco stran:
1. Pritisnite gumb @ali na domadi strani izberite “Live “.
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RACUNI IN PRIJAVA

Ce zelite dostopati do
aplikacij in jih prenasati,
se morate prijaviti z
Googlovim ra¢unom.

Ko odprete Google Play,
se boste morali prijaviti ali
ustvariti nov racun.

Ko se prijavite, se prikaze
spodnja stran, kjer se
pomaknite po seznamu
aplikacij, ki so na voljo za
prenos, ali pa pojdite na
gumb za iskanje in is¢ite
zvnosom besedila ali se
pogovorite zGooglom,
da bi poiskali aplikacije z
uporabo glasu.

* Zgornje slike so le referenéne, podrobnosti si oglejte v izdelku.
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Problem Resitev
® Preverite, ali je napajalni kabel televizorja priklju¢en v vtiénico ali ne. |
NE mo¢ Ce $e vedno ni napajanja, izkljucite vti¢ in ga po 60 sekundah znova

prikljucite v vti¢nico. Ponovno vkljucite napajanje.

Signal ni bil pravilno sprejet

e Ceso v blizini visoke stavbe ali gore, lahko na televizorju pojavijo dvojne
ali navidezne slike. Sliko lahko prilagodite z ro¢nim upravljanjem: oglejte
si navodila za regulacijo z vernierjem ali prilagodite smer zunanje antene.

o Ce uporabljate notranjo anteno,bo sprejem signala v doloc¢enih
okolis¢inah morda teZji, Za optimalen sprejem prilagodite smer antene. ¢e
to ne izbolj$a sprejema, boste morda morali preklopiti na zunanjo anteno.

Brez slike

Preverite, ali je antena na zadnji strani televizorja pravilno priklju¢ena.
e Oglejte si druge kanale in preverite, ali se tezava $e vedno pojavlja.

Videoposnetek se prikaze brez
zvoka

Poskusite povecati glasnost.
Preverite, ali je zvok televizorja utisan ali ne.

Zvok je prisoten, video pa se ne
prikaze ali je razbarvan.

Poskusite prilagoditi kontrast in svetlost.

Stati¢ni Sum vpliva na kakovost
videa in zvoka

Preverite, ali je antena na zadniji strani televizorja pravilno priklju¢ena.

Prelomljene ¢rte na zaslonu

Elektriéne naprave, kot so susilniki za lase, sesalniki itd., lahko motijo
delovanje televizorja. Te naprave izklopite.

Daljinski upravljalnik ne deluje

Prepricajte se, da je plasti¢na vrecka, ki je bila prilozena daljinskemu
upravljalniku, odstranjena. Poskusite daljinski upravljalnik uporabljati na
krajsi razdalji od televizorja. Preverite e so baterije pravilno namescene,
ali pa poskusite uporabiti nove baterije v daljinskem upravljalniku.

o Ce se televizor v nekaj ne odzove, preklopi v naéin pripravljenosti.

Ni videoposnetka (nacin PC)

Preverite, ali je kabel pravilno prikljuéen na vrata HDMI ali pa je kabel na
nekaterih mestih upognjen.

Utripanje navpiéne ¢rte (nacin
PC)

Vstopite v glavni meni in prilagodite navpi¢no postavitev, da odpravite

Vodoravno trganje (nacin PC)

® navpicno Crto.

Zaslon je presvetel ali pretemen
(nacin PC)

Prilagodite vodoravno postavitev zaslona, da odstranite vodoravne Crte.

Odziv ra¢unalnika ni bil
posredovan.

¢V glavnem meniju prilagodite svetlost ali kontrast.

Crte, ki se prikazejo, ko je
naprava priklju¢ena na vrata
RCA

Preverite, ali je lo¢ljivost zaslona rac¢unalnika nastavljena na lo¢ljivost, ki je
zdruzljiva z lo¢ljivostjo televizorja.

Tezave so neresene

Prepricajte se, da uporabljate kakovosten kabel.

¢ Odklopite napajalni kabel in po¢akajte 30 sekund, nato pa ga ponovno
prikljucite v vti¢nico. | Ce tezave $e vedno obstajajo, televizorja ne
poskusajte popraviti sami. Obrnite se na servisni center.

Televizorja ne puscajte dalj na zaslonu s stati¢no sliko, ne glede na to, ali gre za ustavljen
videoposnetek, zaslon menija itd., saj se s tem poskoduje zaslon in lahko pride do izgorevanja slike.
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Ce potrebujete dodatno pomog,
si oglejte vnaprej nameséeni
uporabniski priroénik, ki je na
voljo neposredno na televizorju.

SPECIFIKACIJE

Velikost zaslona poraba energije Glavna dodatna oprema
43" 90w o )
Uporabniski priroénik x1
50 100W Daljinski upravljalnik x1
55" 110W Napajalni kabel x1
Baterije AAA x2 (po Zelji)
65" 160W
*Zivljenjska doba: 60.000 ur
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos in simbol dvojnega D so registrirane blagovne
. ‘ DOIb znamke druzbe Dolby Laboratories Licensing Corporation. lzdelano po licenci druzbe
i Dolby Laboratories.Zaupna neobjavljena dela.
VISION-ATMOS Avtorske pravice© 2012-2025 Dolby Laboratories. Vse pravice pridrzane.
mITM Izraza HDMI in HDMI High-Definition Multimedia Interface ter logotip HDMI so
HIGKOEINTION HULTINEDIA NTERFACE blagovne znamke ali registrirane blagovne znamke druzbe HDMI Licensing LLC v

ZDA in drugih drzavah.

/\ opozoriLO!

Televizorja nikoli ne postavljajte na nestabilno mesto, Televizor lahko pade in povzro¢i hude telesne

poskodbe ali smrt.

Stevilnim poskodbam, zlasti pri otrocih, se lahko izognemo s preprostimi previdnostnimi ukrepi, kot

so:

1. Uporabljajte omarice ali stojala, ki jih priporoca proizvajalec televizorja.

2. Uporabljajte le pohistvo, ki lahko varno podpira televizor.

3. Prepricajte se, da televizor ne visi ¢ez rob podpornega pohistva.

4. Televizorja ne postavljajte na visoko pohistvo (na primer omare ali knjizne police), ne da bi
pohistvo in televizor pritrdili na ustrezno podlago.

5. Ne postavljajte televizorja na tkanine ali druge materiale, ki se lahko nahajajo med televizorjem in
podpornim pohistvom.

6. poucevanije otrok o nevarnostih plezanja po pohistvu, da bi dosegli televizijski sprejemnik ali

. njegove upravljalne elemente.

Ce ohranjate in prestavljate obstojedi televizijski sprejemnik, treba upostevati enake vidike kot zgoraj.

Vijak za montaZo na steno: 22-24 palcev M4, 28-85 palcev M6
Opomba: ne obesajte pod kotom, da se izognete nevarnosti .
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INFORMACIJE O BEZBEDNOST

Uzvi¢nik unutar jednakostrani¢nog trougla CAUTION
namenjen je za upozoravanje korisnika na prisustvo RISK OF ELECTRIC SHOCK
vaznih uputstava za upotrebu u dokumentaciji koja

prati uredaj. Prilikom rada ovog proizvoda koriste se visoki naponi. Da biste
Upozorenje smanijili rizik od elektri¢nog udara, nemojte uklanjati poklopac
Simbol munje sa strelicom unutar jednakostraniénog kucita. Servisiranje prepustite kvalifikovanom servisnom osoblju.
trougla namenjen je za upozoravanje korisnika na - - - - -
A prisustvo neizolovanog opasnog napona unutar Ako na tele.vwzoruvdodef:!o bilo ka!(}/\h promena ili grubih
podesavanja, moze dodi do elektri¢nog udara. Ne

kucista proizvoda, koji moze biti dovoljno visok da
predstavlja rizik od elektriénog udara.

pokusavaijte da otvarate uredaj radi odrzavanja - obratite se
korisni¢kom servisu za potrebnu popravku.

VAZNE MERE BEZBEDNOSTI

1) Procitajte ova uputstva. 2) Sacuvajte ova uputstva. 3) Obratite paznju na sva upozorenja.

4) Pratite sva uputstva. 5) Nemojte koristiti ovaj uredaj u blizini vode.6) Cistite samo suvom krpom.

7) Nemojte blokirati nikakve otvore za ventilaciju. Instalirajte u skladu sa uputstvima proizvodaca.

8) Nemojte instalirati u blizini izvora toplote kao $to su radijatori, grejni uredaji, Sporeti ili drugi

uredaji (ukljucujuéi pojacivace) koji proizvode toplotu.

9) Ne zanemarujte bezbednosni aspekt polarizovanog ili uzemljenog utikacda. Polarizovani utika¢

ima dva jezicka od kojih je jedan Siri od drugog. Utikac sa uzemljenjem ima dva jezicka i tredi pin za

uzemljenje. Siroki jezi¢ak ili tre¢i pin se postavljaju radi vase bezbednosti. Ako isporuceni utika¢ ne
mozete da umetnete u vasu uti¢nicu, obratite se elektri¢aru koji ¢e vam zameniti staru uti¢nicu.

10) Zastitite naponski kabl od gazenja ili stiskanja, posebno na mestima gde se povezuje sa

uti¢nicama, prakti¢nim prikljuécima i tackom izlaza iz uredaja.

11) Koristite samo dodatke/pribor koje je odredio proizvodac.

12) Koristite na policama sa tockicima, postolju, tronoZcu, nosacu ili stolu koji je odredio

proizvodad, ili koji se prodaju sa uredajem. Ako koristite policu s tocki¢ima, budite oprezni

prilikom pomeranja kako biste izbegli povrede usled prevrtanja.

13) Iskljucite ovaj uredaj tokom oluja s munjama ili kada nije u upotrebi duze vreme.

Oprez:

14) Da biste smanijili rizik od poZzara ili elektri¢cnog udara, nemojte izlagati ovaj uredaj kisi ili vlazi.

15) Glavni prikljuéak se koristi kao uredaj za iskljucivanje, uredaj za iskljucivanje mora biti lako dostupan.

16) Uti¢nica treba biti instalirana u blizini uredaja i mora biti lako dostupna.

17) Ovaj proizvod nikada ne sme biti postavljen u ugradnu instalaciju kao $to je polica za knjige

ili stalak, osim ako nije obezbedena odgovarajuca ventilacija ili ako su postovana uputstva

proizvodaca.

18) Uredaj ne sme biti izlozen kapljanju ili prskanju, a objekti napunjeni te¢noséu, poput vaza, ne

smeju se stavljati na uredaj.

19) Nemojte stavljati izvore opasnosti na uredaj (npr. objekte napunjene te¢noséu, zapaljene svece).

20) Montaza na zid ili plafon - Uredaj treba biti montiran na zid ili plafon samo prema preporukama

proizvodaca.

21) Nikada ne stavljajte TV, daljinski upravlja¢ ili baterije u blizini otvorenih plamenova ili drugih
izvora toplote, ukljuujudi direktnu suncevu svetlost. Da biste spredili Sirenje vatre, drzite
svece ili druge plamenove dalje od TV-a, daljinskog upravljaca i baterija u svakom trenutku.

22) USB prikljuéak bi, pri normalnom radu, trebalo da ima jacinu struje od 0.5A.

Ova uputstva za servisiranje uredaja moze koristiti iskljucivo kvalifikovano osoblje. Da biste smanjili

rizik od strujnog udara, nemoijte vrsiti nikakvo drugo servisiranje od onog koje je navedeno u

uputstvu za rad, osim ako niste kvalifikovani da to radite.

23) Baterija ne sme biti izloZzena prekomernoj toploti kao $to su sunéeva svetlost, vatra ili sli¢no.

24) Ova oprema je elektri¢ni uredaj klase Il ili dvostruko izolovan. Dizajnirana je na nacin da ne
zahteva bezbednu vezu sa uzemljenjem.

25) Maksimalna temperatura okruzenja za kori$éenje je 45 stepeni. Maksimalna visina na kojoj se
moze koristiti je 2000 metara.
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TASTERI ZA TV | PRIKLJUCAK INTERFEJSA

Tasteriza TV

Napomena: Sledi samo funkcionalni $ematski prikaz, a stvarni polozaj i raspored tastera razli¢itih
modela mogu se razlikovati.

Jedan taster:

T

Pritisnite ovaj taster u rezimu mirovanja
(standby) da ukljucite/iskljucite TV.
Prikljucak interfejsa

Napomena: Slede razli¢iti prikljucci interfejsa, stvarni polozaj, raspored i broj prikljuc¢aka kod
razli¢itih modela mogu se razlikovati.

AV ulaz
Spoljasnji ulaz AV signala.
cisLot
Cita¢ kartica za Cl (zajednicki interfejs), koji zahteva CAM (modul za uslovni
pristup) koji se koristi za plaéeni TV.
HDMI ulaz
Ulaz za digitalni signal HDMI video prikljucka.
ANT 75
ANT 750 Povezite antenu/kablovsku sa ulazom za TV (75/VHF/UHF).
USB USB ulaz
Povezite USB uredaj ovdje da biste reprodukovali njegove medijske fajlove.
OPTICKI izlaz
R Povezite SPDIF prijemnik.
] RJ45
RJ 45 Povezite internet.

* Nemojte dodirivati ili biti blizu HDMI, USB terminala i sprecite elektrostati¢ko praznjenje
£tal koje moZze ometati ove terminale dok je uredaj u USB rezimu rada, jer to moze uzrokovati
prestanak rada TV-a ili neispravno stanje.
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INSTALACIJA | POVEZIVANJE TV UREDAJA

i 10cm Postavite svoj TV

Postavite TV na ¢vrsto mesto koje moze podneti
njegovu tezinu.

Kako biste izbegli opasnost, molimo vas da ne
postavljate TV u blizini vode ili izvora toplote

> > (kao sto su svetlo, sveca, grejni uredaji), nemojte
10cm 10cm blokirati ventilaciju na zadnjem delu TV uredaja.
Povezite antenu i napajanje
~——"=

1. Povezite antenu sa antenskom uti¢nicom na
zadnjem delu TV uredaja.

2. Prikljucite naponski kabl TV uredaja (AC
100-240V ~ 50/60Hz). Prilozeni naponski
kabl je namenjen samo za ovaj model.

Ukljucivanje TV uredaja
3. Povezite napajanje, TV ¢e udi u rezim
pripravnosti (crveno svetlo), pritisnite
taster za napajanje TV uredaja ili taster za
napajanje na daljinskom upravljacu da biste
ukljucili TV,
Napomena:
Ako model ima Cl karti¢ni slot na vrhu, silikonski
¢ep za Cl karti¢ni slot se nalazi u paketu sa priborom
(za modele bez Cl karti¢nog slota, nema takvog

silikonskog ¢epa), molimo vas da ubacite silikonski ¢ep
® u slot kada Cl kartica nije u upotrebi.

Izlaz TV signala

(2]

Napomena: Slika je samo za referencu.

UPUTSTVA ZA INSTALACIJU STALKA ZA TV

1. Otvorite kutiju i izvadite TV, zajedno sa prilozenim
dodacima i postoljem (ako je primenjivo; neki
modeli mozda nemaju postolje).

2. Da biste izbegli osteéenje TV uredaja, stavite
mekanu podlogu ili tkaninu na sto. Polozite TV na
meku povrsinu sa ekranom prema dole. Sigurno

pri¢vrstite vrat postolja za TV pomocu rafova. Prepovru_ka: ) o )
Za lak8u instalaciju postolja i kako biste

spredili rizik od ogrebotina ili osteéenja,
preporucujemo koridéenje odvijaca tipa PH2.

1l

3. Prikljucite postolje na vrat i osigurajte da je ¢vrsto
povezano sa televizorom tako $to Cete zategnuti
Srafove.

4. Instalacija je sada zavr$ena. P

T
S

0

Napomena:
Slika je samo za referencu. Molimo vas da se
oslonite na stvarni proizvod.

B

X
X
=
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DALJINSKI UPRAVLIAC

1. Ukljucivanje TV-a ili prelazak na rezim
pripravnosti (standby).

. Indikatorska lampica

. Ulazi: Prikazuje/bira opcije izvora signala.

INFO:

Prikazuje trenutne informacije o kanalu, kao

$to su trenutno vreme i naziv kanala.

5. TEXT: Ukljucuje i iskljucuje teletekst.

6. Google Assistant:

Razgovarajte sa Google-om da biste

upravljali TV-om koristeéi svoj glas.
7.Podesavanje:

Na pocetnoj stranici, ovaj taster prikazuje

funkciju “Dashboard". Na Live TV-u, ovaj

taster prikazuje funkciju “Menu”.
8. Nalog:

Prebacivanje izmedu razli¢itih korisnickih

naloga.

9. Navigacijski tasteri:

Kursor GORE / LEVO / DESNO / DOLE.
10. Povratak: Pritisnite za povratak kroz menije.
11. Live Guide: Otvorite Live TV EPG.

12. HOME: Prikazuje pocetni ekran.

13. Iskljucivanje ili vraanje zvuka TV-a.

14. YouTube:
Povezivanje na YouTube (potrebna internet
konekcija).

15. Prime video:
Pvezivanje na Prime Video (potrebna
internet konekcija).

16. NETFLIX:
Povezivanje na NETFLIX za gledanje online
TV emisija i filmova (potrebna internet
konekcija).

17. Disney+:
Povezivanje na Disney+ (potrebna internet
konekcija, neke regije mozda nece
podrzavati).

18. SUB.T: Zatvoreni titlovi.

19. Audio:
Prikazuije listu audio jezika i omogudava
odabir audio jezika ili audio formata ako
je dostupan (primenjuje se samo kada TV
program ima ovu opciju).

BWN

\

* Google Assistant nije dostupan na odredenim jezicima i u odredenim zemljama. Dostupnost
usluga varira u zavisnosti od zemlje i jezika.

* Google TV je naziv softverskog iskustva ovog uredaja i zastitni znak Google LLC. Google, YouTube i
YouTube Music su zastitni znakovi Google LLC.
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POCETNA KONFIGURACIJA

Za pocetnu konfiguraciju, ¢arobnjak za pode$avanja na ekranu ée vas voditi kroz pode$avanje vaseg
televizora. Molimo vas da sledite uputstva kako biste ispravno podesili svoj TV-ureda;.

1.1 Uparivanje Bluetooth daljinskog
upravlja¢a

1. Pritisnite 'BACK@’ i 'Home @’
istovremeno na daljinskom
upravljacu da biste usli u Bluetooth
rezim uparivanja.

Indikatorsko svetlo na daljinskom

upravljacu ée treptati kada zapocéne

rezim uparivanja.

1.2 Izbor jezika

Koristite tastere A/ V za odabir jezika
sistema, zatim pritisnite [OK] da
potvrdite.

1.3 Izbor regiona ili drzave

Koristite tastere A/ V za odabir vaseg
regiona ili drzave, a zatim pritisnite
[OK] da potvrdite.
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1.4 Podesite pomocu aplikacije
Google Home
Pratite uputstva u aplikaciji Google
Home.
Napomena: Mozete odabrati opciju
,Podesite na TV-u umesto toga”.
Nisu sve drzave podrzane od strane
aplikacije Google Home, a kodovi za
podesavanje mogu se razlikovati na
razli¢itim TV uredajima. Molimo vas da
se oslonite na stvarni softver.

1.5 Izaberite rezim TV-a (Pocetna
stranica (Home)/Maloprodaja)
Molimo vas pobrinite se da u ovom
koraku i izaberete ,Ku¢ni” (Home) ako
koristite ovaj TV kod kuce. Obavezno
potvrdite kada odaberete ,Home".

1.6 Podesite Wi-Fi mrezu

Pritisnite tastere A/ V da biste

izabrali Wi-Fi mrezu na koju Zelite da
se povezete, unesite lozinku, a zatim
potvrdite povezivanje.

Ako izaberete ,Preskodi’, podesavanje
se moze izvrsiti na pocetnoj stranici ili
u meniju podesavanja.

1.7 Uslovi koris¢enja
Prihvatanjem Uslova koris¢enja
pristajete na poboljsanje iskustva
proizvoda. |zaberite ,Prihvatam” da
biste nastavili pod ovim uslovima.
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1.8 Google usluge

Da biste saznali vise o usluzi,
odaberite je ispod. Podaci ée se
koristiti u skladu sa Google Politikom
privatnosti. lzaberite ,Prihvatam” da
biste potvrdili.

1.9 Podesavanje TV kanala
Izaberite Antenu / Kablovsku /
Satelitsku vezu za skeniranje TV
kanala.

Ako izaberete ,Slededi korak”,
skeniranje kanala moze se izvrsiti u
meniju.

1.10 Automatska instalacija
aplikacija

|zaberite opciju za instalaciju ili

deinstalaciju preporucenih aplikacija

koristeci ovaj proces.

1.11 Iskoristite maksimum iz svog
Google TV™

Mozete podesiti dodatne opcione

funkcije za personalizovanije iskustvo.

|zaberite ,Idite na Google TV" da biste

otili na pocetnu stranicu.
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POCETNA STRANICA

Kada zavrsite inicijalno podesavanje, uéi éete na pocetnu stranicu putem ekrana ili pritiskom na
taster @ za prikaz pocetne stranice.

RGN { {

* U nekim zemljama, korisnicki interfejs poéetne stranice moze se razlikovati od prikazane slike,
molimo vas da se oslonite na proizvod za detalje.

1.Zavas
Pregledajte vise od 400.000 filmova i TV epizoda sa svih vasih streaming usluga — na jednom mestu,
organizovano prema zanrovima i temama koje vas najvise zanimaju.

2. Filmovi & 3. Emisije
Gledajte svoje omiljene filmove i emisije ili otkrijte nove - sve na jednom mestu.

4. Aplikacije
Preuzmite i pristupite omiljenim aplikacijama za otkrivanje filmova, emisija, igara i jo§ mnogo toga.

5. Biblioteka
Cuvajte sve svoje emisije i filmove na jednoj listi za gledanje. Dodajte ih sa svog TV uredaja, telefona
ili pregledaca - bez obzira na aplikaciju u kojoj se nalaze.

6. Pretraga
Hiljade filmova i emisija na zvuk vaseg glasa. Zamolite Google da brzo pronade ono $to Zelite da

gledate.

7.Podesavanja
Omogucava podesavanije razli¢itih performansi vaseg TV-a.
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PODESAVANJA

Omogucava podesavanje razli¢itih performansi vaseg TV uredaja.

1. Pritisnite tastere </> da biste izabrali ,Podesavanja” koja se nalaze u gornjem desnom uglu ekrana.
2. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali opciju koju zelite da prilagodite u meniju Podesavanja.

3. Pritisnite [OK] da biste usli.

Kanali i ulazi

Prikazuje podmeni za skeniranje na osnovu razlicitih reZzima instalacije kanala.

1. Pritisnite tastere A / V da biste izabrali ,Kanali i ulazi”.

2. Pritisnite [OK] da biste usli u ,Kanale”, zatim pritisnite tastere A/ V da biste izabrali Analogni,
Antenu, Kablovski itd. za skeniranje kanala.

3. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali ,Ulaze”, pritisnite [OK] da biste usli u ,Ulaze", zatim pritisnite
tastere A/ V da biste izabrali HDMI, Kompozitni itd.
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Mreza i internet

Prilagodite sva mrezna podesavanja i proverite vezu ako imate problema sa konekcijom.

1. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali ,MreZa i internet” u meniju podesavanja.

2. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali: Wi-Fi / Dodaj novu mrezu / Stalno dostupno skeniranje /
Politika privatnosti mreze.

Sistem

1. Pritisnite tastere A/ V da biste izabrali opcije kao $to su Ambijentalni rezim, Energija i snaga, O
uredaju, Datum i vrijeme, Jezik, Tastatura itd.

2. Pritisnite [OK] da biste presli na odgovarajucu podopciju.

O uredaju

1. Pritisnite tastere A/ V da biste proverite dodatne informacije kao $to su Azuriranje sistema, Naziv
uredaja, Ponovno pokretanje, Status i jos mnogo toga.
2. Pritisnite taster @) da biste se vratili na prethodni meni.

Pritisnite tastere da biste izasli iz menija.
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Vraéanje na fabri¢ka podesavanja

Ako izaberete vradanje na fabri¢ka podesavanija, bi¢e obrisani svi podaci sa interne memorije vaseg
uredaja, ukljucujudi: vas Google nalog, podatke i podesavanja sistema i aplikacija, kao i preuzete
aplikacije.

PODESAVANJA TV IZVORA

Da biste usli u TV izvor na pocetnoj stranici:
1. Pritisnite taster@ ili izaberite ,Live TV na pocetnoj stranici.
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NALOG & PRIJAVA

Da biste imali pristup
i preuzimali aplikacije,
morate se prijaviti sa
Google nalogom.

Kada otvorite Google
Play, bicete upitani da se
prijavite ili kreirate novi
nalog.

Kada se prijavite, bicete
preusmereni na dole
prikazanu stranicu. Krecite
se kroz listu aplikacija
dostupnih za preuzimanje
ili idite na dugme za
pretragu i trazite unosom
teksta ili razgovorom

sa Google-om da biste
pretrazivali aplikacije
koristeci svoj glas.

* Gore prikazane slike su samo za referencu, molimo vas da se oslonite na proizvod za detalje.

203

SRB



SRB

POMOC

Problem

Resenje

Nema napajanja

® Proverite da li je AC kabl TV-a priklju¢en. Ako i dalje nema napajanja,
iskljucite kabl iz uti¢nice i ponovo ga prikljucite nakon 60 sekundi. Ponovo
ukljucite napajanje.

Signal nije pravilno primljen

e Dvostruke ili fantomske slike mogu se pojaviti na vasem TV uredaju ako
se u blizini nalaze visoke zgrade ili planine. MoZete podesiti sliku ruéno:
konsultujte uputstvo za podesavanje vernier regulacije ili podesite pravac
spoljne antene.

e Ako koristite unutrasnju antenu, prijem signala moze biti teZi u odredenim
okolnostima. Podesite pravac antene za optimalni prijem. Ako ovo ne
poboljsa prijem, mozda éete morati da predete na spoljnu antenu.

Nema slike

e Proverite da li je antena na poledini televizora ispravno povezana.
e Pogledajte druge kanale da biste videli da li se problem i dalje javlja.

Video se pojavljuje bez zvuka

e Pokusajte povecati jacinu zvuka.
® Proverite da li je zvuk na TV uredaju isklju¢en (mute).

Zvuk je prisutan, ali slika se ne
pojavljuje ili je iskrivljena

e Pokusajte podesiti kontrast i osvetljenje.

Stati¢ki Sum uti¢e na kvalitet
videa i zvuka

¢ Proverite da li je antena na poledini TV uredaja ispravno povezana.

Pokidane linije na ekranu

e Elektricni aparati poput fenova za kosu ili usisivaca itd. mogu ometati rad
vaseg TV uredaja. Iskljucite ove aparate.

Daljinski ne radi

e Uverite se da je plasti¢na vrecica koja je dosla sa daljinskim upravlja¢em
uklonjena. Pokusajte koristiti daljinski upravlja¢ na manjoj udaljenosti od
TV-a. Proverite da li su baterije pravilno postavljene ili pokusajte sa novim
baterijama za daljinski upravljac.

e TV e prediu Standby rezim ako ne primi odgovor u nekoliko minuta.

Nema videa (PC rezim)

® Proverite da li je kabl ispravno povezan sa HDMI portom, ili da li je kabl
savijen na nekim mestima.

Vertikalna linija treperi (PC
rezim)

e Udite u glavni meni i podesite vertikalno poravnanje da biste uklonili
vertikalnu liniju.

Horizontalno kidanje (PC rezim)

¢ Podesite horizontalno poravnanje ekrana da biste uklonili horizontalne
linije.

Ekran je previse svetao ili taman
(PC rezim)

e Podesite osvetljenje ili kontrast u glavnom meniju.

Nema PC signala

¢ Proverite da li je rezolucija prikaza na ra¢unaru postavljena na
kompatibilnu rezoluciju za TV.

Linije se pojavljuju kada je
uredaj povezan sa RCA portom

® Pobrinite se da koristite kabl dobrog kvaliteta.

Problemi nisu reseni

e [skljucite naponski kabl i sacekajte 30 sekundi, zatim ga ponovo prikljucite
u uti¢nicu. Ako problemi i dalje traju, nemojte pokusavati sami da
popravite TV, ve¢ kontaktirajte servisni centar.

Ne ostavljajte TV da dugo pokazuje statiénu sliku, bilo da je to zbog prekinutog videa, ekrana sa
menijem, itd. jer to moZe dovesti do ostecenja ekrana i moze prouzrokovati sagorevanje ekrana
(burn-in).
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Ako vam je potrebna dodatna
pomod, molimo vas da
pogledate unapred instalirani
korisni¢ki priru¢niku koji je
dostupan direktno na vasem
TV-u.

SPECIFIKACIJE

Velicina ekrana Potrosnja energije Glavni dodaci
43" 90W
- Korisnicki priru¢nik x1
50 100W Daljinski upravlja¢ x1
55" 110W Napojni kabl x1
AAA baterije x2 (opciono)
65" 160W

YK ZIVOTNI VEK: 60,000 sati

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos i simbol sa dva D su registrovani zastitni znakovi
.‘ DOIb kompanije Dolby Laboratories Licensing Corporation. Proizvedeno pod licencom od
VISION-ATMOS strane Dolby Laboratories. Poverljiva neobjavljena dela.

Copyright © 2012-2025 Dolby Laboratories. Sva prava zadrzana.

mITM Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface, kao i HDMI logo, su
zastitni znakovi ili registrovani zastitni znakovi HDMI Licensing LLC u Sjedinjenim
Ameri¢kim Drzavama i drugim zemljama.

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

/\ UPOZORENJE!

Nikada ne postavljajte televizor na nestabilno mesto. MoZe pasti i izazvati ozbiljne povrede ili smrt.

Mnoge povrede, posebno kod dece, mogu se izbeci jednostavnim merama opreza kao sto su:

1. Kori§cenje ormarica ili stalaka koje preporuéuje proizvodad televizora.

2. Korid¢enje samo onog namestaja koji moze sigurno podneti tezinu televizora.

3. Obezbedivanje da televizor ne prelazi ivicu namestaja na kojem se nalazi.

4. Ne postavljati televizor na visoki namestaj (na primer, ormare ili police za knjige) bez uévrséivanja
namestaja i televizora na odgovarajuéu potporu.

5. Ne postavljati televizor na tkanine ili druge materijale koji mogu biti smesteni izmedu televizora i
namestaja koji ga podrzava.

6. Edukacija dece o opasnostima penjenja na namestaj kako bi dosla do televizora ili njegovih
kontrola.

Ako zadrzavate i premestate svoj postojeci TV, treba primenijivati iste preporuke kao one gore

navedene.

Srafciger za montazu na zid: M4 od 22-24 in¢a, M6 od 28-85 inéa
Napomena: nemojte montirati pod uglom kako biste izbegli rizik od pada.
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